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DICCIONARI CATALÀ-VALENCIÀ-BALEAR
978-84-273-0025-5 Alcover-Moll. DICCIONARI CATALÀ-VALENCIÀ-BALEAR, 10 VOLS.

     10ª ed. 2006. 9.860 p. 27 x 18 cm. Enquadernat en guaflex. 673,08 700,00

Col·lecció ELS TREBALLS I ELS DIES (Format 24 x 17 cm.)
978-84-273-0620-2   1. Marcel Durliat. L'ART EN EL REGNE DE MALLORCA. Trad.: Francesc de B. Moll Marquès.

     2ª ed. 1990. 368 p. 19,23 20,00
978-84-273-0622-6   2. Josep M. Llompart. LA LITERATURA MODERNA A LES BALEARS. 2ª ed. 1990. 240 p. 14,42 15,00
978-84-273-0624-0   3. Francesc de B. Moll Casasnovas. VOCABULARI MALLORQUÍ-CASTELLÀ.

     Amb inclusió de les paraules típiques de Menorca i Eivissa. 2ª ed. 1990. 328 p. 15,38 16,00
978-84-273-0054-5   4 a 7. Rafel Ginard Bauçà. CANÇONER POPULAR DE MALLORCA (4 volums) 96,15 100,00
978-84-273-0183-2 Volum 1. 3ª ed. 2017. 464 p. 28,85 30,00
978-84-273-0184-9 Volum 2. 2ª ed. 1980. 448 p. 19,23 20,00
978-84-273-0185-6 Volum 3. 2ª ed. 1981. 504 p. 19,23 20,00
978-84-273-0391-1 Volum 4. 2ª ed. 1983. 664 p. 28,85 30,00
978-84-273-0201-3   8. Francesc de B. Moll Casasnovas. ELS MEUS PRIMERS TRENTA ANYS. 1ª ed. 1970. 304 p.

     (Nova edició a Obres Completes F. de B. Moll, vol. I) (exhaurit)
978-84-273-0341-6   9. Francesc Riera Montserrat. LES LLUITES ANTIXUETES EN EL SEGLE XVIII. 1ª ed. 1973. 212 p. 11,54 12,00
978-84-273-0348-5  10. Gaston Vuillier. LES ILLES OBLIDADES. VIATGE A LES BALEARS. Trad.: Nina Moll Marquès.

     2ª ed. 1990. 264 p. 14,42 15,00
978-84-273-0743-8  11. Miquel Fullana Llompart. DICCIONARI DE L'ART I DELS OFICIS DE LA CONSTRUCCIÓ.

     8ª ed. 2005. 496 p. 25,00 26,00
978-84-273-0408-6  12. Francesc de B. Moll Casasnovas. ELS ALTRES QUARANTA ANYS. 1ª ed. 1975. 348 p. 11,54 12,00
978-84-273-0213-6  13. Josep Mª Quintana Petrus. MENORCA SEGLE XX. DE LA MONARQUIA A LA REPÚBLICA.

     1ª ed. 1976. 256 p. 9,62 10,00
978-84-273-0257-0  14-15. Francesc de B. Moll Casasnovas. DICCIONARI CATALÀ-CASTELLÀ I  

     CASTELLÀ-CATALÀ. 13ª ed. 2010. 824 p. Enquadernat en guaflex. 33,65 35,00
978-84-273-0237-2  16. Diversos autors. L'EDUCACIÓ A MALLORCA. 1ª ed. 1977. 216 p. 9,62 10,00
978-84-273-0244-0  17. Ramiro Reig - Josep Picó. FEIXISTES, ROJOS I CAPELLANS. 1ª ed. 1978. 280 p. 9,62 10,00
978-84-273-0252-5  18. Jaume Oliver Jaume. ESCOLA I SOCIETAT. 1ª ed. 1978. 168 p. 12,50 13,00
978-84-273-0298-3  19. Aina Le-Senne Pascual. CANAMUNT I CANAVALL. 1ª ed. 1981. 340 p. 16,35 17,00
978-84-273-0319-5  20. Diversos autors. HISTÒRIA DE MALLORCA I. 2ª ed. 1990. 332 p. No disponible
978-84-273-0323-2  21. Diversos autors. HISTÒRIA DE MALLORCA II. Il.: Lluís Roca. 2ª ed. 1994. 520 p. 25,00 26,00
978-84-273-4022-0  22. Enric Moreu-Rey. ELS NOSTRES NOMS DE LLOC. 2ª ed. 1999. 268 p. 18,27 19,00
978-84-273-0425-3  23. Francesc de B. Moll Casasnovas. ELS LLINATGES CATALANS. 3ª ed. 1987. 388 p.

     (Nova edició a Obres Completes F. de B. Moll, vol. III) (exhaurit)
978-84-273-0450-5  24-25. Joan Miralles Monserrat. UN LLIBRE DE CORT REIAL MALLORQUÍ DEL SEGLE XIV

     (2 volums). 1ª ed. 1984. 768 p. 57,69 60,00
978-84-273-0465-9  26. Antònia Mª Perelló Ferrer. ESGLÉSIES DELS SEGLES XVII I XVIII A CIUTAT DE MALLORCA.

     1ª ed. 1985. 176 p. 16,35 17,00
978-84-273-0471-0  27. Bartomeu Torres Gost. EPISTOLARI DE MIQUEL COSTA I LLOBERA I ANTONI RUBIÓ I LLUCH

     A JOAN LLUÍS ESTELRICH. 1ª ed. 1985. 544 p. 36,54 38,00
978-84-273-0481-9  28. Sebastià Trias Mercant. HISTÒRIA DEL PENSAMENT A MALLORCA. 1ª ed. 1986. 424 p. 23,08 24,00
978-84-273-0493-2  29. Pere Xamena Fiol i Francesc Riera Montserrat. HISTÒRIA DE L'ESGLÉSIA A MALLORCA.

     1ª ed. 1986. 360 p. 33,65 35,00
978-84-273-0492-5  30. Miquel Gayà Sitjar. HISTÒRIES I MEMÒRIES. 1ª ed. 1986. 320 p. 17,31 18,00
978-84-273-0486-4  31-32. Antoni Bonner, Ed. OBRES SELECTES DE RAMON LLULL (2 volums). 1ª ed. 1989. 1.232 p. 78,85 82,00
978-84-273-0656-1  33. Sebastià Trias Mercant. HISTÒRIA DEL PENSAMENT A MALLORCA II. 1ª ed. 1995. 356 p. 24,04 25,00
978-84-273-0602-8  34-35. Gregori Mir Mayol. EL MALLORQUINISME POLÍTIC (1840-1936), (2 volums).

     1ª ed. 1990. 760 p. 38,46 40,00
978-84-273-0678-3  36-37. Josep Amengual Batle. ELS ORÍGENS DEL CRISTIANISME A LES ILLES BALEARS

     (2 volums). 1ª ed. 1992. 840 p. 67,31 70,00
978-84-273-4038-1  38. Jaume Pomar Llambias. LA RAÓ I EL MEU DRET. BIOGRAFIA DE LLORENÇ VILLALONGA.

     1ª ed. 1995. 496 p. 28,85 30,00
978-84-273-4039-8  39. Jaume Vidal Alcover. ESTUDIS DE LITERATURA MEDIEVAL I MODERNA.

     Recopiladors: Pere Anguera i Magí Sunyer. 1ª ed. 1996. 576 p. 33,65 35,00
978-84-273-4041-1  40-41. Gabriel Ensenyat Pujol. LA REINTEGRACIÓ DE LA CORONA DE MALLORCA

     A LA CORONA D'ARAGÓ (1343 - 1349), (2 volums). Pròleg de Joan Miralles. 1ª ed. 1998. 888 p. 48,08 50,00
978-84-273-4042-8  42. Miquel Gayà Sitjar. EPISTOLARI DE MIQUEL FERRÀ A MARIA ANTÒNIA SALVÀ.

     1ª ed. 1998. 336 p. 26,92 28,00
978-84-273-4043-5  43. Miquel Gayà Sitjar. EPISTOLARI DE MARIA ANTÒNIA SALVÀ A MIQUEL FERRÀ  

     Edició a cura de Francesc Lladó Rotger. 1ª ed. 2006. 456 p. 25,00 26,00
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978-84-273-0888-6  44. Miquel Àngel Casasnovas Camps. HISTÒRIA DE LES ILLES BALEARS. 2ª ed. 2008. 912 p.   
     En cartoné 46,15 48,00

978-84-273-4045-9  45. Coord.: Camil·la Blanes, Antoni Marimon. HISTÒRIA DE MALLORCA VOLUM III
     (1975 - 1998). Pròleg de Sebastià Serra Busquets. 1ª ed. 1998. 512 p. 28,85 30,00

978-84-273-4047-3  46-47. Gregori Mir Mayol. CORRESPONDÈNCIA DE JOAN MASCARÓ (2 volums).
     1ª ed. 1998. 784 p. 52,88 55,00

978-84-273-4048-0  48. Antoni Ordinas Garau. GEOGRAFIA I TOPONÍMIA A LES ILLES BALEARS.  La
      terminologia geogràfica en els noms de lloc. Presentació de Pere Salvà Tomàs. Pròleg
     de Joan Vilà Valentí. 1ª ed. 2002. 368 p. 20,19 21,00

978-84-273-4049-7  49. Llorenç Villalonga. 333 CARTES. Transcripció, anotació i pròleg a cura de Jaume Pomar.
     1ª ed. 2006. 380 p. 20,19 21,00

978-84-273-4050-3  50. Miquel Àngel Casasnovas Camps. HISTÒRIA ECONÒMICA DE MENORCA. LA  
     TRANSFORMACIÓ D'UNA ECONOMIA INSULAR (1300-2000). Pròleg de Carles Manera  
     Erbina. 1ª ed. 2006. 496 p. 28,85 30,00

978-84-273-4051-0  51. Antoni Mª Alcover Sureda, Francesc de B. Moll Casasnovas. CRÒNICA DE L'OBRA DEL DICCIONARI.
     Selecció del text, introducció i notes a cura de Jaume Corbera Pou. 1ª ed. 2007. 224 p. 19,23 20,00

978-84-273-4052-7  52. Maria Pilar Perea Sabater. TOMÀS FORTEZA I ANTONI M. ALCOVER. HISTÒRIA D'UNA AMISTAT
     (1880-1898). 1ª ed. 2007. 304 p. 24,04 25,00

978-84-273-4053-4  53. Jaume Alzamora Bisbal. ESPIGOLANT DINS L'ANTIGOR. REFRANYS I DITES DE LA NOSTRA
     TERRA. Pròleg de Miquel Sbert Garau. Il·lustracions de Nicolau Casellas Flaquer. 1ª ed. 2008. 544 p. 28,85 30,00

978-84-273-4054-1  54. Antoni Llull Martí. DICCIONARI D'EXPRESSIONS LINGÜÍSTIQUES RECOLLIDES DE LES
     RONDAIES MALLORQUINES D'EN JORDI DES RACÓ (Mn. Antoni M. Alcover). 2ª ed. 2009. 400 p. 26,92 28,00

978-84-273-4055-8  55. A cura de Josep Moll Marquès. CRÒNICA D'UNA INFÀMIA. EL PROCÉS CONTRA EMILI
     DARDER, ALEXANDRE JAUME, ANTONI MATEU I ANTONI MARIA QUES. 1ª ed. 2009. 524 p. 33,65 35,00

978-84-273-4056-5  56. Miquel Àngel Casasnovas Camps. HISTÒRIA DE MENORCA (edició revisada i augmentada).
     4ª ed. 2022. 432 p. 43,27 45,00

978-84-273-4057-2  57. Albert Herranz Hammer i Joana Maria de Roque Company. LA SEGONA REPÚBLICA A
     MALLORCA. Els temps, els fets i els protagonistes. Pròlegs de Elisabeth Ripoll Gil i Joan Riera.
     1ª ed. 2021. 180 p. 17,31 18,00

978-84-273-4058-9  58. Gabriel Bibiloni Cañellas. ELS COGNOMS DE LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 2022. 656 p. 40,38 42,00
978-84-273-4059-6  59. Joan Manel Martí Llufriu. REINVENTAR-NOS PER SER UN (NOU) PAÍS. El Congrés de

     Cultura Catalana a Menorca (1975-1977). 1ª ed. 2022. 260 p. 25,00 26,00
978-84-273-4060-2  60. Maria Pilar Perea Sabater. LA PRESÈNCIA DELS DICCIONARIS DIALECTALS EN EL 

     DICCIONARI CATALÀ-VALENCIÀ-BALEAR. 1ª ed. 2022. 276 p. 24,04 25,00
978-84-273-4061-9  61. Sebastià Serra Busquets i Paula Nigorra Vaquer (coords.). LES MOBILITZACIONS PER A

     LA PROTECCIÓ DEL MEDI AMBIENT A LES ILLES BALEARS (1991-2022). Pròleg de Víctor
     Homar Santaner. 1ª ed. 2023. 364 p. 28,85 30,00

978-84-273-4062-6  62. Antoni Janer Torrens. LA DESFETA DEL PARADÍS. Crònica socilògica del boom  turístic a les
     Balears. Pròleg de Joan Buades. 1ª ed. 2022. 540 p. 38,46 40,00

978-84-273-4063-3  63. Josep Capó Juan. LA VILA DE SANTA MARIA DEL CAMÍ. 1ª ed. 2023. 310 p. 36,54 38,00
978-84-273-4064-0  64. Josep Portella Coll. 1939 EL GRAN EXILI MENORQUÍ. 1ª ed. 2023. 504 p. 38,46 40,00
978-84-273-4065-9  65. Nel Martí i Llufriu. MEMORIAL DE VIOLETES. Crònica menorquina de la repressió 

     i l'alliberament homosexual a les Balears. 1ª ed. 2024. 236 p. 28,85 30,00
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Biblioteca RAIXA (Primera sèrie) (Format 15 x 11 cm.)
978-84-273-0626-4   1. Joan Coromines. EL QUE S'HA DE SABER DE LA LLENGUA CATALANA.  14ª ed. 1995. 144 p. 9,62 10,00

  2. Joan Oller Rabassa. QUI PRESUM FA FUM (exhaurit)
978-84-273-0072-9   3. Joan Barat. DIARI DEL CAPTAIRE. 1ª ed. 1955. 168 p. No disponible

  4. Joan Fuster Ortells. EL DESCRÈDIT DE LA REALITAT (exhaurit)
  5. Salvador Espriu. ANTÍGONA. FEDRA (exhaurit)

978-84-273-0099-6   6. Jaume Vidal Alcover. MIRALL DE LA VEU I EL CRIT. 1ª ed. 1955. 144 p. 9,62 10,00
  7. Alexandre Cirici Pellicer. L'ARQUITECTURA CATALANA (exhaurit)

978-84-273-2008-6   8. Thomas Mann. TONIO KRÖGER. Trad. de Guillem Nadal Blanes. 2ª ed. 2008. 144 p. (exhaurit)
     CAP D'ANY 1956. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1955. 1ª ed. 1955. 192 p. 9,62 10,00
  9. Manuel de Pedrolo Molina. DOMICILI PROVISIONAL (exhaurit)

978-84-273-0064-4  10. Enric Moreu-Rey. EL NAIXEMENT DEL METRE. 1ª ed. 1956. 140 p. 9,62 10,00
978-84-273-0175-7  11. Llorenç Villalonga. FAUST. VIATGE A PARÍS DE MINOS I AMARANTA EN 1947.

     Pròleg de Maria del C. Bosch. 2ª ed. 1997. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0088-0  12. Miquel Adlert Noguerol. COR AL NU. 1ª ed. 1956. 172 p. 9,62 10,00

 13-14. Joan Fuster Ortells. LA POESIA CATALANA, I, II (exhaurit)
978-84-273-0086-6  15. Maria Aurèlia Capmany Farnés. TANA O LA FELICITAT. 1ª ed. 1956. 116 p. 9,62 10,00

 16. Francesc Maspons Anglasell. LA CRISI DE L'EDAT MODERNA (exhaurit)
978-84-273-0174-0  17. Jordi-Pere Cerdà. LA SET DE LA TERRA. Pròleg de Francesc de B. Moll Casasnovas.

     1ª ed. 1956. 96 p. 9,62 10,00
     CAP D'ANY 1957. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1956. 1ª ed. 1957. 216 p. 9,62 10,00
 18. Manuel de Pedrolo Molina. LES FINESTRES S'OBREN DE NIT (veure Sol Alt nº 4) (exhaurit)

978-84-273-0098-9  19. Bernat Vidal i Tomàs. LA VIDA EN ROSA. 1ª ed. 1957. 168 p. 9,62 10,00
 20. Alexandre Cirici Pellicer. L'ESCULTURA CATALANA (exhaurit)

978-84-273-0173-3  21. Antoni Ribera. LLIBRE DELS RETORNS. 1ª ed. 1957. 120 p. 9,62 10,00
 22. Carles Muñoz Espinalt. PSICOLOGIA DE LA GENT (exhaurit)

978-84-273-0095-8  23. Josep A. Baixeras. PERQUÈ SÍ. 1ª ed. 1957. 152 p. 9,62 10,00
 24. Pere Català Roca. INVITACIÓ A L'ALGUER ACTUAL (exhaurit)

978-84-273-0172-6  25. Ben Jonson. VOLPONE. Adapt.: Rafael Tasis. Pròleg de Joan Triadú.  1ª ed. 1957. 136 p. 9,62 10,00
     CAP D'ANY 1958. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1957. 1ª ed. 1957. 192 p. 9,62 10,00

978-84-273-0073-6  26. Joaquim Casas. CEL·LULOIDE RANCI. 1ª ed. 1958. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-0096-5  27. Maria Aurèlia Capmany Farnés. COM UNA MÀ. 1ª ed. 1958. 124 p. (exhaurit)

 28. Joan Fuster Ortells. INDAGACIONS POSSIBLES (exhaurit)
978-84-273-0171-9  29. Paul Claudel. L'ANUNCIACIÓ A MARIA. Trad.: J. Oliver. 2ª ed. 1962. 160 p. 9,62 10,00

 30. Llorenç Villalonga. EL LLEDONER DE LA CLASTRA (exhaurit)
 31. M. Porter i G. Huerre. CINEMATOGRAFIA CATALANA (1896-1925) (exhaurit)

978-84-273-0062-0  32. Enric Moreu-Rey. EL PRO I EL CONTRA DELS BORJA. 1ª ed. 1958. 124 p. 9,62 10,00
 33. Manuel de Pedrolo Molina. LA NOSTRA MORT DE CADA DIA (exhaurit)
 34. Jeroni de Moragas. L'EDAT ETERNA (exhaurit)
     CAP D'ANY 1959. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1958. (exhaurit)

978-84-273-0092-7  35. Fèlix Cucurull. LA PREGUNTA I L'ATZAR. 1ª ed. 1959. 112 p. 9,62 10,00
 36-37. Alexandre Cirici Pellicer. LA PINTURA CATALANA, I, II (exhaurit)
 38. Baltasar Porcel. ELS CONDEMNATS (exhaurit)

978-84-273-0202-0  39. Jordi Sarsanedas Vives. PLOU I FA SOL. 1ª ed. 1959. 136 p. 9,62 10,00
 40-42. Francesc de B. Moll Casasnovas. ELS LLINATGES CATALANS
     (Nova edició a Obres Completes F. de B. Moll, vol. III) (exhaurit)
 43. Samuel Beckett. TOT ESPERANT GODOT. Trad. Joan Oliver (exhaurit)
     CAP D'ANY 1960. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1959. 1ª ed. 1960. 200 p. 9,62 10,00
 44. Manuel de Pedrolo Molina. L'INSPECTOR ARRIBA TARD (exhaurit)

978-84-273-0042-2  45. Delfí Abella Gibert. TÒTEMS ACTUALS I ALTRES ASSAIGS. 1ª ed. 1960. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0094-1  46. Josep A. Baixeras. CALIPSO. 1ª ed. 1960. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0169-6  47. Maria Aurèlia Capmany Farnés. TU I L'HIPÒCRITA. 1ª ed. 1960. 112 p. 9,62 10,00

 48. Joan Fuster Ortells. JUDICIS FINALS (exhaurit)
978-84-273-2049-9  49. Llorenç Villalonga Pons. L'ÀNGEL REBEL. Pròleg de Pere Rosselló Bover. 2ª ed. 2021. 162 p.  

     18,5 x 12 cm. 14,42 15,00
 50. J. Ventosa i A. Pérez. EL MOVIMENT COOPERATIU A CATALUNYA (exhaurit)
     CAP D'ANY 1961. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1960. 1ª ed. 1961. 160 p. 9,62 10,00

978-84-273-0083-5  51. J. Roig i Raventós. EL QUILLAT FORASTER. 1ª ed. 1961. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0035-4  52. Josep Ferrater Mora. UNA MICA DE TOT. 1ª ed. 1961. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0036-1  53. P. Prat i Ubach. ELS TÒPICS DE L'HUMORISME. 1ª ed. 1961. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-0168-9  54. Ferran Soldevila. L'APRENENT DE SUÏCIDA. 1ª ed. 1961. 136 p. 9,62 10,00

 55. Robert Pring-Mill. EL MICROCOSMOS LUL·LIÀ (veure Els Llibres de Pròsper nº 8) (exhaurit)
 56-57. Francesc de B. Moll Casasnovas. UN HOME DE COMBAT (veure Obres Diverses) (exhaurit)

978-84-273-0037-8  58. Josep Palau i Fabre. EL MIRALL EMBRUIXAT. 1ª ed. 1962. 100 p. 9,62 10,00
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     CAP D'ANY 1962. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1961. 1ª ed. 1962. 148 p. 9,62 10,00
 59. Baltasar Porcel. LA SIMBOMBA FOSCA (exhaurit)

978-84-273-0107-8  60. Ferran Canyameres. MÓN, DIMONI I CARN. 1ª ed. 1962. 184 p. 9,62 10,00
978-84-273-0090-3  61. Joaquim Carbó Masllorens. LES ARRELS. 1ª ed. 1963. 116 p. 9,62 10,00

 62. Carlo Goldoni. EL CRIAT DE DOS AMOS. Trad. Joan Oliver (exhaurit)
     CAP D'ANY 1963. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1962. 1ª ed. 1963. 172 p. 9,62 10,00

978-84-273-0082-8  63. Miquel Maurette. EL MAS DE SANT MIQUEL. Trad.: F. Canyameres. 1ª ed. 1963. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0166-5  64. Ricard Salvat. MORT D'HOME. 1ª ed. 1963. 116 p. 9,62 10,00
978-84-273-0081-1  65. Josep Mª Palau i Camps. ELS TRASPLANTATS. Pròleg de Llorenç Villalonga.

     Premi "Ciutat de Palma 1962", de Novel·la. 1ª ed. 1963. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0022-4  66. Carles Riembau. HISTÒRIA ABREUJADA DEL FOC. 1ª ed. 1964. 140 p. 9,62 10,00
978-84-273-0165-8  67. Manuel de Pedrolo Molina. TÈCNICA DE CAMBRA. 2ª ed. 1994. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0106-1  68. Rafel Bigorra. LA JUNGLA DEL SENY. 1ª ed. 1964. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0150-4      CAP D'ANY 1964. Cròniques i informació de les activitats culturals de 1963. 1ª ed. 1964. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-0163-4  69. Llorenç Villalonga. AQUIL·LES O L'IMPOSSIBLE. Pròleg de Josep M. Llompart.

     1ª ed. 1964. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0164-1  70. Gabriel Cortès. ELS COMPARSES. 1ª ed. 1965. 100 p. 9,62 10,00

Biblioteca RAIXA (Segona sèrie) (Format 18 x 11 cm.)
978-84-273-0093-4  71. Manuel de Pedrolo Molina. SOLUCIÓ DE CONTINUÏTAT. 1ª ed. 1968. 216 p. 9,62 10,00
978-84-273-2072-7  72. Francesc de B. Moll Casasnovas. GRAMÀTICA CATALANA referida especialment a les

     Illes Balears.14ª ed. 2008. 288 p. 12,50 13,00
 73. Maria Aurèlia Capmany Farnés. VENT DE GARBÍ I UNA MICA DE POR (exhaurit)
 74. Jordi Sarsanedas Vives. EL BALCÓ (veure Club de Butxaca nº 67) (exhaurit)

978-84-273-0374-4  75. Joan Reglà. INTRODUCCIÓ A LA HISTÒRIA DE LA CORONA D'ARAGÓ. 3ª ed. 1979. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0181-8  76. Alexandre Ballester Moragues. JOC DE TRES. 2ª ed. 1980. 256 p. 9,62 10,00
978-84-273-0203-7  77. Joaquim Carbó Masllorens. AMB UNA PRECISIÓ FANTÀSTICA. 1ª ed. 1970. 200 p. 9,62 10,00

 78. Josep Mª Benet i Jornet. FANTASIA PER A UN AUXILIAR ADMINISTRATIU (exhaurit)
978-84-273-0188-7  79. Miquel Forteza Pinya. ELS DESCENDENTS DELS JUEUS CONVERSOS DE MALLORCA.

     3ª ed. 2017. 228 p. 14,42 15,00
978-84-273-0190-0  80. Gabriel Janer Manila. EL SILENCI. 2ª ed. 1980. 180 p. 9,62 10,00
978-84-273-0191-7  81. Kalidassa. VIKRAMÓRVAÇI. Trad.: Pere i Joan Coromines. 1ª ed. 1970. 128 p. 9,62 10,00

 82. Antoni Serra Bauzà. GENT DEL CARRER (exhaurit)
 83. Rafel Lluís Ninyoles Monllor. IDIOMA I PREJUDICI (exhaurit)
 84. Maria Aurèlia Capmany Farnés. CARTES IMPERTINENTS (veure Obres Diverses) (exhaurit)

978-84-273-0197-9  85. Antònia Vicens Picornell. MATERIAL DE FULLETÓ. 1ª ed. 1971. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0001-9  86. Manuel Valls. LA MÚSICA EN EL MÓN D'AVUI I ALTRES ASSAIGS. 1ª ed. 1971. 176 p. 9,62 10,00
978-84-273-0005-7  87. Xavier Fàbregas Surroca. A L'ÀFRICA, MINYONS!. 1ª ed. 1971. 224 p. 9,62 10,00
978-84-273-0009-5  88. Gabriel Janer Manila. LA CAPITULACIÓ. 1ª ed. 1972. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-0204-4  89. Joan Fuster Ortells. BABELS I BABILÒNIES. 1ª ed. 1972. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0205-1  90. Xavier Romeu Jover. ESTAT D'EMERGÈNCIA. 1ª ed. 1972. 184 p. 9,62 10,00
978-84-273-2091-8  91. Miquel Àngel Riera Nadal. FUITA I MARTIRI DE SANT ANDREU MILÀ. Pròleg de

     Josep M. Llompart. Epíleg de Jaume Santandreu. 2ª ed. 2022. 198 p. 14,42 15,00
978-84-273-0336-2  92. Enric Jardí Casany. HISTÒRIA DE LES ARTS PLÀSTIQUES A CATALUNYA EN EL

     SEGLE XIX. 1ª ed. 1973. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0350-8  93-94. Lluís Alpera Leiva i Julio Rodríguez Puértolas. POESIA I SOCIETAT A L'EDAT

     MITJANA. 1ª ed. 1973. 312 p. 9,62 10,00
978-84-273-0353-9  95. Josep Albanell Tortades. COMPREU-VOS UNA NEUROSI I SIGUEU FELIÇ. 1ª ed. 1974. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0355-3  96. Albert Pérez Baró. ELS "FELIÇOS" ANYS VINT. MEMÒRIES D'UN MILITANT OBRER.

     1918-1926. 1ª ed. 1974. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0359-1  97. Jaume Vidal Alcover. VISCA LA REVOLUCIÓ!. 1ª ed. 1974. 232 p. 9,62 10,00
978-84-273-0363-8  98. Enric Moreu-Rey. TOPONÍMIA URBANA I ONOMÀSTICA VÀRIA. 1ª ed. 1974. 168 p. 9,62 10,00
978-84-273-0366-9  99. Joaquim Casas Busquets. L'ENTERRAMENT. 1ª ed. 1974. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-0371-3 100. Francesc de B. Moll Casasnovas. L'HOME PER LA PARAULA. 1ª ed. 1974. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0390-4 101. Manuel de Pedrolo Molina. SÓC EL DEFECTE. 1ª ed. 1975. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-0394-2 102-103. Llorenç Capellà Fornés. QUINZE EMPRESARIS MALLORQUINS: ECONOMIA,

     SOCIETAT, CULTURA. 1ª ed. 1975. 164 p. 9,62 10,00
978-84-273-0402-4 104. Enric Bagué Garriga. NOMS PERSONALS DE L'EDAT MITJANA. 1ª ed. 1975. 200 p. 9,62 10,00
978-84-273-0411-6 105-106. Llorenç Capellà Fornés. LES IDEOLOGIES POLÍTIQUES A MALLORCA. 1ª ed. 1975. 256 p. 9,62 10,00
978-84-273-0415-4 107. Jaume Pomar Llambias. L'AVENTURA DE "NOVA PALMA". 1ª ed. 1976. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0417-8 108. Salvador Galmés. LA DIDA I ALTRES NARRACIONS. 2ª ed. 1982. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-0222-8 109. Josep Sureda i Blanes. HISTÒRIES ALDANES. 1ª ed. 1976. 136 p. 9,62 10,00
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978-84-273-0228-0 110-111. Llorenç Capellà Fornés. MALLORCA I EL MÓN OBRER. 1ª ed. 1977. 224 p. 9,62 10,00
978-84-273-0242-6 112. Guillem Cabrer i Borràs. MERLOT. 1ª ed. 1978. 200 p. 9,62 10,00
978-84-273-0247-1 113. Teresa Pàmies Bertran. AQUELL VELLET GENTIL I PULCRE. 2ª ed. 1982. 224 p. 9,62 10,00
978-84-273-0243-3 114. Gianfrancesco Poggio Bracciolini. LLIBRE DE FACÈCIES. Trad.: Francesc de B. Moll

     Casasnovas. 1ª ed. 1978. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0259-4 115. Jaume Cabré Fabre. CARN D'OLLA. 1ª ed. 1978. 184 p. 9,62 10,00
978-84-273-0262-4 116. Miquel Àngel Riera Nadal. LA RARA ANATOMIA DELS CENTAURES. 1ª ed. 1979. 176 p. 9,62 10,00
978-84-273-0269-3 117. Mª Antònia Oliver Cabrer. FIGUES D'UN ALTRE PANER. 1ª ed. 1980. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0277-8 118. Antònia Vicens Picornell. PRIMERA COMUNIÓ. 1ª ed. 1980. 120 p. 9,62 10,00
978-84-273-0276-1 119-120. Jaume Santandreu Sureda. CAMÍ DE COIX. Premi de Novel·la "Ciutat de Palma" 1979   

     1ª ed. 1980. 240 p. 9,62 10,00
978-84-273-0281-5 121. Pau Faner Coll. AMB LA MORT AL DARRERA. 1ª ed. 1981. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0300-3 122. Guillem Cabrer Borràs. TEATRE. LES ROSELLES DIUEN NO. EL CAPITEL.LO.

     MONÒLEGS. Pròleg de Josep M. Llompart i Encarnació Viñas. 1ª ed. 1981. 168 p. 9,62 10,00
978-84-273-0306-5 123. Gregori Mir Mayol. ELS MALLORQUINS I LA MODERNITAT. 1ª ed. 1981. 232 p. 9,62 10,00
978-84-273-0302-7 124. Joan Barceló Cullerés. MIRACLES I ESPECTRES. 1ª ed. 1981. 168 p. 9,62 10,00
978-84-273-0320-1 125. Albert Pérez Baró. D'AQUELL TEMPS, D'AQUEST PAÍS. 1ª ed. 1982. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0326-3 126. Josep M. Llompart. RETÒRICA I POÈTICA 1. 1ª ed. 1982. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0328-7 127. Josep M. Llompart. RETÒRICA I POÈTICA 2. 1ª ed. 1982. 180 p. 9,62 10,00

128. Joan Veny Clar. ELS PARLARS CATALANS (nova edició a la col·lecció Tomir nº 38) (exhaurit)
978-84-273-2129-8 129. Josep Mª Palau i Camps. ASSASSINAT AL CLUB DELS POETES. 11ª ed. 2013. 184 p. 11,54 12,00
978-84-273-0435-2 130. V. Ortells, X. Campos. ELS ANGLICISMES DE MENORCA. 1ª ed. 1983. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0436-9 131. Joaquim Soler Ferret. UNA FURTIVA LLÀGRIMA. Premi "Ciutat de Palma", 1982.   

     1ª ed. 1983. 224 p. 9,62 10,00
978-84-273-0080-4 132. Salvador Galmés. FLOR DE CARD. 1ª ed. 1983. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-0440-6 133. Anònim. BHAGAVAD GITA. Pròleg de Joan Mascaró. Traducció d'Elisabet Abeyà. 3ª ed. 2006. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0444-4 134. Isidre Grau Antolí. SOL SENSE SOL. 1ª ed. 1984. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0454-3 135. J.N. Hillgarth. EL PROBLEMA D'UN IMPERI MEDITERRANI CATALÀ. 1229-1327. 1ª ed. 1984. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0452-9 136. Mª Aurèlia Capmany Farnés - Jaume Vidal Alcover. CA, BARRET!. 1ª ed. 1984. 240 p. 9,62 10,00
978-84-273-0464-2 137. A. Munné-Jordà. OFICI DE TORSIMANY. 1ª ed. 1985. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-0472-7 138. Antoni Serra Bauzà. EL BLAU PÀL.LID DE LA ROSA DE PAPER. 2ª ed. 1988. 200 p. 9,62 10,00
978-84-273-0482-6 139. Josep Mª Palau i Camps. AQUESTA MENA D'AMOR. 1ª ed. 1985. 184 p. 9,62 10,00
978-84-273-0497-0 140. Pere Verdaguer. LA GOSSETA DE SÍRIUS. 1ª ed. 1986. 196 p. 9,62 10,00
978-84-273-0507-6 141. Joan Castellar-Gassol. LA CONXORXA AMERICANA. 1ª ed. 1987. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0508-3 142. Josep Mª Palau i Camps. PAISATGE DE DUNES. Pròleg de LlorençCapellà. 3ª ed. 2002. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0549-6 143. Josep Albanell Tortades. XEFLIS I MARRINXES. 1ª ed. 1988. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0547-2 144. Josep Mª Palau i Camps. L'INSPECTOR ENSOPEGA. Pròleg de Josep M. Llompart.

     1ª ed. 1988. 168 p. 9,62 10,00
978-84-273-0601-1 145. Enric Massó. UNA CASA DE VEÏNS. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1989. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0617-2 146. Armand Llinarès. RAMON LLULL. EL MALLORQUÍ UNIVERSAL. 1ª ed. 1990. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0680-6 147. Josep Mª Palau i Camps. MORT DAMUNT LA GESPA. 2ª ed. 1993. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0702-5 148. Josep M. Llompart. LA NARRATIVA A LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 1992. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-0708-7 149. Antoni Serra Bauzà. L'ANÀRQUICA ESCRIPTURA A LA TERRA INEXISTENT.  1ª ed. 1993. 176 p. 9,62 10,00
978-84-273-2150-2 150. Pere d'Alcàntara Penya. CUINA MALLORQUINA. 1ª ed. 1994. 200 p. No disponible
978-84-273-2151-9 151. Josep Mª Palau i Camps. UN CADÀVER DESCONCERTANT. 1ª ed. 1994. 176 p. 9,62 10,00
978-84-273-2152-6 152. Andreu Ribas Valls. BREU BLUES. 1ª ed. 1994. 176 p. 9,62 10,00
978-84-273-2153-3 153. Jaume Pomar Llambias. EL MEU LLORENÇ VILLALONGA. 1ª ed. 1995. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-2154-0 154. Josep Mª Palau i Camps. UNES LLIGACAMES NEGRES. Pròleg d'Antoni Nadal.

     1ª ed. 1996. 224 p. 11,54 12,00
978-84-273-2155-7 155. Miquel Bezares Portell. PLAÇA D'ÀFRICA. 1ª ed. 1996. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-2156-4 156. Georges Bernanos. L'ALTRA HISTÒRIA DE MOUCHETTE. Trad.: Carlota Vicens Pujol.

     1ª ed. 1996. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-2157-1 157. Max Frisch. ELS INCENDIARIS. Trad.: Ignasi Bonnín. 1ª ed. 1999. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-2158-8 158. Christoph Meckel. I TANMATEIX LA MEVA LLUM. Trad.: Macià Riutort Riutort.

     1ª ed. 1999. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-2159-5 159. Bartomeu Prohens Perelló. LA MORT D'EN BERGA. Mallorca, 1619. Amb una presentació

     de Biel Majoral. 1ª ed. 2000. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-2160-1 160. Josep M. Palau Camps. ESCAC A LA DAMA. Pròleg d'Antoni Serra Bauzà. 1ª ed. 2001. 168 p. 11,54 12,00
978-84-273-2161-8 161. Bartomeu Prohens Perelló. SEXE I CONFESSIÓ. Les beates del pare Suau. 1ª ed. 2002. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-2162-5 162. A cura de Josep Suárez Ferrer. ANTONI FERRER TRAMUNT (1913-1939). CARTES D'UN

     CONDEMNAT A MORT. Presentacions d'Antoni Serra i de Josep Clara. 1ª ed. 2004. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-2163-2 163. Miquel de Palol. CONTES EN FORMA DE L. 1ª ed. 2004. 216 p. 11,54 12,00
978-84-273-2164-9 164. Salvador Company Gimeno. LAWN TENNIS. 1ª ed. 2004. 168 p. 11,54 12,00
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978-84-273-2165-6 165. Miquel Ferrà Martorell. ABDALLAH KARIM, EL PREDICADOR. Premi Ciutat de Palma
     "Llorenç Villalonga" de Novel·la 2004. 1ª ed. 2005. 224 p. 11,54 12,00

978-84-273-2166-3 166. Stefano Benni. EL BAR SOTA LA MAR. Traducció d'Anna Torcal Garcia i Salvador Company
     Gimeno. 1ª ed. 2005. 224 p. 14,42 15,00

978-84-273-2167-0 167. Xavier Aliaga Víllora. SI NO HO DIC, REBENTE. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2005.
     1ª ed. 2005. 200 p. 11,54 12,00

978-84-273-2168-7 168. Rafel Crespí Ramis. LA MÚSICA DE LES CONSTEL·LACIONS. Premi de Narrativa Vila de
     Lloseta 2005. 1ª ed. 2005. 280 p. 11,54 12,00

978-84-273-2169-4 169.  A cura de Joan Mascaró Fornés.  ELS UPANISHADS. Traducció d'Elisabet Abeyà Lafontana.
     1ª ed. 2005. 200 p. 11,54 12,00

978-84-273-2170-0 170. Jordi Cabré Trias. EL VIRUS DE LA TRISTESA. Premi Ciutat de Palma Llorenç Villalonga de
     Novel·la 2005. 1ª ed. 2006. 528 p. 21,15 22,00

978-84-273-2171-7 171. Ignasi Mora Tarrazona. MAIG. 1ª ed. 2006. 184 p. 11,54 12,00
978-84-273-2172-4 172. Tana Marcé Sabater. BESTIOLES. 1ª ed. 2006. 152 p. 11,54 12,00
978-84-273-2173-1 173. Tomeu Matamalas Grimalt. BEL CANTO. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2006.

     1ª ed. 2006. 372 p. 15,38 16,00
978-84-273-2174-8 174. Stefano Benni. MARGHERITA DOLCEVITA. Traducció d'Anna Torcal Garcia i Salvador

     Company Gimeno. 1ª ed. 2007. 280 p. 14,42 15,00
978-84-273-2175-5 175. Melcior Comes Cladera. EL LLIBRE DELS PLAERS IMMENSOS. Premi Ciutat de Palma Llorenç

     Villalonga de Novel·la 2006. 1ª ed. 2007. 408 p. 19,23 20,00
978-84-273-2176-2 176. Manuel Baixauli Mateu. L'HOME MANUSCRIT. Premi Mallorca de Narrativa 2006.

     4ª ed. 2008. 248 p. 14,42 15,00
978-84-273-2177-9 177. Josep Lluís Roig Sala. EL PRIMER PARADÍS. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2007.

     1ª ed. 2007. 208 p. 11,54 12,00
978-84-273-2178-6 178. Pere Joan Martorell Castelló. LLIBRE DE LES REVELACIONS. 1ª ed. 2007. 360 p. 15,38 16,00
978-84-273-2179-3 179. Domènec Sesmilo Rius. SABA NOVA. 1ª ed. 2008. 296 p. 14,42 15,00
978-84-273-2180-9 180. Thomas Simon Gueullette. ELS MIL I UN QUARTS D'HORA. CONTES TÀRTARS.

     Traducció, introducció i notes d'Encarna Sant-Celoni Verger. 1ª ed. 2008. 708 p. 28,85 30,00
978-84-273-2181-6 181. Miquel Mas Ferrà. EL CEL DINS LA MEMÒRIA. Premi Ciutat de Palma Llorenç Villalonga de

     Novel·la 2007. 1ª ed. 2008. 320 p. 15,38 16,00
978-84-273-2182-3 182. Ignasi Mora Tarrazona. ULISSES II. Premi Mallorca de Narrativa 2007. 2ª ed. 2008. 192 p. 14,42 15,00
978-84-273-0909-8      ULYSSES II. Edició en anglès. Traducció de Samantha Kett. 1ª ed. 2010. 180 p. 14,42 15,00
978-84-273-2183-0 183. Jaume Armengol Coll. OMBRES DE TARDOR. 1ª ed. 2008. 464 p. 19,23 20,00
978-84-273-2184-7 184. Miquel Àngel Vidal Pons. EL JARDÍ DE LES HESPÈRIDES. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2008.

     1ª ed. 2008. 456 p. 19,23 20,00
978-84-273-2185-4 185. A cura de Joan Mascaró Fornés. EL DHAMMAPADA. Traducció d'Elisabet Abeyà Lafontana.

     Introducció de Joan Mascaró Fornés. 3ª ed. 2021. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-2186-1 186. Miquel Bezares Portell. TERMINAL B. 1ª ed. 2009. 208 p. 14,42 15,00
978-84-273-2187-8 187. Xavier Gimeno Grasa. EL TEMPS A MITGES. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga" de

     Novel·la 2008. 1ª ed. 2009. 512 p. 21,15 22,00
978-84-273-2188-5 188. Pau Faner Coll. EL CANT DE L'ALOSA. 1ª ed. 2009. 280 p. 18,27 19,00
978-84-273-2189-2 189. Stefano Benni. ELIANTO. Traducció d'Anna Torcal Garcia i Salvador Company Gimeno. 

     1ª ed. 2009. 464 p. 23,08 24,00
978-84-273-2190-8 190. Andreu Gomila Llobera. EL PORT. NO SERÀ RES DE MI. 1ª ed. 2010. 160 p. 11,54 12,00
978-84-273-2191-5 191. Joan Comasòlivas Font. CONILL AMB SAJOLIDA. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga"

     de Novel·la 2009. 2ª ed. 2010. 344 p. 17,31 18,00
978-84-273-2192-2 192. Joan Jordi Miralles Broto. L'ÚTER DE LA BALENA. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2010.

     1ª ed. 2010. 184 p. 11,54 12,00
978-84-273-2193-9 193. Antònia Vicens Picornell. ÀNIMA DE GOS. 2ª ed. 2011. 100 p. 11,54 12,00
978-84-273-2194-6 194. Ignasi Mora Tarrazona. VIURE AMB LA SENYORA PARKINSON. 1ª ed. 2011. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-0916-6 195. Carles Sánchez Cardona. CONTES DES DE L'ILLA QUÀNTICA I NOU LLIBRE DE LES

     BÈSTIES. Premi Mallorca de Narrativa 2010.  Il·lustracions de Tonina Matamalas Ensenyat.
     2ª ed. revisada. 2012. 356 p. 19,23 20,00

978-84-273-2196-0 196. Maria Teresa Pous Mas. EL METGE D'ATENES. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga"
     de Novel·la 2010. 2ª ed. 2011. 280 p. 19,23 20,00

978-84-273-2197-7 197. Sebastià Bennasar Llobera. LA MAR NO SEMPRE TAPA. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2011.
    1ª ed. 2011. 176 p. 13,46 14,00

978-84-273-2198-4 198. Joan Mas Quetglas. L'ILLA SENSE MEMÒRIA. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2012.
    1ª ed. 2012. 192 p. 13,46 14,00

978-84-273-2199-1 199. A cura de Sebastià Bennasar Llobera. ELS CAUS SECRETS. Antologia d'escriptors dels Països
     Catalans posteriors al 1972. 1ª ed. 2013. 584 p. 21,15 22,00

978-84-273-2200-4 200. Cèlia Sànchez-Mústich. ARA ET DIRÉ QUÈ EM PASSA AMB LES DONES I TRETZE CONTES MÉS.
     1ª ed. 2013. 192 p. 13,46 14,00

978-84-273-2201-1 201. Lucia Pietrelli. NISSAGA. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2013. 1ª ed. 2013. 156 p. 13,46 14,00
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978-84-273-2202-8 202. Joan Perelló Ginard. L'ERROR O LA VIDA. 1ª ed. 2013. 136 p. 11,54 12,00
978-84-273-2203-5 203. Josep Mª Palau i Camps. QUINZE DIES D'EXCEDÈNCIA: 1ª ed. 2014. 224 p. 13,46 14,00
978-84-273-2204-2 204. Aleix Cort Vives. EL LLADRE D'OMBRES. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2014.

     1ª ed. 2014. 224 p. 13,46 14,00
978-84-273-2205-9 205. Gabriel Tomàs Alemany. CORBS AFAMEGATS. Premi Ciutat de Palma de Novel·la 1970.

     Pròlegs de Nicolau Dols i Baltasar Porcel. 1ª ed. 2020. 242 p. 17,31 18,00
978-84-273-2206-6 206. Antoni Serra Bauçà. MÀRIUS. Traducció de Josep Ramon Santiago Peset. Pròleg de Pilar

     Arnau Segarra. 1ª ed. 2020. 200 p. 16,35 17,00
978-84-273-2207-3 207. Joan Pons Pons. BARBA-ROSSA. Pròleg de Tomeu Canyelles Canyelles. Epíleg de Miquel 

     Àngel Casasnovas Camps. 1ª ed. 2021. 306 p. 19,23 20,00
978-84-273-2208-0 208. Francis Caron. DIARI D'UN PINTOR A MALLORCA. Traducció d'Eduard Moyà Antón.

     Pròleg d'Eduard Moyà Antón. 1ª ed. 2021. 182 p. 17,31 18,00
978-84-273-2209-7 209. Albertine Sarrazin. L'ASTRÀGAL. Traducció d'Àlvaro Calero Pons. Pròleg de Patti Smith.

     1ª ed. 2021. 236 p. 19,23 20,00
978-84-273-2210-3 210. Josep M. Quintana Petrus. NINGÚ NO POT ENGANYAR ELS MORTS. Pròleg d'Àlex Susanna. 

     1ª ed. 2022. 264 p. 15,38 16,00
978-84-273-2211-0 211. Toni Arencón Arias. DE TOTS ELS VERINS, EL SEU SECRET ET DONARÉ. Premi 

     Ciutat de Palma Llorenç Villalonga de Novel·la 2021. 1ª ed. 2022. 488 p. 24,04 25,00
978-84-273-2212-7 212. Josep M. Quintana Petrus. L'AFORTUNADA VIDA DE MARTÍ OLIVAR. 1ª ed. 2023. 282 p. 17,31 18,00
978-84-273-2213-4 213. Bartomeu Mestre Mestre. LA DARRERA PARAULA? MEMÒRIES D'UN SOLDAT METGE.

     Traducció de Josep Ramon Santiago. Pròleg de Bartomeu Mestre i Sureda. 1ª ed. 2023. 462 p. 24,04 25,00
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978-84-273-3167-9 167. Josep Melià Pericàs. RONDALLES DE PICADORS. Pròleg de Bartomeu Cañellas Cañellas

     1ª ed. 2021. 210 p. 11,54 12,00
978-84-273-3168-6 168. Rafel Ferrer Massanet. LLEGENDES MANACORINES. Ed. A cura de Josep Ramon Santiago

     Peset. 1ª ed. 2022. 202 p. 11,54 12,00
978-84-273-3169-3 169. Miquel Rayó Ferrer. MEMÒRIA DE CAMINS. 1ª ed. 2022. 132 p. 11,54 12,00
978-84-273-3170-9 170. Gabriel Tomàs Alemany. EL CLAM DELS AMETLLERS. 1ª ed. 2023. 184 p. 11,54 12,00

     Del nº 1 al nº 84 existeix una edició en paper de fil. Preu dels disponibles 14,42 15,00
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BIBLIOTECA BÀSICA DE MALLORCA (Format 18 x 11 cm.)
     Col·lecció publicada amb el patrocini del Consell Insular de Mallorca

978-84-273-0512-0   1. Ramon Llull. LLIBRE D'AMIC E AMAT. Pròleg d'Antoni Oliver. 2ª ed. 1991. 112 p. 5,77 6,00
978-84-273-0511-3   2. Gabriel Maura. AIGOFORTS. Pròleg de Guillem Simó. 2ª ed. 1991. 208 p. 5,77 6,00
978-84-273-0513-7   3. Miquel Costa i Llobera. TRADICIONS I FANTASIES. Pròleg de Josep M. Llompart.

     1ª ed. 1987. 160 p. 5,77 6,00
978-84-273-0516-8   4. Miquel dels Sants Oliver. LA CIUTAT DE MALLORQUES. Pròleg de Pere Rosselló.

     1ª ed. 1987. 136 p. 5,77 6,00
978-84-273-0515-1   5. Pere d'Alcàntara Penya. TEATRE. Pròleg de Gabriel Janer Manila. 1ª ed. 1987. 176 p. 5,77 6,00
978-84-273-0514-4   6. Salvador Galmés. LA DIDA I ALTRES NARRACIONS. Pròleg de Francesc de B. Moll.

     3ª ed. 2017. 152 p. 7,21 7,50
978-84-273-0518-2   7. ELS POETES ROMÀNTICS DE MALLORCA. Pròleg de Manuel Sanchis Guarner. 1ª ed. 1987. 308 p. 5,77 6,00
978-84-273-0517-5   8. Llorenç Riber. ELS CAMINS DEL PARADÍS PERDUT. Pròleg de Damià Pons. 1ª ed. 1987. 192 p. 5,77 6,00
978-84-273-0893-0   9. Joan Alcover. CAP AL TARD. Pròleg de Josep M. Llompart. 5ª ed. 2008. 208 p. 5,77 6,00
978-84-273-0522-9  10. Bartomeu Ferrà. TEATRE. Pròleg de Joan Pons Marquès. 1ª ed. 1987. 208 p. 5,77 6,00
978-84-273-0523-6  11. G. Alomar i B. Rosselló-Pòrcel. ANTOLOGIA POÈTICA. Pròleg de Miquel Dolç.

     1ª ed. 1987. 112 p. 5,77 6,00
978-84-273-0524-3  12. Josep Sureda i Blanes. PETITES HISTÒRIES. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1987. 144 p. 5,77 6,00
978-84-273-0525-0  13. Joaquim Verdaguer. DUES HISTÒRIES FERESTES. Pròleg de Joan Bonet Gelabert.

     1ª ed. 1987. 144 p. 5,77 6,00
978-84-273-0915-9  14. Llorenç Villalonga. MORT DE DAMA. Pròleg de Josep M. Llompart. 6ª ed. 2022. 194 p. 10,58 11,00
978-84-273-0527-4  15. Anselm Turmeda. LA DISPUTA DE L'ASE. Pròleg de Mikel de Epalza. 4ª ed. 2023. 178 p. 9,62 10,00
978-84-273-0534-2  16. Anselm Turmeda. LLIBRE DE BONS AMONESTAMENTS. COBLES. LLIBRE DE TRES.

     PROFECIES. Pròleg de Mikel de Epalza. 1ª ed. 1988. 112 p. 5,77 6,00
978-84-273-0536-6  17. Llorenç Moyà Gilabert. FÀLARIS-ORFEU. Pròleg d'Antoni Nadal. 1ª ed. 1988. 128 p. 5,77 6,00
978-84-273-0535-9  18. Antoni Mª Alcover Sureda. DIARI DE VIATGES. Pròleg de Joan Miralles. 1ª ed. 1988. 184 p. 5,77 6,00
978-84-273-0543-4  19. Joan Estelrich. FÈNIX O L'ESPERIT DE RENAIXENÇA. Pròleg de Josep Melià. 1ª ed. 1988. 168 p. 5,77 6,00
978-84-273-0541-0  20. Joan Rosselló de Son Forteza. TARDANIES. Pròleg de Pere Rosselló. 1ª ed. 1988. 224 p. 5,77 6,00
978-84-273-0546-5  21. Joan Alcover. LA HUMANITZACIÓ DE L'ART I ALTRES ESCRITS. Pròleg de Jaume Vidal Alcover.

     1ª ed. 1988. 144 p. 5,77 6,00
978-84-273-0544-1  22. ELS POETES DE L'ESCOLA MALLORQUINA, 1. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1988. 184 p. 5,77 6,00
978-84-273-0556-4  23. Gabriel Alomar. SOBRE LIBERALISME I NACIONALISME. Pròleg d'Antoni Serra.

     1ª ed. 1988. 128 p. 5,77 6,00
978-84-273-0545-8  24. ELS POETES DE L'ESCOLA MALLORQUINA, 2. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1988. 120 p. 5,77 6,00
978-84-273-0560-1  25. Bernat Vidal i Tomàs. MEMÒRIES D'UNA ESTÀTUA. Pròleg de Miquel Pons. 1ª ed. 1988. 160 p. 5,77 6,00
978-84-273-0912-8  26. Francesc de B. Moll Casasnovas. EL PARLAR DE MALLORCA. Pròleg d'Aina Moll Marquès.

     4ª ed. 2024. 108 p. 0,00 0,00
978-84-273-0635-6  27. Josep Melià. LA NACIÓ DELS MALLORQUINS. Pròleg de Josep Melià. 1ª ed. 1990. 304 p. 5,77 6,00
978-84-273-0616-5  28. Joan Bonet Gelabert. ELS NINS. Pròleg de Miquel Arbona. 1ª ed. 1990. 128 p. 5,77 6,00
978-84-273-0634-9  29. Jaume Vidal Alcover. EL DOLOR DE CADA DIA. Pròleg de Jaume Vidal Alcover.

     1ª ed. 1990. 88 p. 5,77 6,00
978-84-273-0638-7  30. Antònia Vicens Picornell. 39° A L'OMBRA. Pròleg de Guillem Cabrer. 1ª ed. 1990. 232 p. 5,77 6,00
978-84-273-0632-5  31. Llorenç Villalonga. AQUIL.LES O L'IMPOSSIBLE. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1990. 144 p. 5,77 6,00
978-84-273-0636-3  32. Josep M. Llompart. LA CAPELLA DELS DOLORS. Pròleg de Miquel Àngel Riera.

     1ª ed. 1990. 128 p. 5,77 6,00
978-84-273-0637-0  33. Baltasar Porcel. A TOTES LES ILLES. Pròleg de Mª José Caldentey. 1ª ed. 1990. 192 p. 5,77 6,00
978-84-273-0639-4  34. Miquel Costa i Llobera. HORACIANES. Pròleg de Jaume Vidal Alcover. 1ª ed. 1990. 128 p. 5,77 6,00
978-84-273-0649-3  35. Antoni Mus. BUBOTES. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1990. 256 p. 5,77 6,00
978-84-273-0640-0  36. Josep Sureda Blanes. MALLORCA I LA TRADICIÓ TÈCNICA. Pròleg de Jesús García Marín.

     1ª ed. 1990. 136 p. 5,77 6,00
978-84-273-0650-9  37. Alexandre Ballester Moragues. SIAU BENVINGUT. Pròleg d'Antoni Serra. 1ª ed. 1990. 148 p. 5,77 6,00
978-84-273-0644-8  38. Gabriel Janer Manila. ELS ALICORNS. Pròleg de Damià Pons i Pons. 1ª ed. 1990. 228 p. 5,77 6,00
978-84-273-0643-1  39. Llorenç Moyà Gilabert. ANTOLOGIA POÈTICA. Pròleg de Jaume Vidal Alcover. 1ª ed. 1991. 136 p. 5,77 6,00
978-84-273-0642-4  40. Antoni Serra Bauzà. PER BEN MORIR. Pròleg de Jeroni Salom. 1ª ed. 1991. 120 p. 5,77 6,00
978-84-273-0655-4  41. Blai Bonet Rigo. L'EVANGELI SEGONS UN DE TANTS. Pròleg de Jaume Vidal Alcover.

     1ª ed. 1991. 112 p. 5,77 6,00
978-84-273-0646-2  42. Jaume Vidal Alcover. MIRALL DE LA VEU I EL CRIT. Pròleg de Jaume Vidal Alcover.

     1ª ed. 1991. 128 p. 5,77 6,00
978-84-273-0648-6  43. Mª Antònia Oliver Cabrer. CRÒNIQUES DE LA MOLT ANOMENADA CIUTAT DE

     MONTCARRÀ. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1991. 240 p. 5,77 6,00
978-84-273-0653-0  44. Miquel Ferrà. ARTICLES I ASSAIGS. Pròleg de Francesc Lladó. 1ª ed. 1991. 184 p. 5,77 6,00
978-84-273-0654-7  45. Miquel Àngel Riera Nadal. L'ENDEMÀ DE MAI. Pròleg de Mª de la Pau Janer.

     2ª ed. 1998. 240 p. 5,77 6,00
978-84-273-0645-5  46. Joan Mas Bauzà. CA NOSTRA. Pròleg de Serafí Giscafré. 1ª ed. 1991. 128 p. 5,77 6,00
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978-84-273-0651-6  47. Miquel dels Sants Oliver. POESIES. Pròleg de Miquel Dolç. 1ª ed. 1991. 120 p. 5,77 6,00
978-84-273-0652-3  48. Guillem Frontera Pascual. LA RUTA DELS CANGURS. Pròleg de Llorenç Capellà.

     2ª ed. 1997. 204 p. 7,69 8,00
978-84-273-0647-9  49. Miquel Dolç Dolç. ELEGIES DE GUERRA. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1991. 80 p. 5,77 6,00
978-84-273-0641-7  50. Llorenç Capellà Fornés. ROMANÇ. Pròleg d'Antoni Serra. 1ª ed. 1991. 206 p. 5,77 6,00

RONDAIES MALLORQUINES (Format 19 x 12 cm.)
978-84-273-0006-4 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES D'EN JORDI D'ES RACÓ

     (24 Volums) 207,69 216,00
978-84-273-0591-5 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 1.

     Il.: Francesc de B. Moll. 24ª ed. 2021. 128 p. 8,65 9,00
978-84-273-0378-2 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 2.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 19ª ed. 2021. 136 p. 8,65 9,00
978-84-273-0379-9 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 3.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 18ª ed. 2020. 144 p. 8,65 9,00
978-84-273-0380-5 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 4.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 18ª ed. 2022. 156 p. 8,65 9,00
978-84-273-0208-2 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 5.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 16ª ed. 2021. 176 p. 8,65 9,00
978-84-273-0381-2 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 6.

     Il.: Francesc de B. Moll. 16ª ed. 2020. 168 p. 8,65 9,00
978-84-273-0216-7 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 7.

     Il.: Prat. 15ª ed. 2021. 158 p. 8,65 9,00
978-84-273-0403-1 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 8.

     Il.: Francesc de B. Moll. 12ª ed. 2020. 168 p. 8,65 9,00
978-84-273-0592-2 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 9.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 16ª ed. 2022. 118 p. 8,65 9,00
978-84-273-0594-6 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 10.

     Il.: Josep Moll. 13ª ed. 2021. 160 p. 8,65 9,00
978-84-273-0400-0 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 11.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 12ª ed. 2021. 144 p. 8,65 9,00
978-84-273-0427-7 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 12.

     Il.: Josep Moll. 14ª ed. 2022. 148 p. 8,65 9,00
978-84-273-0837-4 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 13.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 13ª ed. 2022. 164 p. 8,65 9,00
978-84-273-0404-8 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 14.

     Il.: Josep Moll i Miquel Salvà. 15ª ed. 2022. 152 p. 8,65 9,00
978-84-273-0593-9 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 15.

     Il.: Josep Moll i Francesc de B. Moll. 13ª ed. 2022. 142 p. 8,65 9,00
978-84-273-0351-5 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 16.

     Il.: Miquel Salvà. 14ª ed. 2022. 124 p. 8,65 9,00
978-84-273-0207-5 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 17.

     Il.: Ramon Cavaller. 12ª ed. 2022. 156 p. 8,65 9,00
978-84-273-0382-9 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 18.

     Il.: Ramon Cavaller. 12ª ed. 2020. 148 p. 8,65 9,00
978-84-273-0383-6 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 19.

     Il.: Ramon Cavaller. 11ª ed. 2022. 136 p. 8,65 9,00
978-84-273-0377-5 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 20.

     Il.: Ramon Cavaller. 13ª ed. 2022. 156 p. 8,65 9,00
978-84-273-0384-3 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 21.

     Il.: Ramon Cavaller. 12ª ed. 2022. 132 p. 8,65 9,00
978-84-273-0385-0 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 22.

     Il.: Ramon Cavaller. 12ª ed. 2021. 128 p. 8,65 9,00
978-84-273-0217-4 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 23.

     Il.: Ramon Cavaller. 11ª ed. 2022. 126 p. 8,65 9,00
978-84-273-0209-9 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES VOL. 24.

     Il.: Francesc de B. Moll i Ramon Cavaller. 13ª ed. 2022. 128 p. 8,65 9,00
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978-84-273-7000-5 Antoni Mª Alcover Sureda. APLEC DE RONDAIES MALLORQUINES D'EN JORDI D'ES RACÓ.
Nova edició a cura de Josep A. Grimalt i Jaume Guiscafrè. Ordenades segons la
classificació Aarne-Thompson. Comentaris de cada rondalla. Reproducció de les
notes de camp de Mn. Alcover. 25 x 18 cm. Enquadernats en guaflex. Volums publicats:

978-84-273-7001-2 VOLUM I. 2ª ed. 2006. 580 p. 34,62 36,00
978-84-273-7002-9 VOLUM II. 2ª ed. 2019. 424 p. 34,62 36,00
978-84-273-7003-6 VOLUM III. 1ª ed. 2001. 488 p. 34,62 36,00
978-84-273-7004-3 VOLUM IV. 1ª ed. 2006. 432 p. 34,62 36,00
978-84-273-7005-0 VOLUM V. 1ª ed. 2010. 388 p. 34,62 36,00
978-84-273-7006-7 VOLUM VI. 1ª ed. 2013. 440 p. 34,62 36,00
978-84-273-7007-4 VOLUM VII. 1ª ed. 2017. 522 p. 34,62 36,00
978-84-273-7008-1 VOLUM VIII. 1ª ed. 2019. 664 p. 34,62 36,00
978-84-273-7009-8 VOLUM IX. 1ª ed. 2022. 476 p. 34,62 36,00

978-84-273-0468-0 Antoni Mª Alcover Sureda. LES MILLORS RONDALLES DE MALLORCA. Il.: Prat.
     2ª ed. 1985. 400 p. 23 x 16 cm. Enquadernat en guaflex. 43,27 45,00

978-84-273-0570-0 Antoni Mª Alcover Sureda. FOLK-TALES OF MALLORCA. (Trad.: David Huelin).
     1ª ed. 1989. 160 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0822-0 Antoni Mª Alcover Sureda. FOLK-TALES OF MALLORCA. (Trad.: David Huelin). Il.: Ruth Bateson.
     Nova edició considerablement ampliada. 1999. 398 p. 21 x 14 cm. 19,23 20,00

978-84-273-0884-8 Antoni Mª Alcover Sureda. THE BEST FOLK TALES OF MALLORCA. (Trad.: David Huelin). Il.: Prat.
     1ª ed. 2007. 360 p. 24 x 17 cm. Enquadernat en guaflex i sobrecoberta 33,65 35,00

978-84-273-0898-5 Antoni Mª Alcover Sureda. LES RONDALLES MÉS SERVERINES. A cura de Ramon Ballester
     Vives. Recerca de dades: Margalida Nebot Vives. Il.: Francesc de B. Moll Casasnovas, Josep
     Moll Casasnovas, Ramon Cavaller Garcia. Presentació d'Antoni M. Llull Servera. Pròleg de
     Gasbriel Janer Manila. 1ª ed. 2009. 184 p. 19 x 12 cm. 9,62 10,00
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LES RONDAIES MALLORQUINES EN CASSET
Gravació de Francesc de B. Moll Casasnovas i el Quadro escènic de Ràdio Popular de Mallorca.
     La col·lecció sencera consta de 32 cassets. No disponble
 
 

LES RONDAIES MALLORQUINES EN CD
Gravació de Francesc de B. Moll Casasnovas i el Quadro escènic de Ràdio Popular de Mallorca.
     La col·lecció sencera constarà de 24 CDs.
     Preu de cada CD 4,96 6,00

CD 1. En Pere Gri, Es metge Guinyot, La fada Morgana, S'Hermosura del Món.
CD 2. En Toni Mig dimoni i ets estudiants de sa cova de Sineu, Es raïm del rei Moro amb set pams de morro.
CD 3. Es pou de la lluna, Sa coeta de na Marieta.
CD 4. Sa llàntia meravellosa.
CD 5. En Joanet de sa gerra, S'aucellet, Un pare i quatre fills, Una madona que enganà el dimoni.
CD 6. En Salom i es batle, Es tres mantells d'or, La reina banyuda.
CD 7. En Joan des fabiolet, En Joanet i ses tres peres, Es gegant de s'ermita, Ses dones bambes.
CD 8. Es tres germans i es nou gegants, L'amo de so na Moixa, La reina Catalineta, N'Agraciat.
CD 9. Es port de sa cibolla blanca, Gregori Papa, L'amo en Biel Perxanc i sa dona d'aigo.
CD 10. En Pere Catorze, Es jai de sa barraqueta, L'abat de la Real, Sa bossa buida i es cànyom.
CD 11. En Joanet de l'Onso, Mestre Antoni Llampina.
CD 12. En Pere de sa xuia, La Princesa Bella.

LES RONDALLES MALLORQUINES EN CÒMIC (Format 17 x 24 cm.)
     Col·lecció de rondalles de Mn. Antoni Mª Alcover Sureda, adaptades al còmic per
     Margalida Nicolau. Dibuixos de Joan Marí i Joan Josep Marí.
  1. NA MARIETA I EL GEGANT. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  2. EL CA D'EN BUA I EL MOIX D'EN PEJULÍ. UN FESTEJADOR. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  3. LA FILLA DEL CARBONERET. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  4. TRES GERMANS. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  5. LA JAIA XELOC I LA JAIA BIGALOT. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  6. EN MARTÍ TACÓ. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  7. L'HERMOSURA DEL MÓN, I. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  8. L'HERMOSURA DEL MÓN, II. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
  9. LA POMARRINA. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 10. EN PERE DE LA BUTZA. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 11. EL NAS DE DOS PAMS. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 12. UNA NOVIA MALFENERANDA. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 13. LA MITJA TERÇA DE CARN. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 14. LA FADA MORGANA. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 15. EN SALOM I EL BATLE, I. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 16. EN SALOM I EL BATLE, II. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 17. EN JOANET DE LA GERRA. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 18. LA FILLA I LA FILLASTRA DEL MOLINER. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 19. EL LLUM DE LA TERRA. UN MISSÈR ATABACAT. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 20. EN JOANET I EL GEGANT, I. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 21. EN JOANET I EL GEGANT, II. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 22. MESTRE JAUME FIGUERETA. 1ª ed. 1994. 16 p. 1,92 2,00
 23. TRES GERMANS DESXONDITS. 1ª ed. 1995. 16 p. 1,92 2,00
 24. ENGINY D'UN QUE HAVIA FETA DONACIÓ. 1ª ed. 1995. 16 p. 1,92 2,00
 25. L'HOMENET COM UN GRILL. 1ª ed. 1995. 16 p. 1,92 2,00
 26. LA RATETA. 1ª ed. 1995. 16 p. 1,92 2,00
 27. ECOS DE LA VIDA DE JESÚS, MARIA I JOSEP. 1ª ed. 1996. 16 p. 1,92 2,00
 28. EN TIÀ DEL FORN D'EN MATA-RONYES (1ª part). 1ª ed. 1996. 16 p. 1,92 2,00
 29. EN TIÀ DEL FORN D'EN MATA-RONYES (2ª part). 1ª ed. 1996. 16 p. 1,92 2,00
 30. EN TIÀ DEL FORN D'EN MATA-RONYES (3ª part). 1ª ed. 1996. 16 p. 1,92 2,00

978-84-273-0742-1      COL·LECCIÓ ENQUADERNADA (1 - 24). 1ª ed. 1995. 288 p. No disponible
     TAPES RONDALLES EN CÒMIC (1 - 24) 5,77 6,00
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Col·lecció TOMIR (Format 22 x 14 cm.)
978-84-273-0219-8   1. Màrius Verdaguer. LA CIUTAT ESVAÏDA (il·lustrat). Trad.: Nina Moll Marquès.

     3ª ed. 1990. 164 p. 9,62 10,00
978-84-273-0231-0   2. Bartomeu Canyelles i Francisca Vidal. L'OPOSICIÓ ANTIFRANQUISTA A LES ILLES.

     1ª ed. 1977. 208 p. 9,62 10,00
978-84-273-0232-7   3. Josep M. Quintana Petrus. ELS MENORQUINS I L'AUTONOMIA. 1ª ed. 1977. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-0258-7   4. Pere Xamena Fiol. HISTÒRIA DE MALLORCA. 4ª ed. 2005. 406 p. 15,38 16,00
978-84-273-1005-6   5. Gabriel Janer Manila. SEXE I CULTURA A MALLORCA: EL CANÇONER.

     Pròleg de Maria Aurèlia Capmany. 6ª ed. 2013. 192 p. 11,54 12,00
978-84-273-0324-9   6. Gabriel Janer Manila. SEXE I CULTURA A MALLORCA: LA NARRATIVA ORAL I EL TEATRE.

     1ª ed. 1982. 196 p. No disponible
978-84-273-1006-3   5-6. Gabriel Janer Manila. SEXE I CULTURA A MALLORCA: EL CANÇONER, LA NARRATIVA

     ORAL I EL TEATRE. Notes introductòries de Gabriel Janer Manila, Miquel Sbert Garau i Aina Fererro
     Horrach. Pròleg de Maria Aurèlia Capmany. 1ª ed. 2019. 416 p. 25,00 26,00

978-84-273-0279-2   7. Josep Rosselló Munar. BROSTEJAR L'AHIR. 1ª ed. 1980. 144 p. 9,62 10,00
978-84-273-0284-6   8. Joaquim Verdaguer. L'ART DE FUMAR EN PIPA. 1ª ed. 1980. 96 p. No disponible
978-84-273-1009-4   9. Joan Mascaró Fornés. LLÀNTIES DE FOC DE LES ESCRIPTURES I SAVIESA DEL MÓN.

     Presentació de Francesc de B. Moll Casasnovas. 4ª ed. 2020. 320 p. 19,23 20,00
     Existeix també una edició anglesa:
     LAMPS OF FIRE FROM THE SCRIPTURES AND WISDOM OF THE WORLD. 
     Cambridge, 1958. 340 p. Format 23 x 16 cm. Edició corrent (exhaurit)
     Edició en paper de fil 72,12 75,00

978-84-273-0557-1  10. Antoni Riera Estarellas. CENT I TANTES TONADES TRADICIONALS DE MALLORCA.
     1ª ed. 1988. 200 p. No disponible

978-84-273-0554-0  11. Sussi Morell Julià. ARA QUE JA NO ÉS AMB MI. 1ª ed. 1988. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0563-2  12. Gregori Mir Mayol. EL NACIONALISME DE "LA NOSTRA TERRA". 1ª ed. 1989. 180 p. 9,62 10,00
978-84-273-0566-3  13. Jaume Santandreu Sureda. EL DENARI DEL PROFETA. 1ª ed. 1989. 184 p. 9,62 10,00
978-84-273-0618-9  14. Gabriel Janer Manila. HAN PLOGUT PANTERES. 1ª ed. 1990. 148 p. 11,54 12,00
978-84-273-0631-8  15. Aina Moll Marquès. LA NOSTRA LLENGUA. 2ª ed. 1994. 200 p. 11,54 12,00
978-84-273-0690-5  16. Gabriel Sabrafín Ripoll. HISTÒRIES DELS MALLORQUINS. 1ª ed. 1992. 168 p. 11,54 12,00
978-84-273-0707-0  17. Josep Mª Palau i Camps. EL SOL SURT AL CREPUSCLE. 1ª ed. 1993. 264 p. 19,23 20,00
978-84-273-0710-0  18. George Sand. UN HIVERN A MALLORCA. Traducció, notes i pròleg de Jaume Vidal Alcover.

     2ª ed. 2017. 242 p. 15,38 16,00
978-84-273-0721-6  19. Joan Mascaró Fornés. LA CREACIÓ DE LA FE. 1ª ed. 1994. 188 p. 14,42 15,00
978-84-273-0687-5  19 bis. Joan Mascaró Fornés. LA CREACIÓ DE LA FE. THE CREATION OF FAITH (BILINGÜE).

     1ª ed. 1994. 348 p. Enquadernat en guaflex. 30,77 32,00
978-84-273-0711-7  20. Joan Rosselló-Màrvel. EL SOMNI DELS ABSENTS. 1ª ed. 1993. 180 p. 14,42 15,00
978-84-273-0722-3  21. Francisca Sunyer Mas. VIURE A CABRERA. UNA ILLA FETA A MIDA. 1ª ed. 1993. 192 p. 11,54 12,00
978-84-273-1022-3  22. Antoni Vidal Ferrando. LES LLUNES I ELS CALÀPETS. 1ª ed. 1994. 180 p. 11,54 12,00
978-84-273-1023-0  23. Xesca Ensenyat Seguí. QUAN VENIA L'ESQUADRA. Pròleg de Marc Eugeni Cerdó

     Ensenyat. 1ª ed. 1994. 132 p. 11,54 12,00
978-84-273-1024-7  24. Miquel López Crespí. HISTÒRIES DEL DESENCÍS. 1ª ed. 1995. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-1025-4  25. Miquel Rayó Ferrer. LA REINA DE SABÀ. 1ª ed. 1995. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-1026-1  26. Xesca Ensenyat Seguí. CANVI DE PERRUQUERIA I ALTRES MISÈRIES. 1ª ed. 1995. 120 p. 9,62 10,00
978-84-273-1027-8  27. Carles Hèctor Hernández Vicens. ODI. 1ª ed. 1995. 120 p. 9,62 10,00
978-84-273-1028-5  28. Gabriel Sabrafín Ripoll. ENTRE EL FOC I EL FUM. Pròleg d'Antoni Serra. 1ª ed. 1996. 160 p. 11,54 12,00
978-84-273-1029-2  29. Damià Huguet Roig. LES FITES NETES. Pròleg de Joan Veny. 1ª ed. 1996. 200 p. 11,54 12,00
978-84-273-1030-8  30. Josep M. Llompart. ELS NOSTRES ESCRIPTORS. Rec.: Maria Antònia Perelló Femenia.

     1ª ed. 1996. 256 p. 11,54 12,00
978-84-273-1031-5  31. Miquel Rayó Ferrer. L'UNGLA DE LA GRAN BÈSTIA. 1ª ed. 1997. 176 p. 11,54 12,00
978-84-273-1032-2  32. Joan Manresa Martorell. RUNES I LA GENT. Viatge per Jordània, Síria i Líban.

     1ª ed. 1997. 144 p. 11,54 12,00
978-84-273-1033-9  33. Joan Mas Quetglas. HISTÒRIA DE LA CIUTAT DE PALMA. 1ª ed. 1998. 232 p. 11,54 12,00
978-84-273-1034-6  34. Llorenç Villalonga. CARTES I ARTICLES. TEMPS DE PREGUERRA (1914 - 1936)

     Edició a cura de Jaume Pomar. 1ª ed. 1998. 280 p. 14,42 15,00
978-84-273-1035-3  35. Josep M. Llompart. EL LLAC I LA FLAMA. APUNTS SOBRE LA POESIA CONTEMPORÀNIA A

     MALLORCA. Introducció i edició a cura de Maria Antònia Perelló Femenia. 1ª ed. 1998. 168 p. 11,54 12,00
978-84-273-1036-0  36. Gabriel Florit Ferrer. ALBELLONS DE LA MEMÒRIA. Pròleg d'Antònia Vicens. 1ª ed. 1998. 120 p. 11,54 12,00
978-84-273-1037-7  37. Joan Miralles i Monserrat. ARTICLES I PARLAMENTS. Pròleg de Damià Pons Pons.

     1ª ed. 1998. 144 p. 13,46 14,00
978-84-273-1038-4  38. Joan Veny Clar. ELS PARLARS CATALANS( Síntesi de dialectologia). 14ª ed. 2020. 176 p. 11,54 12,00
978-84-273-1039-1  39. Antoni Serra Bauzà. NARRACIONS DE VIDA I MORT. 1ª ed. 1999. 160 p. 11,54 12,00
978-84-273-1040-7  40. Joan Veny Clar. APROXIMACIÓ AL DIALECTE EIVISSENC. 1ª ed. 1999. 184 p. 11,54 12,00
978-84-273-1041-4  41. M. Rosa Planas Ferrer. L'ORADOR DELS OCELLS. 1ª ed. 1999. 208 p. 11,54 12,00
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978-84-273-1042-1  42. Josep Melià Ques. NACIONALISME I CONSTITUCIÓ. Una perspectiva balear. Pròleg de Joan
     Oliver Araujo. 1ª ed. 2000. 240 p. 11,54 12,00

978-84-273-1043-8  43. Josep Lluís Burguera Sarró. CACIC. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga" de
     Novel·la 1999. 1ª ed. 2000. 176 p. 11,54 12,00

978-84-273-1044-5  44. Blai Llopis Faner. EL CARRER DE LES VERGES. Pròleg de Francesc Bujosa. 1ª ed. 2000. 216 p. 11,54 12,00
978-84-273-1045-2  45. Pere Bonnín Aguiló. OMBRES DE MARJAL. 1ª ed. 2000. 184 p. 11,54 12,00
978-84-273-1046-9  46. Isidre Grau Antolí. EL BALANCÍ NEGRE. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga" 

     de Novel·la 2000. 1ª ed. 2001. 216 p. 11,54 12,00
978-84-273-1047-6  47. Jacqueline Waldren. MALLORQUINS, ESTRANGERS I FORASTERS. Paradís i realitat a Mallorca.

     El cas de Deià. Trad.: Ben Vickers. 1ª ed. 2001. 384 p. 19,23 20,00
978-84-273-1048-3  48. Joan Mascaró Fornés. DIÀLEGS AMB L'ÍNDIA. Presentació Gregori Mir Mayol. 1ª ed. 2002. 172 p. 14,42 15,00
978-84-273-1049-0  49. Antoni Serra Bauzà. NO HI HA QUART PODER. Memòries periodístiques del meu temps de

      glòria. 1ª ed. 2002.  224 p. 11,54 12,00
978-84-273-1050-6  50. Sebastià Alzamora Martín. SARA I JEREMIES. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga"

     de Novel·la 2001. 1ª ed. 2002. 248 p. No disponible
978-84-273-1051-3  51. Àlex Volney. PELL NEGRA. 1ª ed. 2002. 160 p. No disponible
978-84-273-1052-0  52. Joan Gelabert Rian. LA MALETA DELS MOTS. 1ª ed. 2002. 312 p. 11,54 12,00
978-84-273-1053-7  53. Josep M. Llompart. PAISATGES POÈTICS DEL ROMANTICISME AL NOUCENTISME.

     Edició a cura de Maria Antònia Perelló Femenia. 1ª ed. 2003. 232 p. 11,54 12,00
978-84-273-1054-4  54. Neus Canyelles Estapé. CAP D'HORNOS. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga"

     de Novel·la 2002. 1ª ed. 2003. 136 p. 11,54 12,00
978-84-273-1055-1  55. Joan Veny Clar. ESCRIPTURA I ORALITAT A MALLORCA. 1ª ed. 2003. 240 p. 11,54 12,00
978-84-273-1056-8  56. Joan Miralles Monserrat. FRANCESC DE B. MOLL: L'HOME DELS MOTS. 1ª ed. 2003. 320 p. 14,42 15,00
978-84-273-1057-5  57. Emili Bayo. L'EDAT DE LES PARAULES. Premi Ciutat de Palma "Llorenç Villalonga"

    de Novel·la 2003. 1ª ed. 2004. 2 08 p. 14,42 15,00
978-84-273-1058-2  58. Núria Borrut Mulet. PETITES MENTIDES. Premi de Narrativa Vila de Lloseta 2004.

     1ª ed. 2005. 176 p. 14,42 15,00
978-84-273-1059-9  59. Miquel Àngel Casasnovas Camps. HISTÒRIA DE MENORCA. 2ª ed. 2010. 552 p.

     (veure Els Treballs i els Dies nº 56) (exhaurit)
978-84-273-1060-5  60. Mariano Moragues Ribas de Pina. LA VEU DE LES ARRELS. Pròleg de Cecili Buele Ramis.

     1ª ed. 2006. 224 p. 14,42 15,00
978-84-273-1061-2  61. Joan Veny Clar. ESCRITS LINGÜÍSTICS MALLORQUINS. 1ª ed. 2007. 280 p. 14,42 15,00
978-84-273-1062-9  62. Gabriel Florit Ferrer. HISTÒRIES DE SON SARIGOT. 1ª ed. 2008. 184 p. 14,42 15,00
978-84-273-1063-6  63. Xavier Rull Muruzàbal. LA COMPOSICIÓ CULTA EN CATALÀ. 1ª ed. 2009. 212 p. 14,42 15,00
978-84-273-1064-3  64. Josep Darder Sastre. IMPRESSIONS D'UN INFANT d'abans i de l'inici de la Guerra Civil a

     Mallorca. Pròleg de Jaume Santandreu Sureda. 1ª ed. 2009. 176 p. 14,42 15,00
978-84-273-1065-0  65. Rosa Maria Colom Bernat. LA MORT DE L'ESCRIPTOR. Premi Mallorca de Narrativa 2009.

     1ª ed. 2009. 228 p. 14,42 15,00
978-84-273-1066-7  66. Guillem Rosselló Bujosa. TACATS DE SANG. Causa 978 de 1936 contra Emili Darder, batlle.

     Pròleg de Llorenç Capellà Fornés. 1ª ed. 2010. 316 p. 17,31 18,00
978-84-273-1067-4  67. Àlex Volney. DES DE LA FRONTERA. Dietari 1989-1990. 1ª ed. 2010. 200 p. 14,42 15,00
978-84-273-1068-1  68. Antoni Llull Martí. DICCIONARI DE NOMS DE PERSONA HISTÒRIC I TRADICIONALS

     A MALLORCA (Dades històriques, lingüístiques, hagiogràfiques). 1ª ed. 2010. 328 p. 15,38 16,00
978-84-273-1069-8  69. Pere Morey Servera. ELS CASOS MÉS ESPATERRANTS DE L'INSPECTOR TELLINI

     ALPESTO. Pròleg d'Antoni Torres Martorell. 1ª ed. 2011. 164 p. 11,54 12,00
978-84-273-1070-4  70. Llorenç Villalonga Pons. DESBARATS. Edició i presentació a cura de Josep A.Grimalt Gomila.

     1ª ed. 2018. 330 p. 17,31 18,00
978-84-273-1071-1  71. Isidor Marí Mayans. LES BALEARS EN UN CONTEXT GLOBAL. Pròleg de Pere Antoni Pons.

     1ª ed. 2018. 278 p. 19,23 20,00
978-84-273-1072-8  72. Jordi Griera Roig. VENT D'ALLIBERAMENT. Manual de la Consciència. Pròlegs de Berta Meneses

     Rodríguez i Josep Maria Mallarach Carrera. 1ª ed. 2020. 312 p. 18,27 19,00
978-84-273-1073-5  73. Josep Maria Rossell Mas. BLUE BAR. Pròleg de Tomeu Canyelles Canyelles.

     1ª ed. 2021. 350 p. 19,23 20,00
978-84-273-1074-2  74. Joana Llabrés Ferrer, Joan Jordi Muntaner Guasp i Begoña de la Iglesia Mayol.

     L'ESCOLA, EL CENTRE MÉS ESPECIAL. La història de vida de Na Maria. 1ª ed. 2022. 236 p. 19,23 20,00
978-84-273-1075-9  75. Joan Veny Clar. MIRADES A LA LLENGUA CATALANA: DE LA VARIACIÓ DIATÒPICA A LA

     CULTURA POPULAR. 1ª ed. 2024. 376 p. 24,04 25,00
978-84-273-1076-6  76. Isidor Marí Mayans. CONÈIXER (I RECONÈIXER) LA LLENGUA I LA CULTURA CATALANES. 24,04 25,00

     Pròleg de Joan Veny Clar. 1ª ed. 2024. 290 p.
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Col·lecció ELS LLIBRES DE PRÒSPER  (Format 19 x 13 cm.)
978-84-273-1101-5  1. Hèctor López Bofill. LA INDEPENDÈNCIA I LA REALITAT. Bases polítiques, jurídiques i socials

     per a la sobirania de Catalunya. 4ª ed. 2005. 184 p. 11,54 12,00
978-84-273-1102-2  2. Josep-Lluís Carod-Rovira. NOMS QUE PERDUREN. Seixanta personatges, seixanta retrats.

     1ª ed. 2005. 224 p. 11,54 12,00
978-84-273-1103-9  3. Txema Martínez Inglés. LES CENDRES. Articles 2000-2004. Pròleg de Miquel Àngel Aguado.

     Pòrtic de Jordi Pàmias. 1ª ed. 2005. 224 p. 11,54 12,00
978-84-273-1104-6  4. Josep Moll Marquès. NACIONALISME I REFORMA CONSTITUCIONAL. 1ª ed. 2005. 128 p. 11,54 12,00
978-84-273-1105-3  5. Damià Pons Pons (ed.). PAÏSOS CATALANS, EN PLURAL. Pròleg de Damià Pons Pons.

     1ª ed. 2005. 552 p. 24,04 25,00
978-84-273-1106-0  6. Enric Sòria Parra. CARTES DE PROP. Articles. Pròleg de Javier Cercas Mena. 1ª ed. 2006. 416 p. 21,15 22,00
978-84-273-1107-7  7. Gregori Mir Mayol. SOBRE NACIONALISME I NACIONALISTES A MALLORCA. 1ª ed. 2006. 232 p. 11,54 12,00
978-84-273-1108-4  8. Robert Pring-Mill. EL MICROCOSMOS LUL·LIÀ. 1ª ed. 2007. 160 p. 11,54 12,00
978-84-273-1109-1  9. Juan Pedro Quiñonero. DE LA INEXISTÈNCIA D'ESPANYA. Trad.: Jaume Pomar Llambias.

     1ª ed. 2008. 536 p. 24,04 25,00
978-84-273-1110-7 10. Bartomeu Fiol Mora. ENTRE CAVORQUES I ALBIÓ. UN DIETARI. Pròleg de Sam Abrams.

     1ª ed. 2008. 248 p. 14,42 15,00
978-84-273-1111-4 11. Josep Maria Sala Valldaura. ENTRE EL SIMI I PLATÓ. PEL CURS POÈTIC CONTEMPORANI.

     1ª ed. 2008. 344 p. 17,31 18,00
978-84-273-1112-1 12. David C. Korten. QUAN LES MULTINACIONALS DOMINEN EL MÓN. Pròleg de Danny Glover.

     1ª ed. 2009. 608 p. 28,85 30,00
978-84-273-1113-8 13. Bernat Joan Marí. CATALÀ NORMALITZAT EN UN MÓN MULTILINGÜE. 1ª ed. 2009. 112 p. No disponible
978-84-273-1114-5 14. Guillem Frontera Pascual. L'ART I LA VASA. 1ª ed. 2009. 292 p. 17,31 18,00
978-84-273-1115-2 15. Josep Ballester Roca. L'ENCANTADOR DE SERPS. Pròleg de Joan Francesc Mira Casterà.

     1ª ed. 2009. 184 p. 13,46 14,00
978-84-273-1116-9 16. Carles Manera Erbina. LA RECTA RAÓ. Economia, història econòmica i sostenibilitat a les

     Illes Balears. 1ª ed. 2010. 244 p. 14,42 15,00
978-84-273-1117-6 17. Enric Sòria Parra. EN EL CURS DEL TEMPS. Un itinerari a través de vuit-cents anys de literatura

     catalana. 1ª ed. 2010. 556 p. 19,23 20,00
978-84-273-1118-3 18. D. Sam Abrams. VENDRE L'ARTICLE. 1ª ed. 2010. 312 p. 14,42 15,00
978-84-273-1119-0 19. Bernat Joan Marí. PER LA REFUNDACIÓ DEL NACIONALISME A LES ILLES BALEARS.

     1ª ed. 2011. 176 p. 11,54 12,00
978-84-273-1120-6 20. Jean SerraTorres. UN COMPROMÍS. VIURE I ESCRIURE. 1ª ed. 2013. 224 p. 13,46 14,00
978-84-273-1121-3 21. Miquel Àngel Maria Ballester. CARTES A JOSEP PLA DES DE MENORCA. Pròleg de Xavier

     Pla Barbero. 1ª ed. 2013. 160 p. 14,42 15,00
978-84-273-1122-0 22. Jean Serra Torres. OBSTINADA MEMÒRIA. 1ª ed. 2013. 160 p. 11,54 12,00
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Col·lecció BALENGUERA DE POESIA (Format 17 x 11 cm.)
978-84-273-0659-2   1. Josep M. Llompart. POEMES DE MONDRAGÓ. 3ª ed. 1990. 80 p. 9,62 10,00

  2. Marià Villangómez Llobet. EL COP A LA TERRA (exhaurit)
  3. Xavier Casp. JO, CAP DE CASA (exhaurit)
  4. Jaume Vidal Alcover. DOS VIATGES PER MAR (exhaurit)
  5. Vicent Andrés Estellés. L'OFICI DE DEMÀ (exhaurit)
  6. Miquel Bauçà. EL NOBLE JOC (exhaurit)

978-84-273-0331-7   7. Gabriel Alomar. LA COLUMNA DE FOC. Pròleg de Santiago Rusiñol. 1ª ed. 1973. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0334-8   8. Damià Huguet Roig. CINC MINUTS AMB TU. 1ª ed. 1973. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0342-3   9. Miquel Dolç Dolç. IMAGO MUNDI. 1ª ed. 1973. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-0333-1  10. Joan Perelló Ginard. SEMPRE TROBARÉ ALGUN DOLOR. 1ª ed. 1973. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-0352-2  11. Bartomeu Fiol Mora. CAMP RODÓ. Premi "Joan Alcover", Ciutat de Palma 1969. 

     1ª ed. 1974. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-0357-7  12. Miquel Àngel Riera Nadal. BIOGRAFIA. 1ª ed. 1974. 92 p. 9,62 10,00
978-84-273-0358-4  13. Josep M. Llompart. MEMÒRIES I CONFESSIONS D'UN ADOLESCENT DE CASA BONA.

     3ª ed. 1994. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5014-4  14. Bartomeu Rosselló-Pòrcel. OBRA POÈTICA. Edició a cura de Salvador Espriu.

     7ª ed. 2009. 128 p. 9,62 10,00
 15. Pere Orpí Ferrer. ENCARA QUE NO EM DONIN LA PARAULA (exhaurit)

978-84-273-0413-0  16. Xavier Vidal-Folch. HEM MARXAT AMB EL TEMPS. Premi "Joan Alcover", Ciutat de
     Palma 1974. Pròleg de M. Vázquez Montalbán. 1ª ed. 1976. 64 p. 9,62 10,00

978-84-273-0218-1  17. Rafel Socias i Company. CAMINA, CAMINARÀS...  Premi "Joan Alcover", Ciutat de
     Palma 1968. 1ª ed. 1976. 64 p. 9,62 10,00

978-84-273-0230-3  18. Llorenç Moyà Gilabert. PRESIDI MAJOR. Premi "Rosa d'Or de la Pau" de Santa Maria de
     Castellitx, Algaida, 1973. 1ª ed. 1977. 104 p. 9,62 10,00

978-84-273-0234-1  19. Marià Villangómez Llobet. NOVES VERSIONS DE POESIA ANGLESA I FRANCESA.
     1ª ed. 1977. 128 p. 9,62 10,00

978-84-273-0246-4  20. Pere Gomila Bassa. REGIÓ AFÒTICA. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1978. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-0264-8  21. Jaume Pomar Llambias. HISTÒRIA PERSONAL. Pròleg de Josep M. Llompart. Il·lustracions

     de Joan Bennàssar. Premi "Joan Alcover", Ciutat de Palma 1970. 1ª ed. 1979. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-0272-3  22. Miquel Àngel Riera Nadal. LA BELLESA DE L'HOME. Premi "Joan Alcover", Ciutat de Palma

     1972. 1ª ed. 1980. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0278-5  23. Manuel C. Santos Sánchez. RAPSÒDIA NOCTURNA. Premi de Poesia Ciutat de Palma

     1979. 1ª ed. 1980. 48 p. 9,62 10,00
978-84-273-0285-3  24. Joan Noves. SOMNIS I MALSONS. Pròleg de J. Palau i Fabre. 1ª ed. 1980. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-0295-2  25. Guillem Nadal. POETES RUSSOS (Antologia). Pròleg de Gonçal López Nadal.  1ª ed. 1981. 124 p. 9,62 10,00
978-84-273-0305-8  26. Pere Rosselló Bover. APLEC DE DISTÀNCIES. Premi Ciutat de Palma 1977.  1ª ed. 1981. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-0312-6  27. Bartomeu Fiol Mora. CALALOSCANS. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1981. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0322-5  28. Llorenç Moyà Gilabert. HISPANIA CITERIOR. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1981. 40 p. 9,62 10,00
978-84-273-0325-6  29. Montserrat Manent. DESCOBERTA DE TEMPS. 1ª ed. 1982. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-0420-8  30. Gaspar Jaén. LA FESTA. Premi Ciutat de Palma de Poesia 1981. 1ª ed. 1982. 68 p. 9,62 10,00
978-84-273-0431-4  31. Estanislau Boada Montagud. A L'OMBRA D'UN CAPVESPRE OBSCUR. Pròleg de Salvador

     Espriu. 1ª ed. 1983. 68 p. 9,62 10,00
978-84-273-0434-5  32. M. Oleart de Bel. M'EMPASSO POLS QUAN BESO LA TERRA. 1ª ed. 1983. 76 p. 9,62 10,00
978-84-273-0441-3  33. Ponç Pons Giménez. AL MARGE. Dibuixos de Pere Pons. 1ª ed. 1983. 84 p. 9,62 10,00
978-84-273-0453-6  34. Carles Duarte Montserrat. VIDA ENDINS. 1ª ed. 1984. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-0458-1  35. Rafel Jaume. POEMES 1982-83. Pròleg de Josep M. Llompart. Dibuixos de Ballester, 

     Baldovino i Morell. 1ª ed. 1984. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-0473-4  36. Jacint Sala Codony. EL XERRAC I LA SUBTILESA. Premi Ciutat de Palma de Poesia 1984.

     Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1985. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-0480-2  37. Jaume E. Amengual Vicens. EL JARDINET DE L'AMOR. 1ª ed. 1985. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0495-6  38. Miquel Ferrà. A MIG CAMÍ. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1986. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0494-9  39. Antoni Vidal Ferrando. RACÓ DE N'AULET. Premi Ciutat de Palma 1985. Pròleg de

     Josep M. Llompart. 1ª ed. 1986. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0502-1  40. Miquel Àngel Llauger. L'ARENA DE L'AMOR. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1986.

     Pròleg de Jordi Larios. 1ª ed. 1986. 54 p. 9,62 10,00
978-84-273-0528-1  41. Jaume Pomar Llambias. CARISMA DEL DESERT. Dibuixos de Roca Fuster. 1ª ed. 1987. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-0529-8  42. Jaume Mateu Martí. BOTONS DE FOC. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1987. 1ª ed. 1987. 48 p. 9,62 10,00
978-84-273-0530-4  43. Xavier Pérez i Torío. ETERI COS D'INTRIGA. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1987.

    1ª ed. 1987. 32 p. 9,62 10,00
978-84-273-0550-2  44. Josep Aubareda Baucells. ESPILL DE POPA. Pròleg de Jaume Vidal Alcover.   

    1ª ed. 1988. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5045-8  45. David Jou Mirabent. TRANSFIGURACIONS. 2ª ed. ampliada. 1998. 128 p. 9,62 10,00
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978-84-273-0562-5  46. Antoni Vidal Ferrando. A L'ALBA LILA DELS ALOCS. Premi "Bernat Vidal i Tomàs, 1988.
    1ª ed. 1988. 48 p. 9,62 10,00

978-84-273-0607-3  47. Mª Antònia Grau Abadal. I GREGA. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1989. 1ª ed. 1989. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0619-6  48. Josep M. Llompart. LA TERRA D'ARGENSA. Pròleg de Joan Oliver.  1ª ed. 1990. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-0630-1  49. Antoni Vidal Ferrando. ELS COLORS I EL ZODÍAC. Premi "Festa d'Elx" 1987. Pròleg 

    de Blai Bonet. 1ª ed. 1990. 68 p. 9,62 10,00
978-84-273-0660-8  50. Miquel Oliver Bauçà. CITA A LA RIBA. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1990. Pròleg de

   Damià Pons Pons. 1ª ed. 1990. 52 p. 9,62 10,00
978-84-273-0673-8  51. Jacint Sala i Codony. QUADERN DE MAGRANES. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1991.

   Pròleg d'Antoni Vidal Ferrando. 1ª ed. 1991. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-0672-1  52. Jaume Vicens. DÈCADA PRIMERA. Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1992. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-0684-4  53. Raúl Arango. LA VIDA, BLAT ORB. Premi "Biblioteca d'Alcúdia Can Torró", 1991.

   1ª ed. 1992. 48 p. 9,62 10,00
978-84-273-0685-1  54. Miquel Cardell Santandreu. TEBEO. 1ª ed. 1992. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0696-7  55. Marià Lleixà. SI VÉNS ABANS DE L'ALBA. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1992. Pròleg

   de Joan Callau. 1ª ed. 1992. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-0695-0  56. Miquel Àngel Llauger Rosselló. ANIMALS INTEL.LIGENTS. 1ª ed. 1992. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0697-4  57. Gabriel Florit Ferrer. POLS DE CORC. Pròleg de Blai Bonet. 1ª ed. 1992. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0698-1  58. Miquel López Crespí. EL CICLE DELS INSECTES. 1ª ed. 1992. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0706-3  59. Associació d'Escriptors en Llengua Catalana. HOMENATGE A JOSEP M. LLOMPART.

   1ª ed. 1993. 84 p. 9,62 10,00
978-84-273-0715-5  60. Josep Planaspachs. LLIBRE DEL POEMA NU. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1993.

   Pròleg de Jaume Pomar. 1ª ed. 1993. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-0716-2  61. Jaume Pomar Llambias. FRONTISSA. Premi de Poesia "Miquel de Palol", 1992. Pròleg de Pere

   Gimferrer. Il·lustracions de Robert Llimós. 1ª ed. 1993. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5062-5  62. Antoni Nadal Soler. DIES D'ESTIU. 1ª ed. 1994. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5063-2  63. Rafel Horrach Llabrés. PENOMBRA I ORACLES PER A UN TEMPS DIFÍCIL. Pròleg de

    Josep M. Llompart. 1ª ed. 1994. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5064-9  64. Damià Huguet Roig. OFICI DE SORDS. Pròleg de Joan Mas Vives. 1ª ed. 1994. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-5065-6  65. Jaume Rosselló Mir. L'AVENC. Pròleg de Maria de la Pau Janer. 1ª ed. 1994. 100 p. 9,62 10,00
978-84-273-5066-3  66. Antoni Xumet. POTSER EL COR. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1994. 1ª ed. 1994. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5067-0  67. Gabriel Florit Ferrer. DIÀSTOLE I QUATRE POEMES D'AMOR. Inclou el Premi "Vall

    d'Or 1993". Pròleg de Damià Pons Pons. 1ª ed. 1994. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5068-7  68. Pere Orpí Ferrer. SIMFONIA EN BLAU MAJOR. Finalista al Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1994.

   1ª ed. 1994. 68 p. 9,62 10,00
978-84-273-5069-4  69. Jean Serra. ÀMBIT HUMÀ. Il.: Vicent Calbet. 1ª ed. 1995. 74 p. 9,62 10,00
978-84-273-5070-0  70. Antònia Arbona i Santamaria. MURADES DE SENSACIONS. Pròleg de Gabriel

     Janer Manila. 1ª ed. 1995. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5071-7  71. Jaume Mateu Martí. EL COLOR DEL DIUMENGE. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1995.

    1ª ed. 1995. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5072-4  72. Miquel López Crespí. PUNT FINAL. Premi de Poesia "Paco Mollà", 1994. 1ª ed. 1995. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5073-1  73. Elvira Pomar Llambias. TRANSPARÈNCIES. 1ª ed. 1996. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5074-8  74. Marisol González Felip. PAPALLONES DE DILLUNS. Premi "Bernat Vidal i Tomàs",

    1996. Pròleg de Joan Garí. 1ª ed. 1996. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5075-5  75. Àngel Terron Homar. INICIACIÓ A LA QUÍMICA. Pròleg de Manuel Guerrero.

     1ª ed. 1996. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5076-2  76. Bartomeu Fiol Mora. LA COMUNIÓ DELS SANTS O ELS MORTS HO CALLAM TOT.

     Il.: Miquel Rivera Bagur. 1ª ed. 1997. 108 p. 9,62 10,00
978-84-273-5077-9  77. Miquel Bezares Portell. 11 POEMES. 1ª ed. 1997. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5078-6  78. Ricard Martínez Pinyol. LES AIGÜES SECRETES. Pròleg d'Albert Roig. 1ª ed. 1997. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5079-3  79. Carles Duarte Montserrat. D'UNA TERRA BLAVA. Poemes sobre escultures de

     Manuel Cusachs. Il.: Manuel Cusachs. 1ª ed. 1997. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-5080-9  80. Joan Perelló Ginard. CARASSES. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1997. 1ª ed. 1997. 48 p. 9,62 10,00
978-84-273-5081-6  81. Jaume Pomar Llambias. ELEGIES (1985-1986). Premi "Ciutat d'Elx", 1986. Pròleg de Damià

    Pons Pons. Il.: Nils Burwitz. 1ª ed. 1999. 84 p. 9,62 10,00
978-84-273-5082-3  82. Ramon Dachs Marginet. BLANC. 1ª ed. 1998. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5083-0  83. Bartomeu Fiol Mora. CAVE CARMINA, CAPE CANES. Premi "Cavall Verd" de Poesia, 1999.

   Pròleg de Baltasar Porcel. Dibuix de Miquel Rivera Bagur. 1ª ed. 1998. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-5084-7  84. J.N. Santaeulàlia. UNA OMBRA A L'HERBA. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1998.

   1ª ed. 1998. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5085-4  85. Manuel Forcano. DE NIT. Pròleg de Josep Piera. 1ª ed. 1999. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5086-1  86. Jaume Bosquet. DIÀLEGS. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 1999. 1ª ed. 1999. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5087-8  87. Antònia Arbona Santamaria. MANS DE CARBONI. Pròleg de Gabriel Janer Manila.

   1ª ed. 2000. 96 p. 9,62 10,00
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978-84-273-5088-5  88. Miquel López Crespí. REVOLTA. Pròleg de Bartomeu Fiol. 1ª ed. 2000. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5089-2  89. Àlex Volney. LA FRONTERA DELS DIES. Pròleg d'Àngel Terron. 1ª ed. 2000. 48 p. 9,62 10,00
978-84-273-5090-8  90. Susanna Rafart Corominas. JARDINS D'AMOR ADVERS. Premi Ciutat de Palma 

   "Joan Alcover" de Poesia 1999. 1ª ed. 2000. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5091-5  91. Miquel Bezares Portell. VERSLLUM. 1ª ed. 2000. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5092-2  92. Miquel Cardell Santandreu. SOTA LA VOLTA DE FERRO. 1ª ed. 2000. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5093-9  93. Antònia Arbona Santamaria. SYNTHESIS. Premi "Bernat Vidal i Tomàs", 2000. Pròleg de Gabriel

   Janer Manila. 1ª ed. 2000. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5094-6  94. David Jou Mirabent. ELS ULLS DEL FALCÓ MALTÈS. Poemes sobre cinema.

   1ª ed. 2000. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-5095-3  95. Teresa Costa-Gramunt. NOVILUNI A WASHINGTON. Pròleg de Victoria Cirlot

   Valenzuela. Il·lustracions d'Adelaida Murillo Llompart. 1ª ed. 2001. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-5096-0  96. Miquel Mestre Genovard. EL FOC DEL GLAÇ. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover"

   de Poesia 2000. 1ª ed. 2001. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5097-7  97. Pere Joan Martorell Castelló. BREVIARI DE LA CENDRA. Finalista del Premi "Bernat

   Vidal i Tomàs", 1998. Pròleg de Pere Rosselló Bover. 1ª ed. 2001. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5098-4  98. Guillem Rosselló Bujosa. POEMES DEL GEST I EL SILENCI. Premi "Bernat Vidal i

   Tomàs", 2001. 1ª ed. 2001. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5099-1  99. Vicent Tur Riera. NOSA. 1ª ed. 2001. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-5100-4 100. Damià Pons Pons. ELS MAPES DEL DESIG. Epíleg d'Octavi Rosselló. 1ª ed. 2001. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-5101-1 101. Joan Perelló Ginard. LA SET DEL VIATGER. 1ª ed. 2002. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-5102-8 102. Vicenç Calonge Gustà. L'AIGUA DEL TEMPS. Pròleg d'Àngel Terron. 1ª ed. 2002. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5103-5 103. Llorenç Vich Sancho. CANTALUNYA. Pròleg de Joaquim Gual de Torrella. 1ª ed. 2002. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-5104-2 104. Manel Ollé Rodríguez. MIRALL NEGRE. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de Poesia 2001.

   1ª ed. 2002. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-5105-9 105. Josep Noguerol Mulet. LA CARAVANA DE LA POESIA (42 escales des de l'illa de

   Gorée fins a la mítica Tumbuctú). Premi Bernat Vidal i Tomàs 2002. 1ª ed. 2002. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5106-6 106. Jordi Domènech Soteras. AMB SENSE. 1ª ed. 2002. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5107-3 107. Txema Martínez Inglés. SENTIT. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de Poesia 2002.

   1ª ed. 2003. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5108-0 108. Sadurní Tubau Pasqual. ECCE HOMO. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2003. 1ª ed. 2003. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5109-7 109. Lluís Alpera Leiva. ELS BELLS PAPIRS D'ALEXANDRIA.  Introducció d'Antoni Vidal Ferrando.  

      1ª ed. 2003. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-5110-3 110. Josep Romeu Figueras. QUOTIDIANES, O QUASI. Presentació de Pep Vila. 1ª ed. 2004. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-5111-0 111. Jaume Bosquet. L'ALTRE. 1ª ed. 2004. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-5112-7 112. Àngel Terron Homar. SONS NETS. 1ª ed. 2004. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5113-4 113. Hèctor Bofill. LES GENIVES CREMADES. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de Poesia 2003.

     1ª ed. 2004. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5114-1 114. Pere Rosselló Bover. EL TEMPS LLENÇAT AL POU. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2004.

     Pròleg d'Antoni Vidal Ferrando. 1ª ed. 2004. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5115-8 115. Vicenç Altaió. MASSA FOSCA (POESIA 1978-2004). Pròleg d'Anna Carreras Aubets.

     1ª ed. 2004. 564 p. 28,85 30,00
978-84-273-5116-5 116. Susanna Rafart Corominas. RETRAT EN BLANC. Pròleg de Manuel Forcano. 1ª ed. 2004. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5117-2 117. Pere Perelló i Nomdedéu. LA LLEI. 1ª ed. 2004. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5118-9 118. Víctor Gayà. COM LA SEQUERA. 1ª ed. 2004. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5119-6 119. Gabriel de la S.T. Sampol Fullana. VULGATA. Pròleg de Margalida Pons. 1ª ed. 2004. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5120-2 120. Alfons Navarret Xapa. APARADOR D'OMBRES AMB CORC.  Premi de poesia Vila de

     Lloseta 2004. Pròleg d'Antoni Clapés. 1ª ed. 2005. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-5121-9 121. Josep Lluís Aguiló Veny. MONSTRES. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de Poesia 2004.

     Pròleg de Perfecto E. Cuadrado Fernández. 1ª ed. 2005. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-5122-6 122. Pere Joan Martorell Castelló. LLIBRE DE CERA. Premi Viola d'Argent dels Jocs Florals 2004.

     Pròleg de Sam Abrams. 1ª ed. 2005. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-5123-3 123. Pau Vadell Vallbona. QUAN SALIVES. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2005. Pròleg d'Antoni

     Artigues. 1ª ed. 2005. 56 p. 9,62 10,00
978-84-273-5124-0 124. Teresa Costa-Gramunt. SANTUARI GREC. Epíleg de David Jou Miravent.

     Il·lustracions d'Adelaida Murillo Llompart. 1ª ed. 2005. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-5125-7 125. Martí Sales Sariola. HUCKLEBERRY FINN. Premi de  poesia Vila de Lloseta 2005.

     1ª ed. 2005. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5126-4 126. Emmanuel David Garcia Marí. NO PAS JO. Premi Mallorca de poesia 2005. Pròleg de Pere Rosselló Bover.

     1ª ed. 2005. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5127-1 127. Jordi Llavina Murgadas. LA CORDA DEL GRONXADOR. Premi Ciutat de Palma

     "Joan Alcover" de Poesia 2005. Pròleg de Sam Abrams. 1ª ed. 2006. 120 p. 9,62 10,00
978-84-273-5128-8 128. Antoni Prats Gràcia. BAULES. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2006. 1ª ed. 2006. 56 p. 9,62 10,00
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978-84-273-5129-5 129. Antoni Sbert Quart. ERMS. Proemi de Miquel de Palol. Epíleg de Sebastià Alzamora
     Il·lustracions de Pep Maür, Pere Alemany i Francesc Llompart. 1ª ed. 2006. 120 p. 9,62 10,00

978-84-273-5130-1 130. Juli Capilla Fuentes. LLIBRE DELS EXILIS. Premi de poesia Vila de Lloseta 2006.
     1ª ed. 2006. 80 p. 9,62 10,00

978-84-273-5131-8 131. Joan Carles González Pujalte. LA DISTRIBUCIÓ DE LA SAL. Premi de poesia Vila de
     Lloseta 2006. 1ª ed. 2006. 64 p. 9,62 10,00

978-84-273-5132-5 132. Llorenç Moyà Gilabert. PANEGÍRICS BLANCS. UNA TOGA PER A CADA HOME. Pròleg
     de Miquel Àngel Vidal Pons. 1ª ed. 2006. 104 p. 9,62 10,00

978-84-273-5133-2 133. ANTOLOGIA DE POESIA RUSSA. Traducció de Guillem Nadal Blanes. Edició bilingüe a
     cura de Gerard Adrover Thomàs. Pròleg de Gonçal López Nadal. 1ª ed. 2007. 612 p. 33,65 35,00

978-84-273-5134-9 134. Andreu Gomila Llobera. DIARI DE BUENOS AIRES. Pròleg de Marta Pesarrodona. Il·lustracions
     d'Adolfo Nigro. 1ª ed. 2007. 104 p. 9,62 10,00

978-84-273-5135-6 135. Amadeu Vidal Bonafont. CRÒNICA DES DE LA BANYERA. Premi Mallorca de poesia 2006
     1ª ed. 2007. 80 p. 9,62 10,00

978-84-273-5136-3 136. Pere Joan Martorell Castelló. DANSA NOCTURNA. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de
     Poesia 2006. Pròleg de Màrius Sampere. 1ª ed. 2007. 128 p. 9,62 10,00

978-84-273-5137-0 137. Sergio Roche Font. LA TAULA DE LLUM. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2007. 1ª ed. 2007. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-5138-7 138. Dino Campana. CANTI ORFICI - CANTS ÒRFICS. Traducció de Susanna Rafart. Pròleg de

     Francesco Ardolino. 1ª ed. 2007. 348 p. 15,38 16,00
978-84-273-5139-4 139. Raquel Casas Agustí. LES RANDES DEL PARADÍS. Premi de poesia Vila de Lloseta 2007.

     1ª ed. 2007. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5140-0 140. Gabriele d'Annunzio. EL MARTIRI DE SANT SEBASTIÀ. Misteri en cinc estances. Traducció

     de Manuel Forcano Aparicio. Fotografies de Toni Catany. 1ª ed. 2008. 184 p. 22,5 X 16 cm. 24,04 25,00
978-84-273-5141-7 141. Miquel Cardell Santandreu. LES TERRASSES D'AVALON. 1ª ed. 2008. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5142-4 142. Emmanuel David Marí Garcia. EL TÀLEM. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de

     Poesia 2007. 1ª ed. 2008. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5143-1 143. Jaume Mesquida Sansó. ARRELS DE LLUM. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2008.   

     1ª ed. 2008. 92 p. 9,62 10,00
978-84-273-5144-8 144. Jordi Julià Garriga. PLANISFERI LUNAR. Premi Mallorca de Poesia 2007. Pròleg de

     Ponç Pons Giménez. 1ª ed. 2008. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5145-5 145. Jaume Mesquida Sansó. SURANT ENTRE MOTS. Premi de poesia Vila de Lloseta 2008.

     1ª ed. 2008. 72 p. 9,62 10,00
978-84-273-5146-2 146. Lluís Julià Tetes. MÚSICA MÀQUINA. Pròleg de Jordi Llavina Murgadas. 1ª ed. 2009. 84 p. 9,62 10,00
978-84-273-5147-9 147. Bernat Nadal Nicolau. LA CARN QUE CRUIX. Premi Mallorca de Poesia 2008. Epíleg d'Antoni

     Vidal Ferrando. 1ª ed. 2009. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-5148-6 148. Jaume C. Pons Alorda. CILICI. Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de Poesia 2008.

     Pròleg de Felip Demaldé. Epíleg d'Emili Sánchez-Rubio. 1ª ed. 2009. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-5149-3 149. Antònia Vicens Picornell. LOVELY. 1ª ed. 2009. 84 p. 9,62 10,00
978-84-273-5150-9 150. Cèlia Sànchez-Mústich. A LA TAULA DEL MIG. Pròleg d'Esther Zarraluki Rubió.

     1ª ed. 2009. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-5151-6 151. Joan Tomàs Martínez Grimalt. PROÈTICA DELS PLAERS. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2009.

     1ª ed. 2009. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-5152-3 152. David Caño Cargol. HE VIST EL FUTUR EN 4D. Premi de poesiaVila de Lloseta 2009.

     Pròleg de Lluís Calvo. Il·lustracions de Pep Boatella. 1ª ed. 2009. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-5153-0 153. Hèctor López Bofill. EL RETORN DELS TITANS. Premi Mallorca de Poesia 2009.

     1ª ed. 2009. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5154-7 154. Pere Perelló Nomdedéu. POLTRE(S). Premi Ciutat de Palma "Joan Alcover" de Poesia 2009.

     1ª ed. 2010. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5155-4 155. Emmanuel David Marí Garcia, Sebastià Alzamora Martín, Pere Joan Martorell Castelló, 

     Josep Lluís Aguiló Veny. GRANS ÈXITS. Amb retrats literaris dels autors a càrrec de
    Miquel Cardell, Miquel de Palol, Ponç Pons i Enric Sòria. 1ª ed.  2010. 248 p. 15,38 16,00

978-84-273-5156-1 156. Montserrat Garcia Ribas. COM L'ÚLTIM JOC DE MAI. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2010.
     1ª ed. 2010. 80 p. 9,62 10,00

978-84-273-5157-8 157. Lluís Solà Sala. AL LLINDAR DE L'ARA. OBRA POÈTICA INÈDITA. Pròleg d'Enric Bou Maqueda.
     1ª ed. 2010. 220 p. 12,50 13,00

978-84-273-5158-5 158. Marta Bertran Perelló. METAMORFOSI DE COLORS. Premi de poesia Vila de Lloseta 2010.
     1ª ed. 2010. 108 p. 9,62 10,00

978-84-273-5159-2 159. Ricard Martínez Pinyol. LA INSPIRACIÓ I EL CADÀVER. Premi Mallorca de Poesia 2010.
     1ª ed. 2011. 72 p. 9,62 10,00

978-84-273-5160-8 160. Miquel Àngel Llauger Rosselló. A LA GRAN BABILÒNIA. 1ª ed. 2011. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5161-5 161. Miquel Cardell Santandreu. LES BARQUES DE LA BOIRA. Premi Ciutat de Palma "Joan 

     Alcover" de Poesia 2010. 1ª ed. 2011. 100 p. 9,62 10,00
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978-84-273-5162-1 162. Mònica Miró Vinaixa i Abraham Mohino Balet. EN EL LÍMIT DE L'OMBRA, POLS DE CINABRI.
     Versions al japonès de Yoshihira Hioki, amb la col·laboració de Masako Hioki i Yoshikatsu Hioki.
     Cal·ligrafies de Yoshihira Hioki. Postaci de Susanna Rafart Corominas. 1ª ed. 2011. 104 p. 9,62 10,00

978-84-273-5163-9 163. Lucia Pietrelli. VIOLACIONS. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2011. Epíleg de Pau Vadell Vallbona.
     1ª ed. 2011. 64 p. 9,62 10,00

978-84-273-5164-6 164. Josep Fàbrega Selva. L'ALTRA VEU. Premi de poesia Vila de Lloseta 2011. 1ª ed. 2011. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-5165-3 165. Hilari de Cara Casaleiz. NUNC. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2012. 1ª ed. 2012. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5166-0 166. Zoraida Burgos Matheu. ABSOLC EL TEMPS. Premi de poesia Vila de Lloseta 2012. 1ª ed. 2012. 100 p.9,62 10,00
978-84-273-5167-7 167. Jaume Galmés Riera. POESIA 1984-1998 - VOLUM I. Prefaci de Pere Rosselló Bover.

     1ª ed. 2013. 172 p. 9,62 10,00
978-84-273-5168-4 168. Montserrat Butxaca Fernández. ANGLE DE DERIVA. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2013.

     1ª ed. 2013. 68 p. 9,62 10,00
978-84-273-5169-1 169. Albert Ubach Vilarnau. MISSA PRO CARNAVALE MORTIS I. INTROITUS. Premi de poesia

     Vila de Lloseta 2013. 1ª ed. 2013. 68 p. 9,62 10,00
978-84-273-5170-7 170. Marià Villangómez Llobet. LES DETALLADES VORES DEL CAMÍ. ANTOLOGIA. Selecció i 

     introducció de Josep M. Sala Valldaura. 1ª ed. 2014. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-5171-4 171. Miquel Àngel Llauger Rosselló. LA GRATITUD. 1ª ed. 2014. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5172-1 172. Joan Duran Ferrer. MATÈRIA FOSCA. Premi Bernat Vidal i Tomàs 2014. Postfaci d'Antònia

     Vicens Picornell. 1ª ed. 2014. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5173-8 173. Pau Vadell Vallbona. SANG CREMADA. Premi de poesia Vila de Lloseta 2014.

     Epíleg d'Antònia Vicens Picornell. Il·lustracions d'Albert Pinya. 1ª ed. 2014. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5174-5 174. Jean Serra Torres. PONTS. Versions poètiques. 1ª ed. 2019. 192 p. 15,38 16,00
978-84-273-5175-2 175. Miquel Costa i Llobera. LA MAR DE BLAVES PLANURES. Antologia lírica. 1ª ed. 2020. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-5176-9 176. Damià Rotger Miró. LLIBRE D'ESVALOTS. Pròleg de Vicenç Altaió. Il.: Mireia Cabaní. 

     1ª ed. 2021. 134 p. 11,54 12,00
978-84-273-5177-6 177. Toni Socias Cladera. CICLE LUNAR. Pròleg de Sebastià Portell Clar. Introducció de Sofia

     Moisés Pizà. 1ª ed. 2021. 60 p. 9,62 10,00
978-84-273-5178-3 178. Víctor Gayà Porcel. THÁLAMOS. Traducció a l'anglès de Noèlia Díaz Vicedo.

     1ª ed. 2021. 80 p. 9,62 10,00
978-84-273-5179-0 179. Sara Rivera Martorell. SARBATANA. Il. De Pere Salvà Rodríguez. 1ª ed. 2021. 98 p. 10,58 11,00
978-84-273-5180-6 180. Josep Marí Marí. PARATGES HABITATS. Pròleg de Damià Pons. 1ª ed. 2022.116 p. 11,54 12,00
978-84-273-5181-3 181. Sara Teasdale. NIT I BOIRA. 99 POEMES. Traducció de Joan Antoni Cerrato Rosselló.

     1ª ed. 2022. 150 p. 15,38 16,00
978-84-273-5182-0 182. Damià Rotger Miró. UMBILICAL. Pròleg de Sònia Moll. 1ª ed. 2023. 116 p. 14,42 15,00
978-84-273-5183-7 183. Tria de Miquel Àngel Llauger. PALMA EN VERS. 1ª ed. 2023. 156 p. 14,42 15,00
978-84-273-5184-4 184. Robert Graves. EL CRESTALL ROST. POEMES DE MUNTANYA. Traducció d'Eduard Moyà

     Antón. 1ª ed. 2023. 112 p. 15,38 16,00
978-84-273-5185-1 185. Llorenç Romera Pericàs. CA NOSTRA ÉS UN ABISME.Pròleg de Biel Mesquida i Eduard

     Escoffet. Il.: Queralt Guinart Homs. 1ª ed. 2024. 66 p. 15,38 16,00

Col·lecció BALENGUERA GRAN (Format 22,5 x 16 cm.)
978-84-273-0904-3 Nora Albert (haikus), Vicent Ferrer Guasch (pintures). CALÇ I MEMÒRIA. Pròleg de

     Iolanda Bonet Marí. Fotografies d'Alejandro Marí. 1ª ed. 2009. 120 p. (exhaurit)

Fora de col·lecció
978-84-273-0665-3 Francesc Amengual i Jaume Lladó. JOSEP M. LLOMPART. FOTOBIOGRAFIA.

     1ª ed. 1991. 76 p. 30 x 21 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0745-2 Francesc Amengual i Jean Serra. FOTOBIOGRAFIA. MARIÀ VILLANGÓMEZ.

     1ª ed. 1995. 72 p. 30 x 21 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0694-3 Antònia Arbona i Santamaria. TEORIES D'AMOR I DESIG. Pròleg de Josep M.

     Llompart. 1ª ed. 1992. 136 p. 17 x 12 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0709-4 Antònia Arbona i Santamaria. TERRA I CENDRA. 1ª ed. 1993. 92 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0923-4 Josep Calafat Mesquida. POESIES. Introducció de Bernat Calafat Vich. Pròleg de Miquel Dolç.

     1ª ed. 2018. 248 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0443-7 Guillem Colom. ANTOLOGIA LÍRICA. Pròleg de Miquel Gayà i Josep M. Llompart.

     1ª ed. 1984. 240 p. 17 x 11 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0294-5 Miquel Costa i Llobera. ANTOLOGIA LÍRICA. 3ª ed. 1990. 192 p. 17 x 11 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0316-4 Llorenç Riber. POESIES. 1ª ed. 1981. 264 p. 17 x 11 cm. 9,62 10,00
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Exemplaria Mundi
Biblioteca d'obres mestres de les literatures europees, en els seus idiomes originals
1. Joan Alcover. POEMES (exhaurit)
2. Francisco de Quevedo. VIDA DEL BUSCÓN (exhaurit)
3. Giacomo Leopardi. CANTI (exhaurit)
4. John Keats. POEMS. Pròleg de Joan Mascaró. Litografies de Lola Anglada.   
     1ª ed. 1955. 244 p. 23 x 16 cm. 57,69 60,00

Obres de Maria Antònia Salvà (Format 17 x 12 cm.)
978-84-273-0134-4 I. ESPIGUES EN FLOR. 2ª ed. 1981. 260 p. 9,62 10,00
978-84-273-0137-5 II. MIREIA. 2ª ed. 1981. 296 p. 9,62 10,00
978-84-273-0136-8 III. EL RETORN. 2ª ed. 1981. 180 p. 9,62 10,00
978-84-273-0135-1 IV. CEL D'HORABAIXA. 2ª ed. 1981. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-0310-2 V. LLUNETA DEL PAGÈS. 2ª ed. 1981. 176 p. 9,62 10,00
978-84-273-0138-2 VI. ENTRE EL RECORD I L'ENYORANÇA. 2ª ed. 1981. 172 p. 9,62 10,00

978-84-273-0930-2 CEL D'HORABAIXA. Oliva Trencada musica poemes de Maria Antònia Salvà. Pròleg de Bel Granya.
     1ª ed. 2021. 48 p. 22 x 22 cm. 19,23 20,00

Obres de Joan Pons Marquès (Format 22 x 14 cm.)
978-84-273-0392-8 I. BRINS A L'ORATGE. 1ª ed. 1975. 240 p. 9,62 10,00
978-84-273-0407-9 II. CRÍTICA LITERÀRIA, 1. 1ª ed. 1975. 240 p. 9,62 10,00
978-84-273-0418-5 III. CRÍTICA LITERÀRIA, 2. 1ª ed. 1976. 312 p. 9,62 10,00
978-84-273-0229-7 IV. HISTÒRIA I POLÍTICA. 1ª ed. 1977. 328 p. 9,62 10,00
978-84-273-0251-8 V. ART I CULTURA. 1ª ed. 1978. 296 p. 9,62 10,00

Col·lecció Prismes (Format 17,5 x 11 cm.)
978-84-273-0936-4 Michel Llompart Ballester. L'INFERN D'EN JOAN DE CAN PUIG. Un mallorquí als camps de 

     concentració nazis. 1ª ed. 2022. 84 p. 9,62 10,00
978-84-273-0941-8 Tomeu Canyelles Canyelles. LAS HIENAS. Amistat, matriarcat, rock'n'roll. 1ª ed. 2024. 66 p. 9,62 10,00

Col·lecció Ergo (Format 21 x 14 cm.)
978-84-273-1701-7 Jeremy Bentham. EL PANÒPTIC. Traducció d'Eduard Mira, Pròleg de Javier Cigüela Sola. 

1ª ed. 2023. 168 p. 14,42 15,00
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Obres completes de Gabriel Alomar (Format 22 x 15 cm.)
978-84-273-0864-0 I. ARTICLES INICIALS (PRIMERA ÈPOCA MALLORQUINA). UNA VILA QUE ES MOR  

     Introducció biogràfica: Antoni Ignasi Alomar Canyelles.  Introducció als articles del volum,
     transcripció i cura de l'edició: Pere Rosselló Bover. 1ª ed. 2004. 520 p. 23,08 24,00

978-84-273-0827-5 II. EL FUTURISME. ARTICLES D'EL POBLE CATALÀ (1904-1906). Introducció: Jordi Castellanos.
     1ª ed. 2000. 304 p. 19,23 20,00

978-84-273-0832-9 III. SPORTULA. ARTICLES D'EL POBLE CATALÀ (1907-1908). Introducció: Assumpta Camps.
     1ª ed. 2001. 368 p. 19,23 20,00

978-84-273-0922-7 IV. ARTICLES D'EL POBLE CATALÀ (1907-1908). Introducció: Pere Rosselló Bover. 
     1ª ed. 2018. 424 p. 28,85 30,00

978-84-273-0924-1 V. ARTICLES D'EL POBLE CATALÀ (1909-1910). Introducció: Pere Rosselló Bover.
     1ª ed. 2019. 560 p. 28,85 30,00

978-84-273-0926-5 VI. ARTICLES A LA VEU DE CATALUNYA  (1899-1906). ARTICLES A EL POBLE CATALÀ  (1911-1916).
     LA PENA DE MORT  I ALTRES ASSAIGS. Introduccions: Sebastià Sansó Jaume i Pere Rosselló Bover.
     1ª ed. 2020. 484 p. 28,85 30,00

978-84-273-0928-6 VII. ARTICLES A L'ESQUELLA DE LA TORRATXA  (1907-1918) L'ALMANAC DE L'ESQUELLA DE LA
     TORATXA (1910-1924). I LA CAMPANA DE GRÀCIA  (1907-1909). Introduccions: Agnès A. Cerdà
     Amengual, Francisca Niell Llabrési Pere Rosselló Bover. 1ª ed. 2021. 564 p. 28,85 30,00

978-84-273-0934-0 VIII. ARTICLES A LA CAMPANA DE GRÀCIA  (1910-1912) Estudi introductori, transcripció dels
     B12articles i edició a cura de Francisca Niell Llabrés. 1ª ed. 2022. 484 p. 28,85 30,00

978-84-273-0940-1 X. ARTICLES A LOS LUNES DE EL IMPARCIAL  (1917-1919) Estudi introductori i edició a cura de 
     Pere Rosselló Bover. 1ª ed. 2023 .468 p. 28,85 30,00

Obres completes de Francesc de B. Moll (Format 24,5 x 18 cm.)
Edició a cura de Maria Pilar Perea Sabater

978-84-273-1801-4 VOLUM I. ESCRITS AUTOBIOGRÀFICS. Els meus primers trenta anys. Els altres quaranta anys.
     Pròleg de Germà Colón Domènech i Maria Pilar Perea Sabater.  1ª ed. 2003. 656 p. 36,54 38,00

978-84-273-1802-1 VOLUM II. MOSSÈN ALCOVER I L'OBRA DEL DICCIONARI. Un home de combat (Mn. Alcover).
     Aspectes marginals d'un home de combat. Articles i conferències sobre Mn. Alcover i l'obra del
     Diccionari Català-Valencià-Balear. Pròleg de Josep Massot Muntaner. 1ª ed. 2004. 528 p. 36,54 38,00

978-84-273-1803-8 VOLUM III. ESTUDIS DIALECTALS I ONOMÀSTICS. Estudi fonètic i lexical del dialecte de Ciutadella.
     El parlar de Mallorca. Llengua o dialecte? Català o mallorquí?. Els llinatges catalans. Pròleg de
     Joan Veny Clar. 1ª ed. 2006. 528 p. 36,54 38,00

978-84-273-1804-5 VOLUM IV. ESTUDIS ORTOGRÀFICS I GRAMATICALS. Ortografia mallorquina, Consultes de 
     Llenguatge, Lliçons elementals de Gramàtica Catalana, Rudiments de Gramàtica Preceptiva
     per a l'ús dels escriptors baleàrics, Clau dels exercicis de la Gramàtica Preceptiva i de la Ortografia
     Mallorquina, Promptuari d'ortografia, Gramàtica Catalana referida especialment a les Illes Balears,
     Exercicis de Gramàtica Catalana. Introducció de Maria Pilar Perea Sabater. 1ª ed. 2019. 604 p. 36,54 38,00

978-84-273-1805-2 VOLUM V. ESTUDIS LUL·LÍSTICS I MEDIEVALS. Els llatinismes de la Lògica Nova . Notes per a una
     valoració del lèxic de Ramon Llull. La llengua de Ramon Llull. La muntanya de Randa i Ramon Llull.
     Entre Ramon Llull i el Decameron. Arbre exemplifical. Vida coetània del reverend mestre Ramon Llull
     segons el manuscrit 16432 del British Museum. L'opuscle de Ramon Llull sobre el pecat d'Adam.
     El Liber Elengantiarum . Les sources du Liber Elengantiarum  de Joan Esteve. Entorn del lèxic de
     Liber Elengantiarum , Els sons i les formes en el Liber Elengantiarum . Els refranys del Tirant lo Blanc .
     El Corbatxo  de Giovanni Boccaccio traduït en català per Narcís Franch (segle XIV).
     1ª ed. 2020. 340 p. 36,54 38,00

978-84-273-1806-9 VOLUM VI. ESTUDIS SOBRE EL LÈXIC. Suplement català al "Romanisches Etymologisches 
     Wöterbuch ". Articles. Presentació de Lluís Gimeno Betí. 1ª ed. 2021. 524 p. 36,54 38,00

978-84-273-1807-6 VOLUM VII. LA SEGONA ÈPOCA DEL BOLLETÍ DEL DICCIONARI DE LA LLENGUA CATALANA
     I LES COBERTES DELS FASCICLES DEL DICCIONARI CATALÀ-VALENCIÀ-BALEAR .
     1ª ed. 2022. 704 p. 36,54 38,00

978-84-273-1808-3 VOLUM VIII. ESTUDIS FILOLÒGICS, EDICIONS DE TEXTOS I APLECS D'ARTICLES. Cançons populars
     mallorquines. I, Amoroses. Transcripció de cançons populars  amb notes sobre fonètica sintàctica.
     Letture Scelte di Geografia, Storia e Letteratura dell'Italia. Selezione e note de Francisco de B. Moll.
     La Locandiera di Carlo Goldoni. Edizione anotata. Selecció de poemes per a la lectura, dictat i
     recitació en el curs elemental de llengua i literatura. L'home per la paraula. Cinc temes menorquins.
     Materials de divulgació filològica.1ª ed. 2023. 588 p. 36,54 38,00
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Obres completes d'Antoni Mª Alcover (Format 24,5 x 18 cm.)
Edició a cura de Maria Pilar Perea Sabater

978-84-273-1901-1 VOLUM I. QUATRE ANYS DE VICARI GENERAL (1898-1902). Pròleg de Maria Pilar Perea Sabater.
      Presentació de Francesc de B. Moll Casasnovas. 1ª ed. 2003. 416 p. 36,54 38,00

978-84-273-1902-8 VOLUM II. ESTUDI SOBRE EL DR. FELIU SARDÀ I EL SEU APOSTOLAT A MALLORCA. Desatinos
     de un protestante. Algo sobre la extinción de la Compañía de Jesús. Pròleg de Pere Fullana  
     Puigserver. 1ª ed. 2004. 400 p. 36,54 38,00

978-84-273-1903-5 VOLUM III. EL I CONGRÉS INTERNACIONAL DE LA LLENGUA CATALANA (1906) I QÜESTIONS
     DE LLENGUA I LITERATURA CATALANA. 1ª ed. 2017. 660 p. 36,54 38,00

978-84-273-1904-2 VOLUM IV. ELS ESTUDIS DIALECTALS. 1ª ed. 2018. 552 p. 36,54 38,00
978-84-273-1905-9 VOLUM V. ELS MANIFESTS. 1ª ed. 2020. 664 p. 36,54 38,00
978-84-273-1906-6 VOLUM VI. OBRA BIOGRÀFICA (I). 1ª ed. 2021. 478 p. 36,54 38,00
978-84-273-1907-3 VOLUM VII. OBRA BIOGRÀFICA (II). 1ª ed. 2021. 512 p. 36,54 38,00
978-84-273-1908-0 VOLUM VIII. L'OBRA DEL DICCIONARI CATALÀ-VALENCIÀ-BALEAR . Lletra de convit

     Crònica de l'obra del Diccionari. Introducció a la primera edició del Diccionari català-valenciá-balear  
     1ª ed. 2022. 588 p. 36,54 38,00

978-84-273-1909-7 VOLUM IX. RESSENYES BIBLIOGRÀFIQUES. Pertret per una bibliografia filològica de la llengua
     catalana. Bibliografia filològica de la llengua catalana . 1ª ed. 2022. 504 p. 36,54 38,00

978-84-273-1910-3 VOLUM X. RESSENYES DE LLIBRES I DE REVISTES. 1ª ed. 2023. 576 p. 36,54 38,00
978-84-273-1911-0 VOLUM XI. DIETARIS 1883-1906. Pròleg de Gabriel Janer Manila. 1ª ed. 2023. 592 p. 36,54 38,00

978-84-273-0896-1 Antoni Mª Alcover Sureda. EPISTOLARI D'ANTONI M. ALCOVER (1880-1931). CD-ROM.
     A cura de Maria Pilar Perea Sabater. 1ª ed. 2009. 24,04 25,00

Obres completes de Pere Capellà (Format 22 x 15 cm.)
978-84-273-0868-8 VOLUM I. L'AMO DE SON MAGRANER, S'HEREU DE SA FARINERA, DECLARACIONS JURADES,

     SA MADONA DU ES MANEIG, DE TOT I MOLT, ES TERCER PAGÈS, UN PREMI QUE ÉS COM UN
     CÀSTIG, SA PESTA. Introducció de Maria Magdalena Alomar Vanrell. 1ª ed. 2004. 488 p. 23,08 24,00

978-84-273-0869-5 VOLUM II. MOIX PER LLEBRE, EL CARRER DE LES TRES ROSES, NA CATALINA DE SON GALLARD,
     MÉS VAL UN DIT EN ES FRONT, ES MARQUÈS DE SA RABASSA, EL REI PEPET. 1ª ed. 2006. 536 p. 23,08 24,00

MONOGRAFIES D'HISTÒRIA LOCAL (Format 24 x 17 cm.)
978-84-273-0412-3 Gaspar Munar. HISTÒRIA DE LLORET DE VISTA ALEGRE I DEL SEU CONVENT.

     1ª ed. 1975. 214 p. 9,62 10,00
978-84-273-0256-3 Onofre Vaquer Bennàssar. ASPECTES SOCIO-ECONÒMICS DE MANACOR AL SEGLE XVI.

     1ª ed. 1978. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-0621-9 Miquela Danús. LA VILA DE SANTANYÍ I EL SEU TERME. ESTUDI HISTÒRIC. 1ª ed. 1990. 260 p. 21,15 22,00
978-84-273-0664-6 Andreu Ponç i Fullana. FR.RAFEL JOSEP VERGER I SUAU. MISSIONER FRANCISCÀ 

     I BISBE DE NUEVO LEÓN. 1ª ed. 1990. 354 p. 26,92 28,00
978-84-273-0693-6 Antoni Vidal Ferrando. LA POBLACIÓ I LA PROPIETAT DE LA TERRA EN EL MUNICIPI DE

     SANTANYÍ (1868-1920). 1ª ed. 1992. 224 p. 19,23 20,00

FLORA DE MALLORCA
978-84-273-0239-6 Francesc Bonafè Barceló. FLORA DE MALLORCA (4 volums). 1ª ed. 1977-80. 1.650 p.

     28 x 22 cm. Enquadernats en guaflex. 153,85 160,00
     Cada volum 38,46 40,00
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MANUALS D'INTRODUCCIÓ A LA NATURALESA (Format 21 x 14 cm.)
978-84-273-6101-0   1. Antoni Bonner. PLANTES DE LES BALEARS. Il.: Aina Bonner. Fotografies: Guillem Alomar Canyelles.

     11ª ed. revisada  per Guillem Alomar Canyelles. 2021. 168 p. 14,42 15,00
978-84-273-6102-7   2. Joan Mayol Serra. ELS AUCELLS DE LES BALEARS. Presentació de R. Margalef.  

     Il.: Aina Bonner i Cati Artigues. Fotografies de Sebastià Torrens
     6ª edició revisada i ampliada. 2023. 280 p. 28,85 30,00

978-84-273-0265-5   3. Josep A. Alcover Tomàs. ELS MAMÍFERS DE LES BALEARS. 2ª ed. 1989. 204 p. No disponible
978-84-273-6004-4   4. Pere C. Palau Ferrer. LES PLANTES MEDICINALS BALEÀRIQUES. 5ª ed. 2005. 104 p. 9,62 10,00
978-84-273-0428-4   5. Benigne Palos Vadell. ITINERARIS DE MUNTANYA. 5ª ed. 1996. 166 p. No disponible
978-84-273-6006-8   6. Joan Mayol Serra. RÈPTILS I AMFIBIS DE LES BALEARS. Pròleg de Romeu.

      Il.: Vicenç Sastre Arrom. Amb CD de fotos i cants d'amfibis. 2ª ed. 2003. 256 p. 24,04 25,00
978-84-273-0498-7   7. Bartomeu Bosch Nadal. INICIACIÓ A L'APICULTURA. 1ª ed. 1986. 64 p. 9,62 10,00
978-84-273-0600-4   8. Pere Llofriu Mora. CAMINANT PER MALLORCA. 2ª ed. 1992. 120 p. (exhaurit)
978-84-273-0606-6   9. Benigne Palos Vadell. VALLDEMOSSA COM A CENTRE D'EXCURSIONS. 2ª ed. 1994. 96 p. 9,62 10,00
978-84-273-0689-9  10. Joan Mayol Serra i Antonio Machado Carrillo. MEDI AMBIENT, ECOLOGIA I

     TURISME A LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 1992. 132 p. 11,54 12,00
978-84-273-6011-2  11. Enric Ramos Pons. ELS AUCELLS DE MENORCA. Pròleg de Begoña Okiñena.

     Il.: Rafel Vidal. 1ª ed. 1994. 216 p. 14,42 15,00
978-84-273-6012-9  12. Cristian Ruiz Altaba. LA DIVERSITAT BIOLÒGICA. Una perspectiva des de Mallorca.

     Pròleg de Joan Mayol Serra. 1ª ed. 1999. 112 p. 9,62 10,00
978-84-273-6113-6  13. Xavier Canyelles Ferrà, Xavier Mas Ferrà. PEIXOS DE LES ILLES BALEARS.

     Pròleg de Guillem Mateu. 3ª ed. 2018. 384 p. 28,85 30,00
978-84-273-6014-3  14. Xavier Canyelles Ferrà. INSECTES DE LES ILLES BALEARS. Pròleg d'Eduard

     Petitpierre Vall. 1ª ed. 2003. 224 p. 17,31 18,00
978-84-273-6015-0  15. Laia Martínez López. BRUNZIMENTS. Guia sonora dels pol·linitzadors de les Balears.

     Edició a cura de Jaume Reus Viver. Il.de Xavier Canyelles Ferrà. Pròleg d'Eloïsa Matheu de
     Cortada. Introducció d'Anna Travesset Vilaginés. 1ª ed. 2022. 112 p. 15,38 16,00

978-84-273-6016-7  16. Albert Herranz Hammer. LA CABELLERA DE POSIDÓ. La posidònia, pulmó mil·lenari de la
     Mediterrània. 1ª ed. 2022. 132 p. 15,38 16,00

Fora de col·lecció
Amics dels Parcs. EL PARC NACIONAL DE CABRERA (LÀMINES) 5,77 6,00

978-84-273-0273-0 Gabriel Janer Manila, Miquel Rayó Ferrer, Vicenç Sastre Arrom. AUCELLS ESQUIUS.
     2ª ed. 1980. 136 p. 24 x 19 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0609-7 G.O.B. L'ARXIPÈLAG DE CABRERA, UN PARC NACIONAL EN LITIGI.
     1ª ed. 1990. 184 p. 22 x 22 cm. En cartoné. 25,00 26,00

978-84-273-0608-0 G.O.B. EL ARCHIPIÉLAGO DE CABRERA, UN PARQUE NACIONAL EN LITIGIO.
     1ª ed. 1990. 184 p. 22 x 22 cm. En cartoné. 25,00 26,00

978-84-273-0790-2 G.O.B. LA SERRA DE TRAMUNTANA, NATURA I CULTURA. 1ª ed. 1998. 236 p.
     22 x 22 cm. En cartoné 33,65 35,00

978-84-273-0669-1 Benigne Palos Vadell. RECULL DE TERMINOLOGIA MUNTANYENCA RELACIONADA
     AMB L'EXCURSIONISME. 2ª ed. 2003. 80 p. 21 x 14,5 cm. 5,77 6,00

978-84-273-0766-7 Antoni Ordinas Garau, Gabriel Ordinas Marcé i Antoni Reynés Trias. TORRENT DE PAREIS.
     Il.: Antoni Rabassa. 1ª ed. 1996. 112 p. 21 x 15 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0798-8 Bartomeu Darder Pericàs. HISTÒRIA DE LA CONEIXENÇA GEOLÒGICA DE L'ILLA DE MALLORCA.
     Una aproximació didàctica a l'obra de B. Darder. Amb estudis introductoris de Leandro Sequeiros,
     Emilio Pedrinaci, Andreu Muntaner Darder i Josep Darder i Seguí. 1ª ed. 1998. 140 p. i 6 mapes
     fora de text. 21 x 30 cm. 24,04 25,00
     La mateixa obra amb una versió castellana adjunta 24,04 25,00

978-84-273-0805-3 Bernat Oliver Font. LA VELA LLATINA A MALLORCA. PATRIMONI I COMPETICIÓ.
     Pròleg de Bernat March Martínez. 1ª ed. 1999. 190 p. 22 x 22 cm. En cartoné 17,31 18,00

978-84-273-0857-2 Josep Vilanova Puigbó, Carme Marqués Martínez. EIVISSA FASCINANT.
     Presentació de Josep Marí i comentaris poètics de Margarida Aritzeta. 1ª ed. 2003.
     316 p. 25 x 25 cm. En cartoné No disponible

978-84-273-0875-6 Lluís Vallcaneras Nebot. TRAMUNTANA. LES MUNTANYES DE LA MAR
     1ª ed. 2005. 264 p. 25 x 25 cm. En cartoné 48,08 50,00

978-84-273-0897-8 Elspeth Becket. FLORA IL·LUSTRADA DE MALLORCA. Traducció de Nina i Dora Moll Marquès.
     1ª ed. 2009. 232 p. 30 x 21 cm. 38,46 40,00
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MONOGRAFIES CIENTÍFIQUES
978-84-273-0317-1   1. Josep A. Alcover Tomàs. LES QUIMERES DEL PASSAT. ELS VERTEBRATS FÒSSILS DEL

     PLIO-QUATERNARI DE LES BALEARS I PITIÜSES. 1ª ed. 1981. 268 p. 23 x 16 cm. 19,23 20,00
     Edició enquadernada en tela 28,85 30,00

978-84-273-0424-6   2. R.H. Mac Arthur, E.O. Wilson. TEORIA DE LA BIOGEOGRAFIA INSULAR.
     Trad.: Aina Bonner. 1ª ed. 1983. 200 p. 23 x 16 cm. 16,35 17,00

978-84-273-0445-1   3. Josep A. Alcover Tomàs - Helmut Hemmer, Eds. HISTÒRIA BIOLÒGICA DEL FERRERET.
     (Alytes muletensis). 1ª ed. 1985. 256 p. 23 x 16 cm. 25,00 26,00

978-84-273-0532-8   4. Xavier Bellés Ros. FAUNA CAVERNÍCOLA I INTERSTICIAL DE LA PENÍNSULA
     IBÈRICA I LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 1988. 208 p. 23 x 16 cm. 30,77 32,00

978-84-273-0703-2   5. Alcover, Ballesteros i Fornós, Eds. HISTÒRIA NATURAL DE L'ARXIPÈLAG
     DE CABRERA. 1ª ed. 1993. 782 p. 25 x 18 cm. En cartoné. 67,31 70,00

978-84-273-6506-3   6. Antoni Martínez Taberner, Joan Mayol Serra. S'ALBUFERA DE MALLORCA.
     1ª ed. 1996. 232 p. 24 x 17 cm. 33,65 35,00

978-84-273-6507-0   7. Onofre Rullan Salamanca. LA CONSTRUCCIÓ TERRITORIAL DE MALLORCA.
     Pròleg de Bartomeu Barceló Pons. 1ª ed. 2003. 436 p. 24 x 17 cm. 57,69 60,00

978-84-273-6508-7   8. Miquel Duran Ordinyana. NOMS I DESCRIPCIONS DELS PEIXOS DE LA MAR CATALANA.
     Tom 1. Àgnats, Condrictis, Osteïctis (1a.part). Pròleg de Joan Veny Clar. 1ª ed. 2008. 464 p. 24 x 17 cm. 33,65 35,00

978-84-273-6509-4   9. Miquel Duran Ordinyana. NOMS I DESCRIPCIONS DELS PEIXOS DE LA MAR CATALANA.
     Tom 2. Osteïctis (2a.part). 1ª ed. 2010. 384 p. 24 x 17 cm. 33,65 35,00

Col·lecció SCIENTIA (Format 21 x 15 cm.)
Col·lecció publicada conjuntament amb la Universitat de les Illes Balears, amb
el patrocini de la Conselleria d'Educació, Cultura i Esports del Govern Balear.

978-84-273-0756-8   1. Paul Hoffman. LA REVENJA D'ARQUIMEDES. Els plaers i els perills de la matemàtica.
     Trad.: Deborah Bonner. 1ª ed. 1996. 256 p. 19,23 20,00

978-84-273-0791-9   2. Nicholas Negroponte. VIURE EN DIGITAL. Trad.: Nadal Batle i Nina Moll Marquès.
     1ª ed. 1998. 236 p. 24,04 25,00

El Jardí Mediterrani
978-84-273-0749-0 Heidi Gildemeister. MEDITERRANEAN GARDENING. A Waterwise Approach.

     Pròleg de Christopher Brickell. 9ª ed. 2006. 210 p. 27 x 20 cm.
     En cartoné i sobrecoberta. 26,92 28,00

978-84-273-0770-4 Heidi Gildemeister. SU JARDÍN MEDITERRÁNEO. Cómo crear un paraíso verde con poco agua.
     Trad.: Elysabeth Lynch. Pròleg de Christopher Brickell. 4ª ed. 2003. 210 p. 27 x 20 cm.
     En cartoné i sobrecoberta 26,92 28,00

978-84-273-0772-8 Heidi Gildemeister. EL JARDÍ MEDITERRANI. Com podem crear un paradís verd amb poca aigua.
     Trad.: Nina Moll Marquès. Pròleg de Christopher Brickell. 3ª ed. 2003. 210 p. 27 x 20 cm.
     En cartoné i sobrecoberta 26,92 28,00

978-84-273-0863-3 Heidi Gildemeister. MEDITERRANES GÄRTNERN. Mit wenig Wasser ein blühendes Paradies.
     Pròleg de Christopher Brickell. 2ª ed. 2004. 210 p. 27 x 20 cm.
     En cartoné i sobrecoberta 26,92 28,00

978-84-273-0882-4 Heidi Gildemeister. LA JARDINERIA D'ESTIL MEDITERRANI. Vint propostes de jardins que
     estalvien aigua. Trad.: Nina Moll Marquès i M. Auxiliadora Moll Marquès. Pròleg de Richard G.
     Turner Jr. 1ª ed. 2007. 224 p. 25 x 20 cm. En cartoné. 33,65 35,00



I.S.B.N.  Preu P.V.P.
 base

CONÈIXER MALLORCA (Llibres en llengua no catalana)
978-84-273-0913-5 Antoni Mª Alcover Sureda, Joan Castelló Guasch, Ramon Llull. BALEARISCHE MÄRCHEN,

     FABELN UND SCHWÄNKE. Selecció i traducció de Heide Wetzel-Zollmann. Pròleg de Susanna
     Moll Kammerich. Epíleg del Dr. Felix Karlinger. 1ª ed. 2011. 232 p. 19 x 12 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0714-8 Elspeth Beckett. ILLUSTRATED FLORA OF MALLORCA. 1ª ed. 1993. 226 p. 30 x 21 cm.
     En cartoné. (exhaurit)

978-84-273-0895-4 Elspeth Beckett. ILLUSTRATED FLORA OF MALLORCA. 2ª ed. 2009. 232 p. 30 x 21 cm.
     Rústica 38,46 40,00

978-84-273-0824-4 Nicole T. Beniston, William S. Beniston. WILD ORCHIDS OF MALLORCA.
     1ª ed. 2000. 112 p. 21 x 14 cm. No disponible

978-84-273-0905-0 Nicole T. Beniston. PLANTAS SILVESTRES Y PAISAJES DE MALLORCA. Fotografies de
     William S. Beniston. 1ª ed. 2010. 152 p. 21 x 14 cm. 19,23 20,00

978-84-273-0906-7 Nicole T. Beniston. WILD FLOWERS AND SCENERY OF MALLORCA. Fotografies de William S.
     Beniston. 1ª ed. 2010. 152 p. 21 x 14 cm. 19,23 20,00

978-84-273-0874-9 Anthony Bonner. PLANTS OF THE BALEARIC ISLANDS. Il.: Hannah Bonner.
     4ª ed. Revisada per Guillem Alomar. 2004. 152 p. 21 x 13 cm. 13,46 14,00

978-84-273-0921-0 Miquel Àngel Casasnovas Camps. HISTORIA DE MENORCA. 1ª ed. 2017. 448 p. 24 x 17 cm. 43,27 45,00
978-84-273-0877-0 José Fernández Bravo. CALAS Y PUERTOS NATURALES DE LAS ISLAS BALEARES

     1ª ed. 2005. 248 p. 21 x 15 cm. 21,15 22,00
978-84-273-0883-1 Herbert W. Heinrich. Band 1. MALLORCA: WANDERUNGEN DURCH DIE

     SÜDWEST-REGION. Mit Panoramakarten der Umgebung von Peguera, Andratx, Sant Elm
     und der Finca Galatzó. 10ª ed. 2007. 128 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0829-9      Band 2. MALLORCA: WANDERUNGEN DURCH DIE SÜDWEST-REGION.
     Mit Panoramakarten von der Serra de Na Burguesa bis zum Esclop.
     5ª ed. 2000. 168 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0859-6      Band 3. MALLORCA: 12 KLASSISCHE WANDERUNGEN. Mit besonders genauen, leicht
     verständlichen Panoramakarten und vielen Illustrationen. 7ª ed. 2004. 136 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0503-8      Band 4. DAS MALLORCA LUDWIG SALVATORS HEUTE ERLEBT. Ausflüge in die Vergangenheit
     auf den Spuren des Erzherzogs. 3ª ed. 1996. 160 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0758-2      Band 5. MALLORCA ERLEBNIS-BUCH. 2ª ed. 1996. 120 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0860-2      Band 6. VERLIEBT IN MALLORCA. Geschichten und Feuilletons reich illustriert.

     3ª ed. 2004. 132 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0565-6      Band 7. MALLORCA: 12 ABENTEUER-WANDERUNGEN DURCH DIE SERRA TRAMUNTANA.

     Mit anschaulichen Panoramakarten und vielen Illustrationen. 4ª ed. 2004. 136 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0803-9      Band 8. MALLORCA: ZEHN SCHÖNE, WENIG BEKANNTE WANDERUNGEN. Mit besonders

     genauen, leicht verständlichen Ansichts-Tourenkarten und vielen Illustrationen. 3ª ed. 1999. 136 p. 22 x 14 cm.11,54 12,00
978-84-273-0862-6      Band 9. MALLORCA SÜDWEST. Spaziergänge und leichte Wanderungen durch die

     Küstenregion und Palma. 2ª ed. 2004. 168 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0835-0      Band 10. UNRUHESTAND UNTER PALMEN. Erfahrungen und Tips von einem, der

     sich erfolgreich auf Mallorca "zur Ruhe gesetzt hat". 1ª ed. 2001. 112 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0844-2      Band 11. MALLORCA-FIBEL FÜR JUNG UND ALT. 1ª ed. 2002. 168 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0506-9 Herbert W. Heinrich. 12 CLASSIC HIKES THROUGH MALLORCA.

     2ª ed. 1993. 112 p. 22 x 14 cm. No disponible
978-84-273-0759-9 Herbert W. Heinrich. MALLORCA: 12 EXCURSIONES CLÁSICAS. Con mapas panorámicos y

     muchas ilustraciones. Trad.: Susanna Moll Kammerich. 3ª ed. 1996. 128 p. 22 x 14 cm. No disponible
978-84-273-0776-6 Herbert W. Heinrich. MALLORCA: 12 EXCURSIONES AVENTURA POR LA SERRA DE

     TRAMUNTANA. Trad.: Waltraut von Jagow. 1ª ed. 1997. 144 p. 22 x 14 cm. No disponible
978-84-273-0629-5 Herbert W. Heinrich. LA MALLORCA DEL ARCHIDUQUE LUÍS SALVADOR.

     1ª ed. 1994. 124 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0442-0 Armand Llinarès. RAYMOND LULLE. 1ª ed. 1983. 120 p. 18 x 11 cm. 9,62 10,00

Joan Marí Vidal. CASES I COSES DE MALLORCA 5,77 6,00
978-84-273-0917-3 Juan Mas Ballester. COCINA MARINERA DE MALLORCA. Recetas recopiladas y transcritas

     por Alejo Martí Corbella. 2ª ed. 2021. 120 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0561-8 Joan Mayol Serra. THE BIRDS OF THE BALEARIC ISLANDS. 1ª ed. 1990.   

     156 p. 21 x 14 cm. (exhaurit)
978-84-273-0564-9 Toby Molenaar. DISCOVERING THE ART OF MALLORCAN COOKERY.

     1ª ed. 1988. 120 p. 21 x 14 cm. (exhaurit)
978-84-273-0866-4 Toby Molenaar. DIE KÜCHE IN MALLORCA. 1ª ed. 2007. 136 p. 21 x 14 cm. 16,35 17,00
978-84-273-0843-5 Josep Moll Marquès. SO SIND WIR MALLORQUINER. 1ª ed. 2002. 152 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0286-0 Donald G. Murray. FINCAS RÚSTICAS DE LAS BALEARES. 1ª ed. 1980. 64 p. 26 x 20 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0739-1 Juan Poyatos Oliver. GUIA DE LA BICICLETA DE MONTAÑA. EXCURSIONES EN

     MALLORCA. Pròleg de Francesc de B. Moll Marquès. 1ª ed. 1995. 144 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0780-3 Juan Poyatos Oliver. MALLORCA EN BICICLETA DE MONTAÑA. 30 NUEVAS RUTAS.

     1ª ed. 1997. 144 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
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978-84-273-0771-1 Juan Poyatos Oliver, Aníbal Alonso Homar. BUCEAR EN MALLORCA. Las 50 mejores inmersiones.
     1ª ed. 1997. 240 p. 27 x 20 cm. En cartoné i sobrecoberta. No disponible

978-84-273-0796-4 Juan Poyatos Oliver, Aníbal Alonso Homar. SCUBA DIVING IN MAJORCA. The 50 Best Dives.
     1ª ed. 1998. 240 p. 27 x 20 cm. En cartoné i sobrecoberta. 26,92 28,00

978-84-273-0797-1 Juan Poyatos Oliver, Aníbal Alonso Homar. TAUCHEN IN MALLORCA. Die 50 Besten Tauchausflüge.
     1ª ed. 1998. 240 p. 27 x 20 cm. En cartoné i sobrecoberta. 26,92 28,00

978-84-273-0828-2 Juan Poyatos Oliver. LEYENDAS DEL MAR BALEAR. Cuentos fantásticos, relatos extraños
     e historias populares ocurridas (o imaginadas) en estas aguas. 1ª ed. 2000. 120 p.  22 x 14 cm. No disponible

978-84-273-0878-7 Juan Poyatos Oliver, Ana María Abril. TIBURONES EN EL MAR BALEAR. 1ª ed. 2006. 184 p.
     27 x 20 cm. 33,65 35,00

978-84-273-0268-6 Alberto Quintana Peñuela. EL SISTEMA URBANO DE MALLORCA. 1ª ed. 1979. 288 p. 25 x 21 cm. 19,23 20,00
978-84-273-0761-2 Enric Ramos Pons. THE BIRDS OF MENORCA. Trad.: Elizabeth Hutchinson i Neus Petro.

     Pròleg de Begoña Okiñena. Il.: Rafel Vidal. 2ª ed. 2000. 176 p. 21 x 14 cm. No disponible
978-84-273-0744-5 Fritz Söllheim. SCHICKSALE I: SKLAVEN PIRATEN (MALLORCA 1500-1800).

     1ª ed. 1995. 200 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0777-3 Fritz Söllheim. KETZER, NONNEN, HENKER UND ANDERE MALLORQUINER.

     1ª ed. 1997. 208 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0740-7 Carles Tudurí, Jaume Escandell i Jaume Marquès. MALLORCA EN BICI.

     Il.: Ramón López. 1ª ed. 1995. 128 p. 21 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-1506-8 Pere Xamena Fiol. RESUMEN DE HISTORIA DE MALLORCA. Edició revisada i anotada per  

     Miquel Àngel Casasnovas Camps. 3ª ed. 2019. 164 p. 21 x 13 cm. 14,42 15,00

MANUALS MOLL per a l'estudi d'idiomes

Textos de Español por el profesor Francesc de B. Moll Casasnovas
978-84-273-0349-2      CURSO BREVE DE ESPAÑOL PARA EXTRANJEROS. GRADO ELEMENTAL.

     17ª ed. 1991. 176 p. 20 x 14 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0032-3      CURSO BREVE DE ESPAÑOL PARA EXTRANJEROS. GRADO MEDIO.

     7ª ed. 1982. 256 p. 20 x 14 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0030-9      CURSO BREVE DE ESPAÑOL PARA EXTRANJEROS. GRADO SUPERIOR.

     6ª ed. 1991. 208 p. 20 x 14 cm. 7,69 8,00

Textos de Català pel professor Francesc de B. Moll Casasnovas
978-84-273-0002-6      LA LLENGUA DE LES BALEARS, 1. 25ª ed. 1991. 104 p. 21 x 14 cm. No disponible
978-84-273-0004-0      LA LLENGUA DE LES BALEARS, 2. 18ª ed. 1996. 176 p. 21 x 14 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0595-3      LA LENGUA DE LAS BALEARES ENSEÑADA A PERSONAS DE HABLA

     CASTELLANA. 3ª ed. 1980. 168 p. 21 x 14 cm. No disponible

978-84-273-0836-7 Francesc de B. Moll Casasnovas i Nina Moll Marquès. DICCIONARI ESCOLAR CATALÀ-CASTELLÀ
     I CASTELLÀ-CATALÀ. Edició en cartoné. 9ª ed. 2006. 496 p. 21 x 14 cm. 17,31 18,00

978-84-273-0460-4 Francesc de B. Moll Casasnovas i Nina Moll Marquès. DICCIONARI ESCOLAR CATALÀ-CASTELLÀ
     I CASTELLÀ-CATALÀ. Edició en rústega. 3ª ed. 2006. 496 p. 21 x 14 cm. No disponible

978-84-273-0807-7 Francesc de B. Moll Casasnovas. PROMPTUARI D'ORTOGRAFIA. 4ª ed. 1999. 40 p. 21 x 14 cm. 4,81 5,00
978-84-273-0723-0 Ramon Cavaller Garcia. ANEM-HI TOTS! NUM. 1. 3ª ed. 1994. 184 p. 30 x 21 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0470-3 Ramon Cavaller Garcia. ANEM-HI TOTS! NUM. 2. 1ª ed. 1985. 204 p. 26 x 20 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0741-4 Ramon Cavaller Garcia. MIL PREGUNTES DE CATALÀ FÀCIL. 1ª ed. 1995. 72 p. 21 x 14 cm. 5,77 6,00

Iniciació a la lectura per Aina Moll Marquès
978-84-273-0399-7 A, BÉ, CÉ, SA PASTERA JA LA SÉ. 2ª ed. 1980. 48 p. 25 x 18 cm. 4,81 5,00
978-84-273-0293-8 A, BÉ, CÉ, SA PASTERA JA LA SÉ (Segon llibre). 1ª ed. 1981. 48 p. 25 x 18 cm. 4,81 5,00
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Textos de català. Educació Primària
  1. Elisabet Abeyà Lafontana, Maria Fortuny Salas, Assumpta Mascaró Hernando,
     Andreu Terrades Moragues.

978-84-273-0918-0      ANSA PER ANSA 1. Material de lectura i escriptura. 30ª ed. 2021. 120 p. 30 x 21 cm. 13,46 14,00
     ANSA PER ANSA 1. Material de lectura i escriptura. FITXES No disponible

978-84-273-0919-7      ANSA PER ANSA 2. Material de lectura i escriptura. 30ª ed. 2021. 136 p. 30 x 21 cm. 13,46 14,00
     ANSA PER ANSA 2. Material de lectura i escriptura. FITXES No disponible

978-84-273-0920-3      ANSA PER ANSA 3. Material de lectura i escriptura. 29ª ed. 2021. 136 p. 30 x 21 cm. 13,46 14,00
     ANSA PER ANSA 3. Material de lectura i escriptura. FITXES No disponible

978-84-273-0737-7      ANSA PER ANSA. Material de lectura i escriptura. Guia del mestre. 1ª ed. 1995. 232 p.
     30 x 21 cm. 17,31 18,00

Col·lecció ANSA PER ANSA
Llibres per a llegir tots sols (Format 21 x 15 cm.)

 Text de Elisabet Abeyà Lafontana.  
Dibuixos d'Aina Bonner Eisenberg i Flavia Constanza Gargiulo Rosa (20 volums)

978-84-273-8401-9    1. PAU I PEP. 2ª ed. 2023. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8402-6    2. UN NIU I UN OU. 2ª ed. 2023. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8403-3    3. EN TONI TÉ UN POP. 2ª ed. 2023. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8404-0    4. EN MATEU I SA MOTO. 2ª ed. 2023. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8405-7    5. NA LALI I ES POALS. 1ª ed. 2018. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8406-4    6. UN INDI I UN DIMONI. 2ª ed. 2023. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8407-1    7. CAP A S'ESCOLA. 1ª ed. 2018. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8408-8    8. UN PAQUET. 1ª ed. 2018. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8409-5    9. EL REI I LA REINA. 1ª ed. 2018. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8410-1  10. ES BOMBERS. 1ª ed. 2018. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8411-8  11. EN PAU MIRA UN LLIBRE. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8412-5  12. NA SÍLVIA I N'ARNAU. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8413-2  13. EN PAU I NA NEUS A SA MUNTANYA. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8414-9  14. SA FADA FINA. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8415-6  15. EN ES CAMP HI HA FORMIGUES. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8416-3  16. ES CIRC. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8417-0  17. SA PRINCESA I ES PÈSOL. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8418-7  18. SANT JORDI I SA PRINCESA. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8419-4  19. XIM-XIM, PLOU!. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40
978-84-273-8420-0  20. L'AMOR DE LES TRES TARONGES. 1ª ed. 2019. 20 p. 4,23 4,40

Sèrie Calidoscopi
  2. Antoni Artigues Bonet, Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs, Vicent Sastre Arrom.

978-84-273-0610-3      LLUMENERET BLAU. LLENGUATGE. 1ª ed. 1989. 240 p. 27 x 21 cm. No disponible
     LLUMENERET BLAU. Guia del mestre No disponible

978-84-273-0531-1   3. ALIMARA. LLENGUATGE. 1ª ed. 1987. 192 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0537-3      ALIMARA. Guia del mestre. 1ª ed. 1988. 120 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0533-5   4. LLANTERNA. LLENGUATGE. 1ª ed. 1987. 176 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0538-0      LLANTERNA. Guia del mestre. 1ª ed. 1988. 108 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0627-1   5. NEÓ. LLENGUATGE. 1ª ed. 1988. 180 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0628-8      NEÓ. Guia del mestre. 1ª ed. 1988. 96 p. 27 x 21 cm. No disponible

  6. Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas, Jaume
     Garcias Amengual.

978-84-273-0614-1      DEIOL, 1. LLENGUATGE. 3ª ed. 1994. 220 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0615-8      DEIOL, 1. Guia del mestre. 1ª ed. 1989. 64 p. 27 x 21 cm. No disponible
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Sèrie Alba
  2. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Immaculada Pastor Homs, Jaume Garcias Amengual, Joan Nicolau Serra.

978-84-273-0732-2      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 2. 3ª ed. 2004. 208 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0733-9      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 2. Guia del mestre. 1ª ed. 1995. 76 p. 27 x 21 cm. No disponible

  3. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Jaume Garcias Amengual, Joan Nicolau Serra.

978-84-273-0748-3      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 3. 2ª ed. 2002. 216 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0751-3      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 3. Guia del mestre. 1ª ed. 1995. 72 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0850-3  Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escales. BLOC DE LLENGUA 3. Materials

     Complementaris per a l'Educació Primària. 1ª ed. 2003. 80 p. 27 x 21 cm. 8,65 9,00
  4. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Jaume Garcias Amengual, Esteve Tomàs.

978-84-273-0781-0      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 4. 1ª ed. 1997. 176 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0814-5      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 4. Guia del professor. 1ª ed. 1999. 72 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0851-0  Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escales. BLOC DE LLENGUA 4. Materials

     Complementaris per a l'Educació Primària. 1ª ed. 2003. 80 p. 27 x 21 cm. 8,65 9,00
  5. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0793-3      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 5. 1ª ed. 1998. 184 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0815-2      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 5. Guia del professor. 1ª ed. 1999. 80 p. 27 x 21 cm. No disponible

  6. Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas, Jaume Garcias Amengual.
978-84-273-0762-9      ALBA. LLENGUATGE. Educació primària 6. 1ª ed. 1996. 220 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0615-8      Guia del mestre (La mateixa del DEIOL, 1) No disponible

     Existeix a disposició dels professors una Programació d'Aula adaptada a aquest llibre. 

Textos de català. E.S.O., B.U.P., F.P. i adults

Sèrie Calidoscopi

  7. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Immaculada Pastor Homs, Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0662-2      DEIOL, 2. LLENGUATGE. 4ª ed. 1994. 272 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0663-9      DEIOL, 2. Guia del mestre. 1ª ed. 1990. 80 p. 27 x 21 cm. No disponible

  8. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Immaculada Pastor Homs, Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0674-5      DEIOL, 3. LLENGUATGE. 3ª ed. 1994. 210 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0683-7      DEIOL, 3. Guia del mestre. 1ª ed. 1992. 68 p. 27 x 21 cm. No disponible

Sèrie Llengua Catalana

  1. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Immaculada Pastor Homs, Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0763-6      LLENGUA CATALANA I LITERATURA. E.S.O. 1. 3ª ed. 2001. 272 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0663-9      Guia del mestre (La mateixa del DEIOL, 2) No disponible

     Existeix a disposició dels professors una Programació d'Aula adaptada a aquest llibre. 
  2. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas,
     Immaculada Pastor Homs, Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0764-3      LLENGUA CATALANA I LITERATURA E.S.O. 2. 3ª ed. 2001. 210 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0683-7      Guia del mestre (La mateixa del DEIOL, 3) No disponible

     Existeix a disposició dels professors una Programació d'Aula adaptada a aquest llibre. 
  3. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas, bONObO.

978-84-273-0782-7      LLENGUA CATALANA I LITERATURA E.S.O. 3. 3ª ed. 1999. 244 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0816-9      LLENGUA CATALANA I LITERATURA E.S.O. 3. Guia del professor. 1ª ed. 1999. 108 p. 27 x 21 cm. No disponible

  4. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas, bONObO.
978-84-273-0795-7      LLENGUA CATALANA I LITERATURA E.S.O. 4. 2ª ed. 2002. 332 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0817-6      LLENGUA CATALANA I LITERATURA E.S.O. 4. Guia del professor. 1ª ed. 1999. 128 p. 27 x 21 cm. No disponible
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     Miquel Font Serralta, Mercè Juan Baruel, Joan Lladonet Escalas, Margalida Palou Pascual,
     Carme Sánchez Rubí, Magdalena Serra Barceló, Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0613-4      GINY 1. 8ª ed. 1995. 224 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0612-7      GINY 1. Guia del mestre. 1ª ed. 1989. 212 p. 27 x 21 cm. No disponible

     GINY 1. Casset No disponible
     Josepa Canyelles Amengual, Joan Lladonet Escalas, Antoni Nigorra Matamalas, Joan Pol Fiol,
     Margalida Pons Jaume, Jaume Garcias Amengual.

978-84-273-0675-2      GINY 2. 4ª ed. 1995. 280 p. 27 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0679-0      GINY 2. Guia del mestre. 1ª ed. 1992. 256 p. 27 x 21 cm. No disponible

     GINY 2. Casset No disponible

     Carme Bennàssar Ferragut, Joana Lladó Ballester, Carme Sánchez Rubí, Margarida Torres Ferrer i
     Antònia Calafat (dibuixant).

978-84-273-0783-4      XARXA. LLENGUA CATALANA 1 (per a no catalanoparlants). Llibre de l'alumne.
     5ª ed. 2009. 200 p. 30 x 21 cm. 17,31 18,00

978-84-273-0784-1      XARXA. LLENGUA CATALANA 1 (per a no catalanoparlants). Llibre del professor.
     2ª ed. 2004. 208 p. 30 x 21 cm. 17,31 18,00

     M. Lourdes Arbona Serra, Joana Lladó Ballester, Felip Munar Munar, Maria
     Magdalena Pons Barceló, Antònia Pons Sureda i Margalida Gayà Moreno (dibuixant).

978-84-273-0820-6      DIC. LLENGUA CATALANA PER A ALUMNES NO-CATALANOPARLANTS. Nivell llindar.
     Llibre de l'alumne. 2ª ed. 2005. 192 p. 30 x 21 cm. 17,31 18,00

978-84-273-0821-3      DIC. LLENGUA CATALANA PER A ALUMNES NO-CATALANOPARLANTS. Nivell llindar.
     Material complementari. 2ª ed. 2005. 196 p. 30 x 21 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0819-0      DIC. LLENGUA CATALANA PER A ALUMNES NO-CATALANOPARLANTS. Nivell llindar.
     Guia didàctica. 1ª ed. 2000. 68 p. 30 x 21 cm. 9,62 10,00
     DIC. LLENGUA CATALANA PER A ALUMNES NO-CATALANOPARLANTS. Nivell llindar.
     CD. 1ª ed. 2000. 9,62 10,00

Textos de Matemàtiques. Educació Primària
978-84-273-0808-4   1. Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.

     ROPIT. Matemàtiques 1. Educació Primària. Primer cicle 1. 1ª ed. 1999. 212 p.  27 x 20 cm. No disponible
978-84-273-0809-1   2. Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.

     BUSQUERET. Matemàtiques 2. Educació Primària. Primer cicle 2. 1ª ed. 1999. 212 p.  27 x 20 cm. No disponible
978-84-273-0831-2 Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.

     ROPIT. BUSQUERET. Matemàtiques Primer Cicle de Primària. Guia del Mestre.
     1ª ed. 2001. 100 p. 27 x 20 cm. No disponible

978-84-273-0839-8  3. Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.
     FALZIA. Matemàtiques 3. Educació Primària. Segon cicle 1. 1ª ed. 2001. 168 p.  27 x 20 cm. No disponible

978-84-273-0847-3  4. Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.  
     ESTORNELL. Matemàtiques 4. Educació Primària. Segon cicle 2. 1ª ed. 2002. 168 p. 27 x 20 cm. No disponible

978-84-273-0873-2  5. Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.
     ESPARVER. Matemàtiques 5. Educació Primària. Tercer cicle 1. 1ª ed. 2004. 180 p. 27 x 20 cm. No disponible

978-84-273-0879-4  6. Encarna Fuster Fuster, Bartomeu Miralles Pérez, Miquel Montserrat Rius.
     VOLTOR. Matemàtiques 6. Educació Primària. Tercer cicle 2. 1ª ed. 2005. 180 p. 27 x 20 cm. No disponible



I.S.B.N.  Preu P.V.P.
 base

Textos de Coneixement del Medi. Educació Primària
978-84-273-0810-7   1. Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.

     MEDI 1. Educació Primària. Primer cicle 1. 2ª ed. 2007. 192 p. 30 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0818-3   2. Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.

     MEDI 2. Educació Primària. Primer cicle 2. 1ª ed. 1999. 152 p. 30 x 21 cm. No disponible
978-84-273-0830-5 Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.

     MEDI 1 I 2. Educació Primària. Primer cicle. Guia didàctica. 1ª ed. 2001. 104 p.
     30 x 21 cm. Existeix a disposició dels professors una sèrie de 8 posters 70 x 100 cm.
     per a cada curs, que faciliten la comunicació amb els alumnes No disponible

978-84-273-0840-4  3. Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.
     MEDI 3. Educació Primària. Segon cicle 1. 1ª ed. 2001. 184 p. 30 x 21 cm. No disponible

978-84-273-0854-1      Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.
     MEDI 3. Educació Primària. Segon cicle 1. Activitats complementàries. 
     1ª ed. 2004. 80 p. 30 x 21 cm. No disponible

978-84-273-0841-1  4. Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.
     MEDI 4. Educació Primària. Segon cicle 2. 1ª ed. 2002. 184 p. 30 x 21 cm. No disponible

978-84-273-0870-1      Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.
     MEDI 4. Educació Primària. Segon cicle 2. Activitats complementàries. 
     1ª ed. 2004. 72 p. 30 x 21 cm. No disponible

978-84-273-0853-4 Francisca Grimalt Gelabert, Pere B. Morey Binimelis, Maria Isabel Toledo Ferrer.
     MEDI 3 I 4. Educació Primària. Segon cicle. Guia didàctica. 1ª ed. 2003. 108 p.  30 x 21 cm. No disponible

Textos de Processos de Comunicació. Primer, Segon i Tercer d'E.S.O.
978-84-273-0911-1 Xesca Marquès Pardo, Miquel Ramis Oliver, Mercè Rojals Asencio, Francesc Vernet Llobet.

PROCESSOS DE COMUNICACIÓ. Quadern d'activitats. Il.: Antonio Donaire Sánchez.
4ª ed. 2011. 168 p. 27 x 21 cm. 19,23 20,00

978-84-273-0872-5 Xesca Marquès Pardo, Miquel Ramis Oliver, Mercè Rojals Asencio, Francesc Vernet Llobet.
PROCESSOS DE COMUNICACIÓ. Guia didàctica. 1ª ed. 2004. 40 p. 27 x 20 cm. 9,62 10,00

Iniciació a la Música
978-84-273-0727-8   1. Joan Moll Marquès. LA MEVA AMIGA LA MÚSICA 1. LLIBRE I CD.

     Il.: Aina Bonner. 1ª ed. 1994. 80 p. 24 x 17 cm. No disponible
978-84-273-0727-8   1. Joan Moll Marquès. LA MEVA AMIGA LA MÚSICA 1. LLIBRE I CASSET.

     Il.: Aina Bonner. 1ª ed. 1994. 80 p. 24 x 17 cm. 17,31 18,00
978-84-273-0825-1 Joan Moll Marquès. MÚSICA DE COMPOSITORS BALEARS. LLIBRE I CD.

     Il.: Irene Bordoy. 1ª ed. 2000. 80 p. 24 x 17 cm. 23,08 24,00
978-84-273-0729-2 Bernat Pomar Pomar. EL MEU VIOLÍ. 2ª ed. 2001. 80 p. 21 x 30 cm. No disponible
978-84-273-0765-0 Bernat Pomar Pomar. LA MEVA VIOLA. 1ª ed. 1996. 80 p. 21 x 30 cm. No disponible
978-84-273-0767-4 Bernat Pomar Pomar. EL MEU VIOLONCEL. Amb la col·laboració de Luís Marsillí.

     1ª ed. 1997. 80 p. 21 x 30 cm. No disponible
978-84-273-0806-0 Maria Celia Massara Kurtz. DANSES I CANÇONS INSTRUMENTALS PER A

      AGRUPACIONS INFANTILS. 1ª ed. 1999. 88 p. 30 x 21 cm. 9,62 10,00
Maria Celia Massara Kurtz. DANSES I CANÇONS INSTRUMENTALS PER A
      AGRUPACIONS INFANTILS. CD. 1ª ed. 1999. 17,31 18,00
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Col·lecció DE MICA EN MICA (Format 21 x 14 cm.)
978-84-273-0588-5 Text de Ramon Bassa Martín. Dibuixos d'Aina Bonner (20 volums) No disponible
978-84-273-0291-4    1. PUS SOPA. 12ª ed. 2011. 16 p. No disponible
978-84-273-0290-7    2. SES ONES. 12ª ed. 2010. 16 p. No disponible
978-84-273-0289-1    3. EN TONI I ES PATINET. 13ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0571-7    4. S'ESTEL. 13ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0572-4    5. EN DANIEL S'INDI. 13ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0573-1    6. EN PUC, ES CA. 13ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0574-8    7. SES MOSQUES. 12ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0575-5    8. SA RATA RUCA. 12ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0576-2    9. SES CARETES. 11ª ed. 2010. 16 p. No disponible
978-84-273-0577-9  10. A LA MAR. 12ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0578-6  11. ES PADRÍ BIEL. 11ª ed. 2011. 16 p. No disponible
978-84-273-0579-3  12. ES NANET DE S'ESTRELLA. 12ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0580-9  13. S'AVIONETA. 11ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0581-6  14. SA FIRA. 10ª ed. 2008. 16 p. No disponible
978-84-273-0582-3  15. ES CONTE DE SA FORMIGA. 11ª ed. 2010. 16 p. No disponible
978-84-273-0583-0  16. CANÇONS I ENDEVINALLES. 11ª ed. 2013. 16 p. No disponible
978-84-273-0584-7  17. FEIM COSES. 11ª ed. 2014. 16 p. No disponible
978-84-273-0585-4  18. JUGAM I MENJAM. 10ª ed. 2010. 16 p. No disponible
978-84-273-0586-1  19. ES CINC MOIXETS. 11ª ed. 2011. 16 p. No disponible
978-84-273-0587-8  20. NA MAGRANETA. 11ª ed. 2013. 16 p. No disponible

Col·lecció AIXÒ ERA I NO ERA (Format 24 x 17 cm.)
(Adaptació de les Rondalles mallorquines de Mn. Antoni Mª Alcover,
feta per Jaume Ordines Llobera i dibuixos de Mateu Rigo Bonet)

978-84-273-0496-3    1. LA COVA DE LA BRUIXA JOANA. 5ª ed. 2012. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0521-2    2. EN JOANET CAMETA-CURTA I LES TRES CAPSETES. 4ª ed. 2013. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0539-7    3. EL NAS DE DOS PAMS. 4ª ed. 2021. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0552-6    4. EN PERE GRILL. 4ª ed. 2010. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0553-3    5. NA JOANA I LA FADA MARIANA. 4ª ed. 2010. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0598-4    6. EL GRANOTET. 4ª ed. 2010. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0623-3    7. UN PASTOR I UN MISSÈR. 3ª ed. 2006. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-0704-9    8. EN JOANET DE LA GERRA. 4ª ed. 2021. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-8109-4    9. EL CAVALL DEL REI. 3ª ed. 2007. 32 p. 6,73 7,00
978-84-273-8110-0  10. L'ABAT DE LA REAL. 3ª ed. 2010. 32 p. 6,73 7,00

Col·lecció TIRURANY (En cartoné. Format 25 x 18 cm.)
(Adaptació de les Rondalles mallorquines de Mn. Antoni Mª Alcover)

978-84-273-8111-7   1. Adapt.: Elisabet Abeyà Lafontana. Il·lust.: Aina Bonner. EL GALLET, L'ANYELLET,
     LA GODINETA I EL DRAC. 2ª ed. 2024. 36 p. 11,54 12,00

978-84-273-8112-4   2. Adapt.: Caterina Valriu Llinàs. Il·lust.: Joan Guerra. N'ESPIRAFOCS. 2ª ed. 2024. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8113-1   3. Adapt.: Maria Antònia Oliver Cabrer. Il·lust.: Pere Joan Riera. LES TRES GERMANES I

     ELS NOU GEGANTS. 2ª ed. 2024. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8114-8   4. Adapt.: Miquel Rayó Ferrer. Il·lust.: Jaume Poma. EN GOSTÍ LLADRE. 2ª ed. 2004. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8115-5   5. Adapt.: Elisabet Abeyà Lafontana. Il·lust.: Jaume Garcias Amengual. EN TIÀ DEL FORN D'EN

     MATA-RONYES. 1ª ed. 1997. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8116-2   6. Adapt.: Maria de la Pau Janer Mulet. Il·lust.: Joan Guerra. DE QUAN EL BON JESÚS

     I SANT PERE ANAVEN PEL MÓN. 1ª ed. 1997. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8117-9   7. Adapt.: Caterina Valriu Llinàs. Il·lust.: Irene Bordoy Garcia. LA FILLA DEL CARBONERET.

     2ª ed. 2004. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8118-6   8. Adapt.: Gabriel Janer Manila. Il·lust.: Pere Joan Riera. UNA MADONA QUE ENGANÀ

     EL DIMONI. 1ª ed. 1999. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8119-3   9. Adapt.: Gabriel Janer Manila. Il·lust.: Margalida Gayà Moreno. HEU DE CREURE I

     PENSAR QUE EL REI EN JAUME... 1ª ed. 1999. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8120-9 10. Adapt.: Miquel Rayó Ferrer. Il.lust.: Aina Bonner. LA RABOSA I L'ERIÇÓ.   

    2ª ed. 2004. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8121-6 11. Adapt.: Maria de la Pau Janer Mulet. Il·lust.: Irene Bordoy Garcia. EN PERE TORT.  

    1ª ed. 1999. 36 p. 11,54 12,00
978-84-273-8122-3 12. Adapt.: Maria Antònia Oliver Cabrer. Il·lust.: Jaume Garcias Amengual. LA JAIA GRI.  

    1ª ed. 1999. 36 p. 11,54 12,00
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Col·lecció PREMI PUNTA DEL LLAPIS (Format 27 x 27 cm.)
978-84-273-0889-3 Antoni Mª Alcover Sureda. L'AMOR DE LES TRES TARONGES. Adaptació: Rosa Maria Colom Bernat.

     Il·lustracions: Nívola Uyà Martín. 1ª ed. 2008. 72 p. No disponible
978-84-273-0900-5 Antoni Mª Alcover Sureda. LA FLOR ROMANIAL. Adaptació: Pere Rosselló Bover. Il·lustracions: Pau

     Oliver García-Delgado. 1ª ed. 2009. 48 p. No disponible

Col·lecció TITELLES (Format 19 x 19 cm.)
978-84-273-0267-9    1. Guillem Cabrer Borràs, Josep M. Llompart, Jaume Vidal Alcover. TRES  RONDALLES

     D'EN JORDI DES RACÓ. 1ª ed. 1979. 68 p. No disponible
978-84-273-0297-6    2. Gabriel Janer Manila. LES AVENTURES D'EN PERE PISTOLES. 1ª ed. 1981. 52 p. 5,77 6,00
978-84-273-0321-8    3. Gabriel Janer Manila. LA PRINCESA EMBRUIXADA. 1ª ed. 1982. 52 p. 5,77 6,00
978-84-273-8004-2    4. Elisabet Abeyà Lafontana. LA BRUIXA QUE VA PERDRE LA GRANERA I ALTRES CONTES.

     Il.: Luís Jover. 4ª ed. 2010. 52 p. 7,69 8,00
978-84-273-0509-0    5. Elisabet Abeyà Lafontana. EL NANET COLORAINA I MÉS SORPRESES. Il.: Luís Jover.

     2ª ed. 1996. 64 p. 5,77 6,00
978-84-273-0555-7    6. Antoni Artigues Bonet i Jaume Garcias Amengual. LLUNA DE L'ALBA. 1ª ed. 1988. 48 p. 7,69 8,00
978-84-273-8007-3    7. Ponç Pons Giménez. MIQUELET, EL FUTBOLISTA. Il.: Jaume Garcías Amengual

     acolorides per bONObO. 2ª ed. 2009. 32 p. 7,69 8,00
978-84-273-8008-0    8. Ponç Pons Giménez. EL DRAC BASILI. Il.: Aina Bonner. 3ª ed. 2017. 36 p. 7,69 8,00
978-84-273-0705-6    9. Mercè Martí Arolas. EL PLANETA MART. 1ª ed. 1993. 36 p. 5,77 6,00
978-84-273-8010-3  10. Yvonne Brill. L'ESCALA INVISIBLE. 1ª ed. 1994. 32 p. 5,77 6,00
978-84-273-8011-0  11. Sara Martínez Moll. EL TROBADOR DE LA LLUNA. Il.: Sara Martínez Moll i Pere Pavia.

     1ª ed. 2006. 24 p. 5,77 6,00
978-84-273-8012-7  12. Ramon Cavaller Garcia. LA ILÍADA. Il.: Ramon Cavaller Garcia. 1ª ed. 2009. 44 p. 5,77 6,00
978-84-273-8013-4  13. Ramon Cavaller Garcia. L'ANELL DEL NIBELUNG. Exercici d'iniciació a la tetralogia de

     Richard Wagner (1813-1883). Il.: Ramon Cavaller Garcia. 1ª ed. 2009. 64 p. 5,77 6,00
978-84-273-8014-1  14. Tana Marcé Sabater. L'ILLA DE MALLORISSA. Il.: Laura Muntaner Marcé. 1ª ed. 2011. 40 p. 5,77 6,00

Col·lecció EL VIATGE AL MÓN DE N'AINA (Format 21 x 15 cm.)
978-84-273-0938-8  1. Aina García-Paredes Zuazaga i Marina Victoria Zapata Jaume. LA REINA DELS EMBULLS.

     1ª ed. 2023. 92 p. 16,35 17,00

Col·lecció SOL ALT (Format 24 x 17 cm.)
978-84-273-0292-1   1. Gabriel Janer Manila. HISTÒRIA DE L'ILLA DE MALLORCA. 5ª ed. 1994. 104 p. 7,69 8,00
978-84-273-8202-2   2. Pere Morey Servera. L'ANELL DE BOKEN-RAU. Il.: Rafel Vaquer Palmer. 4ª ed. 2017. 152 p. 11,54 12,00
978-84-273-0668-4   3. Pere Morey Servera. L'ANELL DE BOKEN-RAU, II. 1ª ed. 1993. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-0718-6   4. Manuel de Pedrolo Molina. LES FINESTRES S'OBREN DE NIT. 1ª ed. 1993. 128 p. 9,62 10,00
978-84-273-0701-8   5. Pere Morey Servera. RONDALLES PELS QUI LES SABEN TOTES. 1ª ed. 1994. 160 p. 9,62 10,00
978-84-273-8206-0   6. Carles Hèctor Hernández Vicens. ALLUNYEU-VOS DELS PROFESSORS. Pròleg de

     Llorenç Capellà. Il.: Rafel Vaquer. 1ª ed. 1994. 88 p. 9,62 10,00
978-84-273-0700-1   7. Coord.: Joan Francesc March. SEGON LLIBRE DE LECTURES MALLORQUINES.

     1ª ed. 1996. 192 p. 9,62 10,00
978-84-273-8207-7   8. Pere Morey Servera. LA SIMFONIA DELS ADÉUS. Il.: Pau Ramírez. 1ª ed. 1995. 152 p. 9,62 10,00
978-84-273-8209-1   9. Pere Morey Servera. LLIBRE DE GEOGRAFANTASIA I CONTES. Il.: "Xisco" Quetglas i

     Pau Ramírez. 1ª ed. 1998. 136 p. 9,62 10,00
978-84-273-8210-7 10. Miquel Àngel Maria Ballester. TORNA, YUSSUF! Il.: Laura de Castellet.

     8ª ed. 2020. 144 p. 21 x 14 cm. 10,58 11,00
978-84-273-8211-4 11. Cristòfol Carrió Villalonga. L'OR I LES ARENES. Pròleg de Francesc Figuerola 

     Villalonga. 1ª ed. 2006. 240 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00
978-84-273-8212-1 12. Salvador Galmés, Llorenç Villalonga, Jaume Vidal Alcover, Miquel Àngel

     Riera, Antoni Serra, Baltasar Porcel, Gabriel Janer Manila, Antònia Vicens,
     Antoni Marí, Maria Antònia Oliver, Miquel López Crespí, Biel Mesquida,
     Carme Riera, Pau Faner, Miquel Mestre, Ponç Pons, Gabriel Galmés, Neus
     Canyelles. NARRATIVA BREU A LES ILLES BALEARS. Selecció i propostes didàctiques
      de Francesc Vernet Llobet. Introducció i notícia dels autors a càrrec de Bartomeu Carrió
     Garau. 1ª ed. 2006. 232 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00

978-84-273-8213-8 13. Josep Lorman Roig. JULIOL A MALLORCA. 1ª ed. 2007. 152 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00
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978-84-273-8214-5 14. Pere Rosselló Bover. LES AVENTURES D'EN TRES I MIG. Premi Guillem Cifre de Colonya 1988.
     Il·lustradora: Mª de Mar Riera Vallès. 2ª ed. 2010. 120 p. 21 x 14 cm. No disponible

978-84-273-8215-2 15. Cristòfol Carrió Villalonga. LA GOLETA DEL RETORN. Pròleg de Francesc Figuerola Villalonga.
     1ª ed. 2008. 172 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00

978-84-273-8216-9 16. Sebastià Barceló Castillo. DE QUIN COLOR ÉS LA SORT? Recreació d'un conte oriental.
     1ª ed. 2008. 144 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00

978-84-273-8217-6 17. Pere Morey Servera. MAI NO MORIRÀS, GILGAMESH!. 2ª ed. 2022. 206 p. 21 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-8218-3 18. Rosa Maria Colom Bernat. CARLOTA, JOAN MIRÓ I L'OCELL DEL RELLOTGE SUÍS.

     Pròleg de Gabriel Janer Manila. 1ª ed. 2009. 236 p. 21 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-8219-0 19. Guillem Rosselló Bujosa. LA CASA DE LES ESCALES. Premi Mallorca de Narrativa Juvenil 2009

     1ª ed. 2009. 184 p. 21 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-8220-6 20. Joan Pons Pons. REMANT CAP AL SOL. Premi Joaquim Ruyra 2000. Il·lustradora: Tónia Coll Florit.

     3ª ed. 2016. 164 p. 21 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-8221-3 21. Rosa Maria Colom Bernat. EL MISTERI DE LES MALETES NEGRES.Il·lustrador: Joan Guerra.

     1ª ed. 2011. 144 p. 21 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-8222-0 22. Guillem Rosselló Bujosa. EL PETIT FONER. 1ª ed. 2011. 96 p. 7,69 8,00
978-84-273-8223-7 23. Guillem Rosselló Bujosa. EL PETIT ROMÀ. 1ª ed. 2011. 116 p. 7,69 8,00
978-84-273-8224-4 24. Joan Barceló Cullerés. EL SOMNI HA OBERT UNA PORTA. Pròleg d'Andratx Badia Escolà.

     1ª ed. 2021. 112 p. 11,54 12,00

LA FINESTRA. Textos didàctics
978-84-273-0463-5   1. Joan Miralles i Monserrat. LA HISTÒRIA ORAL. QÜESTIONARI I GUIA.

     1ª ed. 1985. 152 p. 21 x 13 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0658-5   2. Miquel Deyà. COM ÉS EL NOSTRE POBLE?. 1ª ed. 1990. 284 p. 22 x 16 cm. 20,19 21,00
978-84-273-0712-4   3. Elisabet Abeyà Lafontana i Caterina Valriu Llinàs. PER FAT I FAT. CONTES PER TORNAR

     A CONTAR. Il.: Irene Bordoy. 3ª ed.  2006. 200 p. 21 x 15 cm. 12,50 13,00
978-84-273-0726-1   4. Ramon Bassa Martín. LITERATURA INFANTIL CATALANA I EDUCACIÓ (1939-1985).

     1ª ed. 1994. 392 p. 24 x 17 cm. 37,50 39,00
978-84-273-0738-4   5. Cati Ginart Serrano, Margalida Mascaró Riera. AULA LÚDICA. Il.: Juan José Alario i

     Domiciano Brezmes. 1ª ed. 1995. 144 p. 22 x 16 cm. 10,58 11,00
978-84-273-0792-6   6. Vicenç Jasso Garau, Catalina Torrens Vallori. L'ENTORN NATURAL I EL MEDI

     CULTURAL A LES RONDALLES MALLORQUINES. 1ª ed. 1998. 296 p. 24 x 17 cm. 25,96 27,00
978-84-273-0804-6   7. Jaume Alzina Mestre. LES ILLES BALEARS: GEOGRAFIA I HISTÒRIA. Elements de

     Programació Didàctica per a l'Ensenyament de les Ciències Socials a l'Educació Secundària
     Obligatòria. 1ª ed. 1999. 192 p. 24 x 17 cm. 12,50 13,00

978-84-273-0794-0   8. Caterina Valriu Llinàs. INFLUÈNCIES DE LES RONDALLES EN LA LITERATURA
     INFANTIL I JUVENIL CATALANA ACTUAL. 1ª ed. 1999. 508 p. 24 x 17 cm. 37,50 39,00

978-84-273-0823-7   9. Vicenç Jasso Garau, Catalina Torrens Vallori. FANTASIA, REALITAT, IL·LUSIÓ.
     EL SORPRENENT ENCÍS EDUCATIU DE LES RONDALLES MALLORQUINES.
     1ª ed. 2000. 376 p. 24 x 17 cm. 21,15 22,00

978-84-273-0848-0 10. Ramon Díaz Villalonga. GUIA DE LA LITERATURA INFANTIL I JUVENIL DE LES ILLES
     BALEARS. 1ª ed. 2003.  264 p. 24 x 17 cm. 24,04 25,00

978-84-273-0865-7 11. Elisabet Abeyà Lafontana i Caterina Valriu Llinàs. I UN PUNT MÉS. CONTES PER TORNAR
     A CONTAR. Il.: Pep Joan Ferrer. 2ª ed. 2008. 160 p. 22 x 16 cm. 12,50 13,00

978-84-273-0892-3 12. Joan Lladonet Escalas. D'UN PARE, D'UN MESTRE. L'educació dels infants a la família i a
     l'escola. Pròleg de Ramon Bassa Martín. 1ª ed. 2008. 264 p. 14,42 15,00

978-84-273-0901-2 13. Biel Garriga Pons. ROCK AND DOL. Una experiència escolar sobre la mort. Pròleg de
     Joaquim Jubert Gruart. Presentació de Belén Calafell Llabrés. Marc teòric de Mar Cortina i
     Agustín de la Herrán. Dibuixos de Pau Garriga. 1ª ed. 2009. 120 p. 22 x 16 cm. 11,54 12,00

978-84-273-0914-2 14. Biel Garriga Pons. CORRE, MIQUEL, QUE NO T'AGAFIN. Una vivència escolar d'amor i humor.
     Pròleg de Montse Esquerda Arosté. Cloenda d'Albert Espinosa Puig. Il·lustrador: Sebastià Ameller Reurer.
     1ª ed. 2011. 88 p. 22 x 16 cm. 11,54 12,00
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Materials didàctics
978-84-273-0479-6    1. Jaume Alzina Mestre, Antoni Limongi Palmer, Antoni Vidal Ferrando.

     MALLORCA: HISTÒRIA I CULTURA. 5ª ed. 1996. 244 p. 27 x 20 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0746-9    2. Maria de la Pau Janer Mulet. EL MITE DEL COMTE ARNAU. UNA APROXIMACIÓ

     DIDÀCTICA. Il.: Irene Bordoy. 1ª ed. 1995. 112 p. 22 x 16 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0747-6    3. Guillem de Torroella. LA FAULA. Adapt.: Ramon Díaz Villalonga. Il.: Max.

     3ª ed. 2005. 64 p. 21 x 14 cm. 5,77 6,00
978-84-273-0752-0    4. Guillem Ramis Moneny. ESTIMEM LA NOSTRA TERRA. 1ª ed. 1995. 112 p. 28 x 21 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0753-7    5. Guillem Ramis Moneny. VISCA EL MÓN! 1ª ed. 1995. 112 p. 28 x 21 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0754-4    6. Guillem Ramis Moneny. ESTIMEM LA NOSTRA TERRA. RECULL DE JOCS I

     ACTIVITATS, CANÇONS I REFLEXIONS. 1ª ed. 1995. 88 p. 28 x 21 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0760-5    7. Antoni Quintana Torres. LA FESTA DE L'ESTENDARD DINS LA HISTÒRIA DE

     MALLORCA. Il.: bONObO. 1ª ed. 1996. 120 p. 21 x 14 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0788-9    8. Guillem Ramis Moneny. HISTÒRIA DE LA NOSTRA TERRA, HISTÒRIA DE LA

     NOSTRA GENT (Primera part). 1ª ed. 1998. 112 p. 30 x 21 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0789-6    9. Guillem Ramis Moneny. HISTÒRIA DE LA NOSTRA TERRA. HISTÒRIA DE LA

     NOSTRA GENT (Segona part). 1ª ed. 1998. 160 p. 30 x 21 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0800-8  10. France Catherine de Espinosa. CHOPIN I L'ENSENYAMENT DEL PIANO: NOUS

     ACLARIMENTS. 1ª ed. 1998. 136 p. 24 x 17 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0845-9  11. Guillem Ramis Moneny. TRENTA-TRES SETMANES. Seguiment del curs escolar.

     1ª ed. 2002. 96 p. 24 x 21 cm. 4,81 5,00
978-84-273-0881-7  12. Carles Marín Lladó. ELS REFRANYS I LES FRASES FETES DE PARLANT EN

     PLATA . Pròleg de Josep A. Grimalt Gomila. Il.: Antoni Bibiloni Palmer "Bibi".
     1ª ed. 2006. 120 p. 26,5 x  18,5 cm. 14,42 15,00

Col·lecció Pæraules (Format 27 x 20 cm.)
978-84-273-0929-6  1. Maria Clapés Nicolau. HABITEM-NOS. Guions de conversa per afavorir el creixement personal

     i fomentar la cohesió grupal. 1ª ed. 2021. 162 p. 16,35 17,00

Col·lecció Coneguem Els Nostres Clàssics (Format 24 x 21 cm.)
978-84-273-0846-6  1. Guillem Ramis Moneny. CONEGUEM BLANQUERNA. Resum i reflexions sobre el

     LLIBRE D'EVAST E BLANQUERNA de Ramon Llull. 1ª ed. 2002. 64 p. 7,69 8,00

Col·lecció Publicacions del C.O.F.U.C. (Format 21 x 14 cm.)
978-84-273-0812-1 Joana Lladó Ballester, Miquel Llobera Cànaves. REFLEXIONS I PROPOSTES PER AL

TRACTAMENT DE LES LLENGÜES EN ELS CENTRES D'ENSENYAMENT.
2ª ed. 2006. 224 p. 15,38 16,00

978-84-273-0813-8 Antoni I. Alomar Canyelles, Joan Melià Garí. PROPOSTA DE MODEL DE LLENGUA
PER A L'ESCOLA DE LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 1999. 160 p. No disponible
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Col·lecció GAMMA (Format 18 x 11 cm.)
Col·lecció de lectures seqüenciades en tres nivells segons el seu grau de dificultat,
adreçades a lectors adults no catalano-parlants. Coedició amb el C.O.F.U.C.
Nivell 1

978-84-273-8311-1   1. Joana Lladó Ballester. CIBERC@FÈ. 1ª ed. 2001. 88 p. 5,77 6,00
978-84-273-8312-8   2. Iolanda Bonet Marí. 6 PLAU. 2ª ed. 2019. 80 p. 7,69 8,00

Nivell 2
978-84-273-8321-0   1. Miquel Bezares Portell. EL MAR DE BLAT. 1ª ed. 2001. 72 p. 4,81 5,00
978-84-273-8322-7   2. Josep Pla Casadevall. EL VIATGE A MALLORCA. Adapt.: Ramon Díaz Villalonga.

     Il.: Max. 1ª ed. 2002. 88 p. 5,77 6,00
978-84-273-8323-4   3. Pau Faner Coll. CAPS DE RATA. 1ª ed. 2003. 112 p. 5,77 6,00

Nivell 3
978-84-273-8331-9   1. Miquel Àngel Riera Nadal. ANDREU MILÀ. Adapt.: Pere Rosselló Bover. 1ª ed. 2001. 96 p. 5,77 6,00
978-84-273-8332-6   2. Bernat Joan Marí. CALA LLENTRISCA. 1ª ed. 2002. 112 p. 5,77 6,00
978-84-273-8333-3   3. Macià Blázquez, Maria Magdalena Brotons Capó, Xavier Carbonell Castell, Miquel

     Àngel Casasnovas Camps, Ramon Díaz Villalonga, Jaume Fàbrega, Maurici Mus,
     Climent Picornell, Guillem X. Pons, Andreu Ramis Puig-gros, Onofre Rullan. 
     CONÈIXER LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 2003. 232 p. 9,62 10,00

978-84-273-8334-0   4. Andreu Ramis Puig-gròs. LES FESTES A LES ILLES BALEARS. 1ª ed. 2010. 92 p. 9,62 10,00

Col·lecció PLENAMAR
El projecte Plenamar: Recursos didàctics de llengua i literatura, és un treball procedent del Seminari
de Didàctica del Català de l'ICE de la UIB, és una eina de suport als mestres i als seus alumnes,
mitjançant uns materials que els orienten en el camp de la llengua i la literatura d'una forma amena,
amb exercicics i jocs que motiven el treball i fomenten la creativitat i el plaer de llegir i escriure. 
Publicat en coedició amb la Conselleria d'Educació i Cultura del Govern de les Illes Balears.

Sèrie Mar de Fons
978-84-273-0666-0   1. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,

     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Irene Bordoy Garcia (dibuixant).
     BANG! LA NOVEL·LA NEGRA A L'ESCOLA. 1ª ed. 1991. 256 p. 22 x 16 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0717-9   2. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Llorenç Suau Mercer
     (dibuixant). ZASS!! LA NOVEL·LA D'AVENTURES A L'ESCOLA. 2ª ed. 1996. 240 p.  22 x 15 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0735-3   3. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
     Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Llorenç Suau Mercer (dibuixant).
     BIP-BIP! LA NOVEL·LA FANTÀSTICA I DE CIÈNCIA FICCIÓ A L'ESCOLA. 1ª ed. 1995. 216 p. 21 x 15 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0887-9   4. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
     Lladonet Escalas i bONObO (dibuixant). TRIS-TRAS. LES RONDALLES A  L'ESCOLA.
     2ª ed. 2007. 280 p. 22 x 16 cm. No disponible

978-84-273-0849-7   5. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
     Lladonet Escalas i Antoni Donaire Sánchez (dibuixant). NYIIIC! LA NOVEL·LA
     DE POR I DE TERROR A L'ESCOLA. 1ª ed. 2003. 312 p. 22 x 16 cm. 14,42 15,00
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Sèrie Mar de Sons
978-84-273-0671-4   1. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,

     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Irene Bordoy Garcia (dibuixant).
     LLENGUA DE PEDAÇ. ONOMATOPEIES I EMBARBUSSAMENTS. CLASSIFICACIÓ I ÚS DIDÀCTIC.
     1ª ed. 1991. 168 p. 22 x 16 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0908-1   2. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Margalida Gayà Moreno (dibuixant).
     UNA COSA QUE NO ÉS COSA. LES ENDEVINALLES A L'ESCOLA. 2ª ed. 2010. 168 p. 22 x 15 cm. No disponible

978-84-273-0907-4   3. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Francesc Crespí Cañellas,
     Ramon Díaz Villalonga, Joan Lladonet Escalas i Gemma Aguasca Soler (dibuixant).
     SERRA MAMERRA. CANTARELLES I CANÇONETES PER A INFANTS. 3ª ed. 2010. 192 p. 22 x 16 cm. No disponible

978-84-273-0833-6   4. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
      Lladonet Escalas i Joan Sans Amengual (dibuixant). QUI BARATA, EL CAP ES
     GRATA. ELS REFRANYS I LES FRASES FETES A L'ESCOLA. 2ª ed. 2002. 288 p. 22 x 15 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0902-9   5. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan 
     Lladonet Escalas i Laura Rosselló Matas (dibuixant). OMBRA VIATGERA. ELS POEMES
     A L'EDUCACIÓ INFANTIL I PRIMÀRIA. 1ª ed. 2009. 296 p. 27 x 21 cm. 24,04 25,00

Sèrie Mar de Mots
978-84-273-0681-3   1. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,

     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Josep Ramon Homs
     (dibuixant). COMICÒMIC. EL CÒMIC A L'ESCOLA. 1ª ed. 1992. 152 p. 22 x 16 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0682-0   2. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Gabriel Noguera Vizcaíno
     (dibuixant). DICCIMOTS. ELS DICCIONARIS A L'ESCOLA. 1ª ed. 1992. 184 p. 22 x 16 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0719-3   3. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Aina Noguera Tugores (dibuixant).
     TEXTUAL. INTRODUCCIÓ A LES TÈCNIQUES DE NARRACIÓ. 1ª ed. 1993. 168 p. 22 x 15 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0730-8   4. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Eduard i Gemma Aguasca Soler
     (dibuixants). LLUNA CLARA. EXERCICIS DE COMPRENSIÓ LECTORA.
     3ª ed. 2003. 192 p. 27 x 20 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0785-8   5. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,
     Joan Lladonet Escalas i Margalida Vinyes Domínguez (dibuixant). TOCS.
     EXERCICIS DE COMPRENSIÓ LECTORA. 2ª ed. 2003. 208 p. 27 x 21 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0834-3   6. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
      Lladonet Escalas i David Farràs Serra (dibuixant). CAMINS. EXERCICIS DE
      COMPRENSIÓ LECTORA. 2ª ed. 2002. 208 p. 27 x 21 cm. 14,42 15,00

Sèrie Mar de Jocs
978-84-273-0688-2   1. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga,

     Joan Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Jaume Garcias Amengual (dibuixant).
     LEXIJOCS. EL LÈXIC A L'ESCOLA. 1ª ed. 1992. 176 p. 22 x 16 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0734-6   2. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
     Lladonet Escalas, Immaculada Pastor Homs i Margalida Gayà Moreno (dibuixant).
     TÓMBOLA DE JOCS. L'EXPRESSIÓ I COMPRENSIÓ ORALS A L'ESCOLA.
     1ª ed. 1995. 192 p. 22 x 15 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0811-4   3. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
     Lladonet Escalas i Jaume Garcias Amengual i Margalida Gayà Moreno (dibuixants).
     ORTOGRAFIA ENTRETINGUDA 1. L'ORTOGRAFIA A L'EDUCACIÓ PRIMÀRIA.
     2ª ed. 2002. 192 p. 27 x 21 cm. 14,42 15,00

978-84-273-0903-6   4. Ramon Bassa Martín, Miquel Cabot Sastre, Ramon Díaz Villalonga, Joan
     Lladonet Escalas i Jaume Garcias Amengual i Margalida Gayà Moreno (dibuixants).
     ORTOGRAFIA ENTRETINGUDA 2. L'ORTOGRAFIA A L'EDUCACIÓ SECUNDÀRIA.
     1ª ed. 2009. 232 p. 27 x 21 cm. 24,04 25,00
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OBRES DIVERSES
978-84-273-0935-7 Anna Maria Agustí Flores (Nina), Carla Jover Torrado.LA MEVA VEU. Anatomia i fisiologia de la veu

     per a petits i grans. Pròleg de Màrius Serra. 1ª ed.  2022. 146 p. 24,5 x 17,5 cm. 38,46 40,00
978-84-273-0842-8 Antoni Mª Alcover Sureda. DOCTRINA SOBRE LA LLENGUA DE LES BALEARS

     I DE VALÈNCIA. 2ª ed. 2001. 64 p. 18 x 12 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0233-4 Miquel Arbona Oliver. CONVERSES SOLLERIQUES. 1ª ed. 1977. 456 p. 21 x 13 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0886-2 Juan José de la Asunción Pla, Fernando Ros Garro. BANYALBUFAR, LA VIDA. Edició bilingüe

     castellà-català. Traducció al català de Neus Canyelles Estapé. 1ª ed. 2007. 160 p. 21 x 21 cm. 14,42 15,00
978-84-273-0943-2 Clara Barceló Sansó i Robert Campillo Romero. MONSTRES DE CA NOSTRA.

     Els habitants invisibles de la Mediterrània. 1ª ed. 2023. 52 p. 21,5 x 30 cm. 21,15 22,00
978-84-273-0939-5 Gabriel Bibiloni Cañellas. EL PARLAR BLEDA. Una anàlisi de l'esfondrament de la fonètica.

     1ª ed. 2023. 90 p. 11,54 12,00
978-84-273-0260-0 Joan Bonet Nadal. LES RONDALLES DE LA PIPA. Pròleg de Josep M. Llompart.

     1ª ed. 1978. 144 p. 22 x 16 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0937-1 Josep Campins Cloquell. LA SIBIL·LA. Il·lustracions de Robert Campillo Romero. 1ª ed. 2022. 40 p.

     24,5 x 24,5 cm 18,27 19,00
978-84-273-0927-2 A cura de Bartomeu Cañellas Cañellas, Sofia Moisés Pizà i Aina Ferrero Horrach. MEMÒRIA

     NEGRA. La sèrie documental d'IB3 sobre els crims més destacats de les Illes Balears. 1ª ed.
     2021. 280 p. 23,5 x 17 cm. 24,04 25,00

978-84-273-0603-5 Llorenç Capellà Fornés. DICCIONARI VERMELL. 1ª ed. 1989. 224 p. 27 x 22 cm.
     Enquadernat en guaflex i sobrecoberta. 34,62 36,00

978-84-273-0195-5 Mª Aurèlia Capmany Farnés. CARTES IMPERTINENTS. Pròleg de Josep M. Llompart.
     Il.: Pau Fornés. 1ª ed. 1981. 232 p. 22 x 16 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0315-7 Miquel Colom. GLOSSARI GENERAL LUL.LIÀ, 5 VOLS.
     1ª ed. 1986. 2.274 p. 24 x 17 cm. Enquadernats en guaflex. 153,85 160,00
     Cada volum 30,77 32,00

978-84-273-0778-0 Rosa Maria Colom Bernat. RONDALLA DEL TRAMVIA. Il.: Marta Balaguer.
     1ª ed. 1997. 44 p. 25 x 18 cm. En cartoné. No disponible

978-84-273-0462-8 Diversos autors. EDITORIAL MOLL, CINQUANTA ANYS (1934-1984). POEMES 
     I NARRACIONS. ANTOLOGIA DE TEXTOS INÈDITS. 1ª ed. 1984. 288 p. 21 x 14 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0876-3 Joaquima Faidella Mundó. CENT ANYS DEL "PERICU" DEL TEATRE DE TITELLES "ELS TRES
     TRANQUILS" 1900-2000. Pròleg de Gabriel Janer Manila. 1ª ed. 2006. 152 p. 27 x 22 cm. 17,31 18,00

978-84-273-0838-1 Josep Lluís Forteza Pomar. ELS RELLOTGES PÚBLICS DE MALLORCA.
     1ª ed. 2001. 224 p. 26 x 21 cm. 28,85 30,00

978-84-273-0245-7 Miquel Gayà Sitjar. LA LLETRA I L'ESPERIT. 1ª ed. 1978. 128 p. 21 x 13 cm. 7,69 8,00
978-84-273-0405-5 Miquel Gayà Sitjar. MIRATGES DEL RECORD. Pròleg de Miquel Dolç. 1ª ed. 1975. 48 p. 21 x 14 cm. 4,81 5,00
978-84-273-0931-9 Cecília A. Giménez Pedroza i Rosa Mascaró Verger. LA MÀGIA DELS SECRETS. 1" ed. 2021.

     28 p. 21 x 21 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0757-5 Rafel Ginard Bauçà. CROQUIS ARTANENCS. 1ª ed. 1996. 280 p. 27 x 20 cm.

     Enquadernat en guaflex i sobrecoberta. 24,04 25,00
978-84-273-0768-1 Gabriel Janer Manila. COM UNA RONDALLA. Els treballs i la vida de Mossèn Alcover.

     1ª ed. 1996. 160 p. 24 x 17 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0779-7 Gabriel Janer Manila. IMPLICACIÓ SOCIAL I HUMANA DEL TEATRE. Biografia apassionada de

     Cristina Valls. Pròleg de Josep Melià. 1ª ed. 1997. 222 p. 27 x 22 cm. Enquadernat en guaflex i sobrecoberta.28,85 30,00
978-84-273-0942-5 Isidor Marí Mayans. CONOCER (Y RECONOCER) LA LENGUA Y LA CULTURA CATALANAS.

     Pròleg de Ramón d'Andrés Díaz. 2ª ed. 2024. 296 p. 21,5 x 13 cm. 24,04 25,00
978-84-273-0248-8 Sebastià Mesquida Sureda. EL POU. 1ª ed. 1978. 88 p. 17 x 12 cm. 4,81 5,00
978-84-273-0023-1 Francesc de B. Moll Casasnovas. EPISTOLARI DEL BISBE CARSALADE A MOSSÈN ALCOVER.

     1ª ed. 1965. 32 p. 17 x 12 cm. 4,81 5,00
978-84-273-0015-6 Francesc de B. Moll Casasnovas. UN HOME DE COMBAT (MOSSÈN ALCOVER).

     3ª ed. 1996. 324 p. 19 x 12 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0932-6 Selecció de textos a cura de Mateu Morro Marcé i Sebastià Serra Busquets. L'ESQUERRA

     NACIONALISTA A MALLORCA (1900-1936). 1ª ed. 2021. 284 p. 19,5 x 13 cm. 16,35 17,00
978-84-273-0151-1 Llorenç Moyà Gilabert. L'ADORACIÓ DELS TRES REIS D'ORIENT. 1ª ed. 1966. 80 p. 18 x 13 cm. No disponible
978-84-273-0944-9 Francisco Navarro Prieto i Joan Villafàfila Gomila. PALMA GRINDHOUSE. Nota editorial de

     Lone Fleming. Pròleg de Diego López-Fernández. 1ª ed. 2024. 332 p. 24,5 x 11,5 cm. 26,92 28,00
978-84-273-0891-6 Maria Antònia Perelló Femenia. JOAN ALCOVER MASPONS. EL POETA HUMÀ COLPIT PER

     LA DISSORT. 1ª ed. 2008. 176 p. 22 x 22 cm. 19,23 20,00
978-84-273-0249-5 Pere Rosselló Bover. ANTOLOGIA. 1ª ed. 1978. 64 p. 17 x 12 cm. 4,81 5,00
978-84-96430-93-8 Bàrbara Sagrera Antich. LES CANÇONS POPULARS DEL DICCIONARI CATALÀ-VALENCIÀ-

     BALEAR. Pròleg de Caterina Valriu Llinàs. 1ª ed. 2007. 240 p. 22 x 14 cm. 11,54 12,00
978-84-273-0890-9 Antoni Salas Fuster. PALMA AHIR, PALMA AVUI. Català-Castellà-Alemany. 1ª ed. 2008. 392 p.

     24 x 24 cm. No disponible
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978-84-273-0933-3 Carles Sánchez Cardona (Carles El Saure). EL MISTERI DELS DRAGONS. Il.Toni Salom Caldés
     1ª ed. 2022. 44 p. 25 x 24,5 cm. 19,23 20,00

978-84-273-0925-8 Antoni Socias Cladera. VIDA I COLOR. Palma i els anys vuitanta des de la mirada de Toni Socias.
     Introducció de Miguel Díaz Olmo. Textos de Tomeu Canyelles Canyelles i Sofia Moisés Pizà
     1ª ed. 2019. 136 p. 24 x 24 cm. 23,08 24,00

978-84-273-0307-2 Joaquim Soler Ferret. LA PROVA DEL MIRALL. 1ª ed. 1981. 268 p. 21 x 15 cm. 9,62 10,00
978-84-273-0880-0 Gaspar Valero Martí. PASSEJADA PER LES LLEGENDES DE PALMA. Itineraris pels mites, les

     llegendes, les curiositats, les anècdotes i els detalls de la Ciutat de Mallorca.
     Il.: Josep Joan Ferrer. 1ª ed. 2005. 208 p. 27 x 20 cm. No disponible
Joaquim Verdaguer. EL ARTE DE FUMAR EN PIPA. 1ª ed. 1980. 96 p. 22 x 14 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0910-4 Miquel Àngel Vidal Pons. SANG ALIENA. Premi Llorenç Moyà de Teatre 2010. 1ª ed. 2010.
     140 p. 17 x 12 cm. 9,62 10,00

978-84-273-0885-5 Agnès i Robert Vinas. LA CONQUESTA DE MALLORCA. Textos i documents. Pròleg de Guillem
     Rosselló Bordoy. 1ª ed. 2007. 310 p. 31 x 22 cm. No disponible

978-84-273-0894-7 Agnès i Robert Vinas. EL LLIBRE DELS FETS DE JAUME EL CONQUERIDOR. Versió en català
     modern: Josep M. Pujol Sanmartín. Trad. Lluís M. Todó Vila i Montserrat Rebagliato Nadal.   
     1ª ed. 2008. 424 p. 31 x 22 cm. No disponible

CLUB DE BUTXACA (Format 17 x 11 cm.)
978-84-273-0478-9  17. Jaume Cabré Fabre. CARN D'OLLA. 1ª ed. 1985. 184 p. 7,69 8,00
978-84-273-0477-2  22. Maria Antònia Oliver Cabrer. FIGUES D'UN ALTRE PANER. 1ª ed. 1985. 208 p. 7,69 8,00
978-84-273-0490-1  28. Gabriel Janer Manila. L'ABISME. 1ª ed. 1986. 166 p. 7,69 8,00
978-84-273-0499-4  34. Antoni Mª Alcover Sureda. LES MILLORS RONDALLES DE MALLORCA, 1.

     Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1986. 192 p. 7,69 8,00
978-84-273-0501-4  39. Antoni Mª Alcover Sureda. LES MILLORS RONDALLES DE MALLORCA, 2.

     Pròleg de Josep M. Llompart. 1ª ed. 1986. 192 p. 7,69 8,00
978-84-273-0504-5  44. Enric Moreu-Rey. EL NAIXEMENT DEL METRE. 1ª ed. 1986. 128 p. 7,69 8,00
978-84-273-0597-7  67. Jordi Sarsanedas Vives. EL BALCÓ. 1ª ed. 1989. 144 p. 7,69 8,00
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MIQUEL FONT, EDITOR
Col·lecció LA RODELLA

978-84-86366-00-1  1. Francisco Garau. LA FE TRIUNFANTE 14,42 15,00
978-84-86366-02-5  2. Antoni Pons. LOS JUDÍOS DEL REINO DE MALLORCA DURANTE LOS SIGLOS XIII

     Y XIV. VOL. I (exhaurit)
978-84-86366-03-2  3. Antoni Pons. LOS JUDÍOS DEL REINO DE MALLORCA DURANTE LOS SIGLOS XIII

     Y XIV. VOL. II (exhaurit)
978-84-86366-04-9  4. José Taronjí. ALGO SOBRE EL ESTADO RELIGIOSO Y SOCIAL DE LA ISLA DE MALLORCA No disponible
978-84-7967-082-5  5-6. Gabriel Cortés Cortés. HISTORIA DE LOS JUDÍOS MALLORQUINES Y DE SUS

     DESCENDIENTES CRISTIANOS No disponible
978-84-86366-16-2  7. Abraham Lionel Isaacs. ELS JUEUS DE MALLORCA No disponible
978-84-86366-17-9  8. Baltasar Porcel. LOS CHUETAS MALLORQUINES. QUINCE SIGLOS DE RACISMO No disponible
978-84-86366-22-3 10. Llorenç Pérez, Lleonard Muntaner, Mateu Colom. EL TRIBUNAL DE LA

     INQUISICIÓN EN MALLORCA. RELACIÓN DE CAUSAS DE FE (1578-1806). VOL. I 17,31 18,00
978-84-86366-28-5 11. Eva y Juan Laub. EL MITO TRIUNFANTE. ESTUDIO ANTROPOLÓGICO-SOCIAL DE LOS

     CHUETAS MALLORQUINES 19,23 20,00
978-84-7967-007-8 13. Nissan Ben-Avraham. LA POR 11,54 12,00
978-84-7967-009-2 14. Nissan Ben-Avraham. ELS ANUSSIM. EL PROBLEMA DELS XUETONS SEGONS LA

     LEGISLACIÓ RABÍNICA 16,35 17,00
978-84-7967-061-0 15. Antonio Contreras Mas. LOS MÉDICOS JUDÍOS EN LA MALLORCA BAJOMEDIEVAL

     SIGLOS XIV-XV No disponible
978-84-7967-113-6 16. Román Piña Homs. EL PLET DE CARTAGENA (1850-1855). Discriminacions de sang i

     dues burgesies en lluita a la Mallorca del XIX 14,42 15,00
978-84-7967-119-8 17. Miquel S. Font Poquet. LA FE VENÇUDA. JUEUS, CONVERSOS I XUETES A MALLORCA 14,42 15,00

Col·lecció EVAST E ALOMA
978-84-86366-96-4  1. George Sand. UN INVIERNO EN MALLORCA (TELA) 16,35 17,00
978-84-86366-18-6  2. Miquel Villalonga. MISS GIACOMINI 11,54 12,00
978-84-86366-59-9  3. Ernest Gaubert. LA MALLORQUINA 14,42 15,00
978-84-86366-20-9  4. Gabriel Alomar. MEMORIAS DE UN URBANISTA 1939-1979 14,42 15,00
978-84-7967-039-9  5. Miquel Ferrà. LA PRIMAVERA ROMANA DEL CARDENAL DESPUIG 14,42 15,00
978-84-86366-62-9  6. Joan Martorell. ANDREU CRESPÍ, APROXIMACIÓ BIOGRÀFICA 14,42 15,00
978-84-86366-23-0  7. Llorenç Villalonga. POUSSE-CAFÉ 10,58 11,00
978-84-7967-062-7  8. Salvador Galmés Nicolau. AUTOBIOCATURA 11,54 12,00
978-84-7967-151-8  9. Alberto Bayo. MI DESEMBARCO EN MALLORCA (Nova edició) 24,04 25,00
978-84-86366-14-8 10. Joan Pla. MORTS DE CARA AL SOL 14,42 15,00
978-84-86366-55-1 11. Cristòfol Carrió Villalonga. AVENTURERS I DESVENTURATS 14,42 15,00
978-84-86366-54-4 13. J.A. Encinas S. LLUGANAIKA. LA MAGIA TRASCENDENTE EN MALLORCA 14,42 15,00
978-84-86366-67-4 14. Cristòfol Carrió Villalonga. L'OMBRA DEL CORSARI No disponible
978-84-86366-87-2 15. Miquel Ferrà Martorell. LA DAMA DE BOSTON 14,42 15,00
978-84-7967-069-6 17. Germà García Boned. LA SEGUNDA CARA DE LA ISLA DE LA SEGUNDA CARA DE

     ALBERT VIGOLEIS THELEN. Mallorca 1931-1936 23,08 24,00
978-84-7967-068-9 19. Germà García Boned. JOHANNA EY I JACOB SUREDA. Un capítol encara ignorat de la

     història de Mallorca No disponible
978-84-7967-083-2 20. José Orlandis. ESTAMPAS DE LA VIDA EN PALMA ANTES DE LA GUERRA CIVIL.

     Memoria de infancia y juventud 11,54 12,00
978-84-7967-098-6 21. Heinz Kraschutzki. MEMÒRIES A LES PRESONS DE LA GUERRA CIVIL A MALLORCA 14,42 15,00
978-84-7967-100-6 22. Llorenç Pérez Martínez. ZEOLANDIA, AÑO 3000 11,54 12,00
978-84-7967-088-7 23. Recopilació, traducció i pròleg: Germà García Boned. MALLORCA VISTA PER

     VIATGERS ALEMANYS 12,50 13,00
978-84-7967-108-2 24. Àlex Volney. PETITES HISTÒRIES PER OBLIDAR EL SEGLE VINT I PART DEL VINTIÚ.

     CONTICLES No disponible
978-84-7967-110-5 25. Miquel Ferrà Martorell. CERVANTES, EL QUIXOT I MALLORCA 8,65 9,00
978-84-7967-114-3 26. Edició de Miquel S. Font Poquet. PERE D'ALCÀNTARA PENYA (1823-1906) VIDA I OBRA 13,46 14,00
978-84-7967-130-3 27. Miquel Ferrà Martorell. JOVELLANOS, BELLVER I MALLORCA 8,65 9,00
978-84-7967-137-2 28. Miquel Ferrà Martorell. EL FABULÓS VIATGE DEL MINERVA 14,42 15,00
978-84-7967-160-0 29. Miquel Ferrà Martorell. LES VACANCES MALLORQUINES DE JACK L'ESTRIPADOR 17,31 18,00
978-84-7967-168-6 30. Miquel Ferrà Martorell. ELS ANYS DE LA FAM. Llegendes urbanes de la postguerra a Mallorca No disponible
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Col·lecció ARCA DE NOÉ
978-84-7967-099-3  1. Miquel Pons Bonet. EL PINTOR MIQUEL LLABRÉS 14,42 15,00
978-84-86366-26-1  2. Ramon Sampol. VELERS DE LES BALEARS 20,19 21,00
978-84-86366-48-3  3. Catalina Aguiló. JOSEP TRUYOL, FOTÒGRAF I CINEASTA (1868-1949) 14,42 15,00
978-84-86366-56-8  4. Paula Oliver. SAHARA. DRAMA DE UNA DESCOLONIZACIÓN (1960-1987) No disponible
978-84-86366-57-5  5. Ramon Sampol Isern. VAPORES DE LAS ISLAS BALEARES No disponible
978-84-86366-61-2  6. Cristóbal Carrió Villalonga. CUENTOS DEL DESIERTO No disponible
978-84-86366-64-3  7. Josep Juan Vidal. EL CENS DE FLORIDABLANCA A LES ILLES BALEARS. 1786-1787 14,42 15,00
978-84-86366-66-7  8. Teresa Heydel Larysz Niedzielska. DIOS Y EL HOMBRE EN SU ONTOLOGIA. EL

     EVANGELIO DE LA EUCARISTÍA 25,00 26,00
978-84-7967-107-5  9. Francisco Sanllorente. LA PERSECUCIÓN ECONÓMICA DE LOS DERROTADOS. EL

     TRIBUNAL DE RESPONSABILIDADES POLÍTICAS DE BALEARES (1939-1942) 17,31 18,00
978-84-7967-122-8 10. Albert Herranz Hammer, Joana Maria Roque Company. LA SEGONA REPÚBLICA

     A MALLORCA. El temps, els fets i els protagonistes No disponible
978-84-7967-116-7 11. Catalina Moner Mora. EMILI DARDER CÀNAVES (1895-1937) VIDA I MARTIRI 14,42 15,00
978-84-7967-117-4 12. Johann Christian Wernsdorf (1723-1797). DISQUISICIÓ SOBRE LES ANTIGUITATS

     DE LES BALEARS 1760 14,42 15,00
978-84-7967-165-5 13. Vicenç Matas Miralles. MIRAR PER VEURE, VIURE PER MIRAR 19,23 20,00
978-84-7967-179-2 14. David Oliver Ramón, Bartomeu Vera Mas. LA MAR QUOTIDIANA. CARTES D'UN PESCADOR 14,42 15,00

Col·lecció MIRAMAR
978-84-7967-044-3  1. Francesc Donat. L'ARXIDUC I EL CRIAT 14,42 15,00
978-84-86366-27-8  2. Arxiduc Lluís Salvador. NAUFRAGIO O UN SUEÑO DE UNA NOCHE DE VERANO No disponible
978-84-7967-011-5  4. Horst-Joseph Kleinmann. ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR, REY DE MALLORCA SIN

    CORONA 20,19 21,00
978-84-7967-034-4  5. Bartolomé Font Obrador. MIRAMAR, EL ARCHIDUQUE Y LOS MALLORQUINES No disponible
978-84-7967-043-6  7. Bartolomé Ferrà Juan. EL ARCHIDUQUE ERRANTE No disponible
978-84-7967-075-7  8. Mateu Colom Palmer. CATALINA HOMAR. Història d'una passió i Arxiduc Lluís Salvador. 14,42 15,00

Col·lecció BIBLIOTECA BALEAR
978-84-86366-19-3  1. José María Quadrado. FORENSES Y CIUDADANOS No disponible
978-84-86366-21-6  2. Miquel dels Sants Oliver. TREINTA AÑOS DE PROVINCIA No disponible
978-84-86366-25-4  3. Gabriel Maura, Miquel dels Sants Oliver, Salvador Galmés, Joan Rosselló de

     Son Forteza, Àngel Ruiz i Pablo. NARRACIONS BALEARS 14,42 15,00
978-84-86366-24-7  4. Marià Villangómez Llobet. EL PALAU DE LA NATURA. ANTOLOGIA POÈTICA No disponible
978-84-86366-33-9  5. Álvaro Campaner Fuertes. LA DOMINACIÓN ISLAMITA EN LAS ISLAS BALEARES No disponible

Col·lecció OBRES CATALANES DE RAMON LLULL
978-84-86366-13-1  1. Ramon Llull. DOCTRINA PUERIL. LLIBRE DEL ORDE DE CAVALLERIA, LLIBRE DE

     CLERECIA. ART DE CONFESSIÓ 25,96 27,00
978-84-86366-32-2  2. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. I 25,96 27,00
978-84-86366-58-2  3. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. II 16,35 17,00
978-84-86366-74-2  4. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. III No disponible
978-84-86366-75-9  5. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. IV No disponible
978-84-7967-033-7  6. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. V 21,15 22,00
978-84-7967-035-1  7. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. VI No disponible
978-84-7967-036-8  8. Ramon Llull. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ EN DÉU. VOL. VII 34,62 36,00
978-84-7967-087-0  9. Ramon Llull. BLANQUERNA 34,62 36,00

Col·lecció ALICORN
978-84-86366-10-0  1. Transcrip. Antonio Palmer. EL LIBRO COPIADOR DE CARTAS DE JUAN Y FELIPE

     GUASP (1849-1863) 14,42 15,00
978-84-86366-08-7  2. Francesc Prats. LLIBRE DE CONTEMPLACIÓ 14,42 15,00
978-84-7967-051-1  3. Estudi preliminar: Miquel Pascual Pont. FRAGMENTS DEL BREVIARI DE L'ESGLÉSIA

     DE MALLORCA 8,65 9,00
978-84-86366-76-6  4. Jaume Bover Pujol. BALEARICA. BIBLIOGRAFIA DE BIBLIOGRAFIES DE BALEARS 17,31 18,00
978-84-86366-65-0  5. C. Blanes, J. Bonet, A. Font, A. Rosselló. LES ILLES A LES FONTS CLÀSSIQUES 17,31 18,00
978-84-86366-92-6  6. Joan Miquel Fiol Guiscafré. DE BALEARIBUS. BIBLIOGRAFIA DE VIATGES PER LES

     BALEARS I PITIÜSES FINS AL 1900 14,42 15,00
978-84-86366-88-9  7. Joaquim Maria Bover. DICCIONARIO BIBLIOGRÁFICO DE LAS PUBLICACIONES

     PERIÓDICAS DE LAS BALEARES 7,69 8,00
978-84-86366-53-7  8. Joaquim Maria Bover. IMPRENTAS DE LAS ISLAS BALEARES 7,69 8,00
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978-84-86366-94-0  9. Juan Cantavella. CARTAS DE JOSÉ MARÍA QUADRADO A MARCELINO MENÉNDEZ
     PELAYO 17,31 18,00

978-84-7967-063-4 10. I. Peñarrubia, J. Mas, G. Ensenyat, P. Fullana, M. Duran, C. Cantarellas.
     JOSEP MARIA QUADRADO I EL SEU TEMPS 14,42 15,00

978-84-7967-072-6 11. Carme Bosch, Jordi Làrios, Jaume Pomar, Rafel Ramis, Pere Rosselló Bover.
     BIBLIOGRAFIA DE I SOBRE LLORENÇ VILLALONGA 11,54 12,00

978-84-7967-086-3 12. Baltasar Coll Tomàs. 26 XILOGRAFIES MALLORQUINES DE L'ANTIGA IMPREMTA PIZÀ 11,54 12,00
978-84-7967-090-0 13. Jaume Bover Pujol, Joan Parets Serra. BALEARICA. 2. MÚSICA IMPRESA. Bibliografia

     de la música impresa de compositors balears, de tema balear o editada a les Illes Balears.
     (1506-1996) 23,08 24,00

978-84-7967-155-6 14. Verner Francisco Bar. LA IMAGEN CARTOGRÁFICA DE LA ISLA DE MALLORCA

     (SIGLOS XVI Y XVII) 28,85 30,00

Col·lecció LA PLAÇA DELS PINTORS
978-84-86366-52-0 Miquel Pons. TORRENT No disponible
978-84-86366-29-2 Miquel Pons. GABRIEL ALOMAR I ELS PINTORS DEL SEU TEMPS 5,77 6,00

VÀRIA
978-84-86366-93-3 Helga Schwendinger. EL ARCHIDUQUE LUIS SALVADOR DE AUSTRIA. PRÍNCIPE,

     CIENTÍFICO, VIAJERO (exhaurit)
978-84-86366-99-5 Joan Miquel Fiol Guiscafré. DESCOBRINT LA MEDITERRÀNIA. VIATGERS ANGLESOS

     PER LES ILLES BALEARS I PITIÜSES EL SEGLE XIX (exhaurit)
978-84-7967-041-2 Pere Llofriu. LES PLANTES DE JARDÍ A LES BALEARS 44,23 46,00
978-84-7967-012-2 Miguel Durán Pastor. SICUT OCULI, UN TIEMPO PASADO QUE NO FUE MEJOR.

     VIGILANTES Y VIGILADOS EN LA MALLORCA DE LA POSTGUERRA. 1941-1945 44,23 46,00
978-84-300-7332-0 Miguel Durán Pastor. 1936 EN MALLORCA. REPERTORIO DOCUMENTAL Y NOTAS

     ESTABLECIDAS A PARTIR DE LA MEMORIA REDACTADA POR MATEO NEBOT ANTIG.
     CON UN APÉNDICE DOCUMENTAL RELATIVO AL PERÍODO 1936-1939 EN MENORCA E
     IBIZA Y FORMENTERA (4 VOLS.) 53,85 56,00

978-84-7967-005-4 Ramon Rosselló Vaquer, Jaume Bover Pujol. EL SEXE A MALLORCA. NOTES
     HISTÒRIQUES. VOL. I 20,19 21,00

978-84-7967-038-2 Ramon Rosselló Vaquer, Jaume Bover Pujol. EL SEXE A MALLORCA. NOTES
     HISTÒRIQUES. VOL. II 20,19 21,00

978-84-7967-052-8 Ramon Rosselló Vaquer, Jaume Bover Pujol. EL SEXE A MALLORCA. NOTES
     HISTÒRIQUES. VOL. III 17,31 18,00

978-84-300-5056-7 Miguel Durán Pastor. CARTAS DE VICENTE DE LA FUENTE A JOSÉ MARÍA QUADRADO 19,23 20,00
978-84-300-2478-0 Miguel Durán Pastor. REPERCUSIONES DE LA REVOLUCIÓN DE 1868 EN MALLORCA 19,23 20,00
978-84-86366-49-0 Antoni Sastre de Sa Torreta. QUADERNS D'HISTÒRIA D'ALGAIDA. RANDA I LES SEVES

     POSSESSIONS 7,69 8,00
978-84-86366-51-3 Estanislao de Kotska Aguiló. FRA ANSELM TURMEDA. APUNTES BIO-BIBLIOGRÁFICOS.

     PALMA, 1885 3,85 4,00
978-84-86366-78-0 Domingo Jiménez Riutord. ESPAÑA: EJÉRCITO Y CAMBIO. UNA VISIÓN MILITAR 8,65 9,00
978-84-7967-050-4 Joan Miralles. UN POBLE, UN TEMPS 19,23 20,00
978-84-7967-037-5 Gregori Mir. MIQUEL DELS SANTS OLIVER. NACIONALISME I SÍNTESI LIBERAL-CONSERVADORA

     (1898-1919) 50,96 53,00
978-84-7967-048-1 Ramon Rosselló Vaquer. NOTES PER A LA HISTÒRIA D'ARIANY 4,81 5,00
978-84-7967-049-8 Antonio Planas Rosselló. EL SINDICAT DE FORA. CORPORACIÓN REPRESENTATIVA DE

     LAS VILLAS DE MALLORCA (1315-1834) 23,08 24,00
978-84-7967-000-9 Louis Jacques Mandé Daguerre. HISTORIA Y DESCRIPCIÓN DE LOS PROCEDERES

     DEL DAGUERROTIPO Y DIORAMA. 1839 14,42 15,00
978-84-7967-053-5 Antonio Planas Rosselló. RECOPILACIÓN DEL DERECHO DE MALLORCA 1622 POR LOS

     DOCTORES PERE JOAN CANET, ANTONI MESQUIDA Y JORDI ZAFORTEZA 17,31 18,00
978-84-7967-065-8 Bartomeu Font Obrador. FRAY JUNÍPERO SERRA DOCTOR DE GENTILES 7,69 8,00
978-84-7967-067-2 Antonio Planas Rosselló. EL PROCESO PENAL EN EL REINO DE MALLORCA 14,42 15,00
978-84-7967-071-9 Francisco Sanllorente Barragán. LA MASONERIA EN LAS ISLAS BALEARES (1800-1940) No disponible
978-84-7967-060-3 Elena Ortega. FRANÇOIS ARAGO Y MALLORCA. La prolongación del meridiano de París a

     las Baleares (1803-1808) No disponible
978-84-7967-121-1 Lorenzo Ripoll Flexas. JOSÉ BUADES COSTA. Un mallorquín polivalente 14,42 15,00
978-84-7967-120-4 Michel B. Cardell Calafat. JAN, PILOTO DE LA RAF. La odisea de un piloto polaco, durante la

     Segunda Guerra Mundial (exhaurit)
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Col·lecció DIDÀCTICA
978-84-86366-35-3 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 1 2,88 3,00
978-84-86366-36-0 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 2 2,88 3,00
978-84-86366-37-7 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 3 2,88 3,00
978-84-86366-38-4 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 4 2,88 3,00
978-84-86366-39-1 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 5 2,88 3,00
978-84-86366-40-7 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 6 2,88 3,00
978-84-86366-41-4 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 7 2,88 3,00
978-84-86366-42-1 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 8 2,88 3,00
978-84-86366-43-8 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 9 2,88 3,00
978-84-86366-44-5 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 10 2,88 3,00
978-84-86366-71-1 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 11 2,88 3,00
978-84-86366-72-8 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 12 2,88 3,00
978-84-7967-013-9 Jaume Ordines, Mateu Rigo. MATEMÀTICA 13 2,88 3,00
978-84-86366-45-2 P. Bibiloni, C. Calviño, C. Ramis. QUADERN D'OBSERVACIÓ METEOROLÒGICA BÀSICA.

     EGB. NIVELL A 6,73 7,00
978-84-86366-46-9 P. Bibiloni, C. Calviño, C. Ramis. QUADERN D'OBSERVACIÓ METEOROLÒGICA BÀSICA.

     EGB. NIVELL B 6,73 7,00
978-84-86366-63-6 Diversos Autors. MELOUSSA. CIÈNCIES SOCIALS DE MENORCA 6,73 7,00

Col·lecció RECORTABLES
        -- Ramón Sánchez Cuenca. RECORTABLE TORRE DE PORTO PI 3,85 4,00
        -- Ramón Sánchez Cuenca. RECORTABLE BOU MALLORQUÍ 3,85 4,00

Col·lecció BIBLIOGRAFIES LUL.LIANES
978-84-86366-80-3  1. Elíes Rogent, Estanislau Duran. BIBLIOGRAFIA DE LES IMPRESSIONS LUL·LIANES.

     VOL. I (1480-1600) 14,42 15,00
978-84-86366-81-0  2. Elíes Rogent, Estanislau Duran. BIBLIOGRAFIA DE LES IMPRESSIONS LUL·LIANES.

     VOL. II (1601-1700) 14,42 15,00
978-84-86366-82-7  3. Elíes Rogent, Estanislau Duran. BIBLIOGRAFIA DE LES IMPRESSIONS LUL·LIANES.

     VOL. III (1701-1868) 14,42 15,00
978-84-86366-89-6  4. Rudolf Brummer. BIBLIOGRAFIA LUL.LIANA (1870-1973) 17,31 18,00
978-84-86366-79-7      Rogent, Duran, Brummer. BIBLIOGRAFIA DE LES IMPRESSIONS LUL·LIANES (4 VOLS.) 60,58 63,00

Col·lecció TARSILBET
978-84-86366-83-4 J.A. Encinas S. EL SANTUARIO DE POLLENSA (exhaurit)
978-84-86366-91-9 J.A. Encinas S. EL LIBRO DE SABIDURÍA DE JAIME I, REY No disponible

Col·lecció IMATGES D'AHIR
978-84-7967-101-3  1. Josep Carles Llop. PALMA, IMATGES D'AHIR 19,23 20,00
978-84-86366-85-8  2. Miquel Ferrà. SÓLLER, IMATGES D'AHIR (exhaurit)
978-84-86366-86-5  3. J.A. Encinas S. POLLENÇA, IMATGES D'AHIR (exhaurit)
978-84-86366-97-1  4. Valentí Puig. FORMENTOR, IMATGES D'AHIR No disponible
978-84-86366-98-8  5. Miquel Pons. SANTANYÍ, IMATGES D'AHIR (exhaurit)
978-84-7967-006-1  6. Ramon Ballester, Margalida Nebot. SON SERVERA, IMATGES D'AHIR No disponible
978-84-7967-004-7  7. Miquel Ferrà Martorell. SOLLERICS ARREU DEL MÓN 16,35 17,00
978-84-7967-030-6  8. Josep Canals Gomila. MALLORCA, PAISATGE I POESIA (exhaurit)
978-84-7967-032-0 10. Andreu Manresa. FELANITX, FELANITXERS... 14,42 15,00
978-84-7967-040-5 11. Jeroni Salom. BINISSALEM, IMATGES D'AHIR (exhaurit)
978-84-7967-058-0 13. Bartomeu Amengual, Guillem Fiol, Felip Munar. LLORET DE VISTALEGRE 14,42 15,00
978-84-7967-059-7 14. Llorenç Vich Sancho. BANYALBUFAR, IMATGES D'AHIR 14,42 15,00
978-84-7967-073-3 16. Rafel Oliver Grammatico. ANDRATX, IMATGES D'AHIR. Andratx, Port d'Andratx, S'Arracó,

     Sant Elm i Camp de Mar (exhaurit)
978-84-7967-074-0 17. Guillem Fiol, Guillem Mas, Bartomeu Amengual. MONTUÏRI, IMATGES D'AHIR 14,42 15,00
978-84-7967-092-4 18. Bartomeu Amengual, Guillem Fiol. VALLDEMOSSA, IMATGES D'AHIR 19,23 20,00
978-84-7967-093-1 19. Jaume Bover, Gaspar Jérez. ESTELLENCS, IMATGES D'AHIR 19,23 20,00
978-84-7967-109-9 20. Albert Herranz, Andreu Muntaner. SANTA CATALINA, IMATGES D'AHIR 19,23 20,00
978-84-7967-123-5 22. Bartomeu Ramon Homar Bestard. ESPORLES. IMATGES D'AHIR 17,31 18,00
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Col·lecció ELS VERDS
978-84-86366-95-7 Miquel Àngel Lladó Ribas. BAGDAD, UN CONTE DESFET 4,81 5,00
978-84-86366-95-7 Miquel Àngel Lladó Ribas. BAGDAD, EL FIN DE UN SUEÑO 4,81 5,00
978-84-7967-029-0 Miquel Ferrà Martorell. CAP DE TURC 4,81 5,00

Col·lecció ELS NOSTRES LLIBRES
978-84-7967-008-5 Llorenç Pérez Martínez. NICOLAU MAYOL I CARDELL I EL SEU FRUSTRAT TESTAMENT

     A FAVOR DE LA CAUSA PIA LUL.LIANA (1773) 7,69 8,00

Col·lecció OPÚSCULA EFÍMERA
978-84-7967-017-7  1. Intr. Romà Pinya Homs. NUEVA PLANTA DE LA REAL AUDIENCIA DEL REYNO DE

     MALLORCA 2,88 3,00
978-84-7967-018-4  2. Intr. Lleonard Muntaner. RELACIÓN DE LOS SANBENITOS. 1775 3,85 4,00
978-84-7967-019-1  3. Bartolomé Amengual. LA INDUSTRIA DE LOS FORASTEROS 4,81 5,00
978-84-7967-020-7  4. Gaspar de Jovellanos. CARTA HISTÓRICO-ARTÍSTICA DE LA LONJA DE MALLORCA. 1835 5,77 6,00
978-84-7967-021-4  5. Bartolomé Mestre. MEMORIA HISTÓRICA DE LA CATÁSTROFE DE FELANITX. 1844 3,85 4,00
978-84-7967-022-1  6. José María Quadrado. MEMORIA DE LAS INUNDACIONES DE LA RIERA. 1850 3,85 4,00
978-84-7967-023-8  7. Dionisio Arias. LA CLAVE SOBRE EL PRONUNCIAMENTO DE LA CIUDAD DE PALMA. 1869 4,81 5,00
978-84-7967-024-5  8. Antonio Almodóvar. DESCRIPCIÓN DE LA FIEBRE REINANTE EN ESTA CAPITAL. 1821 3,85 4,00
978-84-7967-025-2  9. Intr. Joan Vilà Valentí. BREVE DESCRIPCIÓN DE LO QUE ES, Y CONTIENE LA ISLA

     DE IVIZA, 1746 3,85 4,00
978-84-7967-026-9 10. Joan Muntaner Bujosa. TRÍPTIC PER LA HISTÒRIA DE LA VILA DE SANT JOAN. 1944 3,85 4,00
978-84-7967-027-6 11. Antonio Furió. CARTA HISTÓRICO-CRÍTICA SOBRE EL LUGAR DONDE ESTUVO SITUADA

     LA ANTIGUA POLLENTIA. 1838 4,81 5,00
978-84-7967-028-3 12. Tomàs Aguiló Cortès. RONDAYA DE RONDAYES. 1912 3,85 4,00

Col·lecció ARS VIVENDI
978-84-7967-046-7  1. Ramon Sampol Isern. GUÍA ILUSTRADA DEL FUMAR EN PIPA (exhaurit)
978-84-7967-055-9  2. Antonio Contreras Mas. Confección de recetas: Antonio Piña Florit. EL MENJAR

     BLANC: ORÍGENES Y EVOLUCIÓN DE UN PLATO 14,42 15,00
978-84-7967-047-4  3. Margalida Bordoy Sansó. RECEPTES DE CUINA PER A NA MAGDALENA (exhaurit)
978-84-7967-057-3  4. Miquel de Binifar. LA CUINA DELS ERMITANS 14,42 15,00
978-84-7967-125-9  5. Miquel S. Font Poquet, Ed. CUINA POPULAR DE MALLORCA (SÓLLER 1931) (exhaurit)
978-84-7967-145-7  6. Miquel S. Font Poquet, Ed. LA CUINERA PRÀCTICA (Felanitx, 1935) 12,50 13,00
978-84-7967-188-4  7. Miquel S. Font Poquet, Ed. CUINA MALLORQUINA DE CASA DE SENYOR No disponible

Col·lecció VRBS VETUS
978-84-7967-056-6  1.  I. Bartomeu Ferrà Perelló. CIUTAT HA SEIXANTA ANYS 1850-1900 14,42 15,00
978-84-7967-104-4  2. Ignasi Roca Buades. LA CIUTAT DELS RECORDS (Palma 1852-1943) 14,42 15,00
978-84-7967-140-2  3. Juan Cortada Sala. VIAJE A LA ISLA DE MALLORCA EN EL ESTÍO DE 1845 21,15 22,00

Col·lecció MALLORCA PASSA A PASSA
978-84-7967-076-4  1. Miquel Ferrà Martorell. PALMA A PEU. CIUTAT PASSA A PASSA 15,38 16,00
978-84-7967-070-2  2. M. Trias i F. Ramon. ELS TORRENTS CLÀSSICS DE LA SERRA DE TRAMUNTANA 15,38 16,00
978-84-7967-084-9  3. Jesús García Pastor. MALLORCA ALTIVA. Fisiografia de la Mallorca montuosa i relació

     sistemàtica d'altures 14,42 15,00
978-84-7967-105-1  4. Miquel Ferrà Martorell. EL CALL DE PALMA. CIUTAT PASSA A PASSA 14,42 15,00
978-84-7967-106-8  5. Miquel S. Font Poquet, Ed. EL NADAL A MALLORCA 14,42 15,00
978-84-7967-112-9  6. Miquel Ferrà Martorell. PALMA I L'ISLAM. CIUTAT PASSA A PASSA 17,31 18,00
978-84-7967-111-2  7. Edició de Miquel S. Font Poquet. CUINA I MENJAR A MALLORCA. Història i receptes (exhaurit)
978-84-7967-115-0  8. Miquel Ferrà Martorell. LA MALLORCA ROMANA PASSA A PASSA (exhaurit)
978-84-7967-133-4  9. Miquel Ferrà Martorell. PALMA VISTA PELS ESCRIPTORS 16,35 17,00
978-84-7967-162-4 10. Miquel Ferrà Martorell. MALLORCA VISTA PELS ESCRIPTORS. VOLUM I 16,35 17,00
978-84-7967-186-0 11. Miquel Ferrà Martorell. MALLORCA VISTA PELS ESCRIPTORS. VOLUM II 16,35 17,00


